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Presentación 
y objetivos  
del estudio

- Uso de determinados servicios municipales

- Participación en actividades organizadas por el
Ayuntamiento de Mieres

- Principales demandas en lo que se refiere a
instalaciones, servicios o actividades dirigidas a
la población juvenil

- Canales de comunicación más adecuados para
informar al público joven sobre este tipo de
servicios o actividades

Para dar respuesta a estas necesidades de
información se ha diseñado el cuestionario
adecuado y se ha realizado una encuesta a 260
personas con edades comprendidas entre los 12 y
los 26 años.

La información obtenida en la encuesta se ha
completado con las aportaciones cualitativas
recogidas a través de dos focus group en los que
han participado un total de 14 personas con
edades comprendidas entre los 16 y 26 años.

El presente documento resume los datos mas
relevantes del estudio (incluida una detallada
tabulación cruzada de la encuesta) y avanza las
principales conclusiones del mismo.

El objetivo principal del estudio es conocer
cuáles son los intereses, carencias, inquietudes, …
de la población adolescente y juvenil del Concejo
de Mieres, sobre todo en las áreas relacionadas
con la salud y el bienestar psicosocial, en vistas a
ajustar las acciones, programas, actividades, etc.
que desde el Ayuntamiento se ofertan a este
segmento de población.

En este sentido, se desea conocer con mayor
nivel de detalle aspectos relacionados con:

- La vivienda actual y su deseo de emancipación

- Su situación laboral actual e interés hacia el
emprendimiento

- Su estado de salud, especialmente en lo que
puede tener que ver con los efectos de la
pandemia del COVID – 19

- El consumo de sustancias y adicciones

- Las relaciones sociales

- Las actividades en las que ocupan su tiempo

- Los temas que más les interesan o los que les
generan mayor nivel de preocupación (empleo,
vivienda, educación, salud, drogodependencia,
desigualdad de género, medio ambiente,
racismo, VIH, embarazos no deseados, …
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Metodología 
del estudio Dados los objetivos planteados anteriormente, 

para la elaboración del estudio ha sido necesario 
realizar encuestas dirigidas a la ciudadanía.

Se han realizado un total de 260 encuestas 
personales a otras tantas personas residentes  en 
el municipio de Mieres mayores de 18 años. Cada 
elemento muestral ha sido seleccionado 
aleatoriamente.

El margen de error para el total de la muestra 
es del +/-5,8% para un nivel de confianza del 
95,5% y una heterogeneidad del 50,0% (la 
condición más desfavorable).

Se han establecido cuotas cruzadas de sexo y 
edad. La información utilizada para establecer las 
cuotas y los equilibrados procede del Padrón de 
habitantes más reciente (Enero 2020).

El trabajo de campo se realizó entre el 16 y el 
30 de septiembre de 2021. Porcentaje sobre el total de encuestas (260) 

ENCUESTAS %
100 0

Hombre 137 52,7
Mujer 123 47,3

12 - 16 años 94 36,2
17 - 21 años 99 38,1
22 - 26 años 67 25,8

ESO 129 49,6
Bachillerato 46 17,7
Ciclo FP Básica 18 6,9
Ciclos Grado Medio 25 9,6
Ciclos Grado Superior 6 2,3
Est. Unviersitarios 14 5,4
NS/NC 22 8,5

Estudiante 217 83,5
Trabajador/a Cta Ajena 23 8,8
Desempleado 16 6,2
Trabajador/a Cta Propia 4 1,5

CARÁCTERÍSTICAS MUESTRA

GENERO

EDAD

ESTUDIOS

OCUPACIÓN

VARIABLES DE CLASIFICACIÓN
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Ámbito geográfico del estudio
Concejo de Mieres

Concejo 
de Mieres



Resultados del estudio
Salud y Bienestar Psicosocial de la Juventud de Mieres



Vivienda actual y     
expectativas de futuro

Salud y Bienestar Psicosocial de la Juventud de Mieres



9
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Personas con las que convive actualmente
Porcentaje sobre el total de encuestas (260)

Entre los 22 y los 26 años, convive con su padre
y/o su madre sólo el 67,2% de los encuestados. El
16,4% convive con su pareja, (el 14,9% sin hijos y
el 1,5% con hijos) y otro 10,5% vive solo.

Sin embargo, la variable ocupación es la que
realmente marca la diferencia en relación con el
nivel de emancipación y las personas con las que
convive.

El 48,1% de las personas que trabajan entre 16
y 26 años ya no viven con su padre y/o su madre,
el 25,9% vive con su pareja (22,2% sin hijos) y el
18,5% vive solo y sin hijos.

El presente apartado del informe muestra los
resultados relativos a la vivienda actual de las
personas encuestadas y también a la que
desearían tener en el momento de su
emancipación.

En primer lugar, puede observarse que el 85,0%
de las personas encuestadas, mujeres y hombres
con edades comprendidas entre los 12 y los 26
años, conviven actualmente con sus, padres o
madres, sean estos los progenitores biológicos o
no. Este porcentaje aumenta hasta el 95,7% en el
segmento de edad más joven (12 a 16 años).

La mitad de los y las 
jóvenes que trabajan 
viven de manera 
independiente

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

Con su padre y/o su madre 85,0 86,9 82,9 95,7 86,9 67,2 91,5 84,8 81,6 78,5 90,8 51,9 62,5 84,4 86,8
Vive con su pareja sin hijos 6,2 4,4 8,1 -- 6,1 14,9 3,1 4,4 10,2 14,3 4,2 22,2 6,3 6,8 3,8
Vive con otros familiares 3,5 2,9 4,1 4,3 3,0 3,0 2,3 -- 6,1 7,1 2,3 3,7 18,8 3,4 3,8
Vive sólo y sin hijos 3,1 2,9 3,3 -- 1,0 10,5 2,3 2,2 2,0 -- 0,9 18,5 6,3 2,4 5,7
Comparte piso con otras personas 1,5 2,2 0,8 -- 2,0 3,0 -- 8,7 -- -- 1,8 -- -- 2,0 --
Vive con su pareja e hijos 0,8 0,7 0,8 -- 1,0 1,5 0,8 -- -- -- -- 3,7 6,3 1,0 --

EDADGÉNERO

Personas con las que convive

P4. ¿Con quién vives? Citar. 

OCUPACIÓN RESIDENCIAESTUDIOS TERMINADOS
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Régimen de tenencia de la vivienda habitual
Porcentaje sobre el total de encuestas (260)

En principio, no se observan diferencias
significativas en función de las principales
variables sociodemográficas analizadas dado que,
cuando estas se producen, también se observa un
alto porcentaje de NS/NC en ese grupo.

No obstante, se puede comprobar que existe
mayor propensión al alquiler entre los y las
jóvenes que, viven de manera independiente y
trabajan por cuenta propia o ajena.

El 29,6% de las personas de 12 a 26 años que
trabajan residen en una vivienda de alquiler y
este porcentaje es del 25,0% entre quienes se
encuentran en desempleo.

Siete de cada diez personas encuestadas
(71,5%) habita en una vivienda en propiedad,
generalmente de su padre y/o madre.

El segundo grupo más numeroso, aunque a una
distancia considerable, es el de los que residen en
una vivienda en alquiler (16,9%) y el tercero el de
los que viven en viviendas cedidas (3,1%)
generalmente por una empresa o por familiares.

Debe aclararse que el 8,5% de las personas
encuestadas no supo responder a la pregunta
porque desconocía la situación (17,0% entre
quienes tienen de 12 a 16 años).

Siete de cada diez 
jóvenes habita en 
viviendas en propiedad

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

En propiedad 71,5 72,3 70,7 67,0 77,8 68,7 69,8 78,3 67,4 78,7 71,4 70,4 75,0 71,2 75,5

En alquiler 16,9 18,3 15,5 14,9 16,2 20,9 17,1 19,6 14,3 14,3 14,8 29,6 25,0 17,6 15,1

Cedida 3,1 2,2 4,1 1,1 1,0 9,0 -- -- 10,2 7,1 3,7 -- -- 2,9 3,8

NS/NC 8,5 7,3 9,8 17,0 5,1 1,5 13,2 2,2 8,2 -- 10,1 -- -- 8,3 5,7

Régimen de tenencia de la vivienda habitual
GÉNERO EDAD OCUPACIÓN RESIDENCIA

P5. La casa en la que vives, ¿es propia (tuya o de tu familia), alquilada o está cedida y no tenéis que pagar renta?. Respuesta única.

ESTUDIOS TERMINADOS



11

Necesidades de la Juventud de Mieres en materia de Salud y Bienestar Psicosocial 
SEPTIEMBRE 2021

Deseo de vivir de manera independiente
Porcentaje sobre personas que actualmente no viven de manera independiente (221)

Así, entre los 12 y los 16 años el porcentaje de
personas encuestadas que ya se ha planteado vivir
de manera independiente se sitúa en el 48,9%
mientras que el 42,2% no tiene ninguna opinión al
respecto.

A partir de los 16 años, el porcentaje aumenta
de manera muy importante y se sitúa en el 84,9%
entre los 17 y los 21 años llegando a aumentar
hasta el 91,1% en el grupo de edad entre los 22 y
los 26 años.

Como ya se ha señalado, el 15,0% de las 
personas encuestadas viven ya de manera 
independiente mientras que el 85,0% restante aún 
lo hacen con su padre y/o con su madre, sean 
estos,  los progenitores biológicos o no.

Se ha preguntado a este segundo grupo si se 
han planteado vivir de manera independiente y el 
71,5% de estos afirma que sí lo ha hecho.

  Como era de esperar, este porcentaje difiere 
de manera muy importante en función de la edad.

Siete de cada diez 
personas que aún 
conviven con sus 
progenitores se han 
planteado ya la 
emancipación

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

Sí, me lo planteo 71,5 74,8 67,7 48,9 84,9 91,1 59,3 84,6 65,3 71,4 70,1 71,4 100,0 72,8 69,6

No me lo planteo en este momento 10,4 13,5 6,9 8,9 12,8 8,9 7,6 15,4 14,3 7,1 10,2 21,4 -- 9,3 15,2

NS/NC 18,1 11,8 25,5 42,2 2,3 -- 33,1 -- 11,7 -- 19,8 7,1 -- 17,9 15,2

OCUPACIÓN RESIDENCIA

Deseo de vivir de manera independiente
GÉNERO EDAD ESTUDIOS TERMINADOS

P6. Si el encuestado tiene más de 15 años y no vive de manera independiente: ¿te planteas dejar de vivir con tus padres o tutores y hacerlo de manera independiente?
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Lugar en el que le gustaría vivir cuando se independice
Porcentaje sobre el total de encuestas (260). Respuesta única.

La preferencia por la zona rural es mayor entre
quienes ahora ya viven en ese entorno (9,4%).

En cualquier caso, las principales diferencias se
registran en función de su ocupación actual y del
nivel de estudios alcanzado. El 55,6% de quienes
ya trabajan actualmente prefieren vivir en el
concejo (principalmente en el casco urbano,
51,6%). El 41,3% de los que han finalizado el
bachillerato prefieren vivir en otro municipio de
Asturias y el 42,9% de los que han finalizado
estudios universitarios en otra comunidad
autónoma.

Con independencia de que hayan pensado ya en
una posible emancipación, se ha preguntado a las
personas encuestadas en relación con sus
preferencias en cuanto la lugar en el que les
gustaría vivir llegado ese momento.

Prácticamente un tercio de las personas de
entre 12 y 26 años encuestadas manifiestan una
preferencia clara respecto a seguir viviendo en el
concejo de Mieres (31,9%), en la mayor parte de
los casos (25,8%) en el casco urbano, aunque
también se registra una proporción de ellos (6,2%)
que optaría por la zona rural.

Quienes encuentran 
trabajo desean fijar su 
residencia en el 
concejo de Mieres 

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

En Mieres 31,9 35,0 28,5 33,0 31,3 31,3 33,3 15,2 46,9 28,6 29,5 55,6 25,0 31,2 34,0

- Zona urbana 25,8 27,7 23,6 27,7 24,2 25,4 27,9 13,0 36,7 21,4 23,0 51,9 18,8 26,3 24,5

- Zona rural 6,2 7,3 4,9 5,3 7,1 6,0 5,4 2,2 10,2 7,1 6,5 3,7 6,3 4,9 9,4

Otro munic. de Asturias 25,8 26,3 25,2 23,4 30,3 22,4 25,6 41,3 14,3 7,1 27,2 11,1 31,3 24,9 30,2

En otra CC. AA. 23,9 21,9 26,0 23,4 24,2 23,9 23,3 26,1 18,4 42,9 27,2 3,7 12,5 26,3 15,1

NS/NC 18,5 16,8 20,3 20,2 14,1 22,4 17,8 17,4 20,4 21,4 16,1 29,6 31,3 17,6 20,8

ESTUDIOS TERMINADOS OCUPACIÓN RESIDENCIA

P7. A todos. ¿Dónde te gustaría vivir cuando te independices?

Lugar en el que le gustaría
vivir de manera independiene

GÉNERO EDAD



Formación y mercado laboral
Salud y Bienestar Psicosocial de la Juventud de Mieres
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Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

Estudiante  83,5 80,3 87,0 100,0 83,8 59,7 90,7 89,1 85,7 42,8 100,0 -- -- 82,9 84,9

Trabajador/a por cuenta ajena 8,9 11,7 5,7 -- 7,1 23,9 3,9 6,5 8,2 28,6 -- 85,2 -- 10,2 3,8

Trabajador/a por cuenta propia 1,5 2,2 0,8 -- 2,0 3,0 0,8 2,2 -- 7,1 -- 14,8 -- 1,5 1,9

Desempleado y ya ha trabajado antes 4,6 4,4 4,9 -- 4,0 11,9 3,9 2,2 4,1 21,4 -- -- 75,0 3,9 7,6

Desempleado y no ha trabajado antes 1,5 1,5 1,6 -- 3,0 1,5 0,8 -- 2,0 -- -- -- 25,0 1,5 1,9

OCUPACIÓN RESIDENCIA

Ocupación Actual
GÉNERO EDAD ESTUDIOS TERMINADOS

P8. ¿Cuál es tu ocupación actual?

Ocupación actual de la juventud del Concejo de Mieres
Porcentaje sobre el total de encuestas (260). 

Por otra parte, si se considera en conjunto a
todos los encuestados con capacidad de trabajar
(de 17 a 26 años) la tasa de desempleo es del
37,0%, un dato muy similar al 38,6% que publica la
EPA para menores de 25 años en Asturias durante
el segundo trimestre del año.

Lo que sí se observa, en cualquier caso, es una
diferencia muy importante entre hombres y
mujeres ya que los primeros registrarían una tasa
de desempleo del 29,9% y las segundas del 50,0%
unas proporciones muy similares a las que la EPA
señala para el conjunto del Principado para los
menores de 25 años (27,3% para los hombres y
50,8% para las mujeres).

El segundo tema tratado en el estudio se
refiere al nivel formativo de las personas jóvenes
y a su acceso al mercado laboral.

El 83,5% de las personas encuestadas estudia
actualmente, aunque el porcentaje baja al 59,7%
entre quienes tienen de 22 a 26 años, ya que en
este tramo de edad la proporción de personas
ocupadas aumenta hasta el 26,9% y la de personas
en desempleo hasta el 13,4%.

En este tramo de edad, la tasa de paro se
situaría en el 33,3%, por lo que no es muy distinta
al 34,5% que registra en Asturias la Encuesta de
Población Activa entre los 20 y 24 años para el
segundo trimestre del año.

Ocho de cada diez 
jóvenes de entre 12 y 
26 años residentes en 
Mieres son estudiantes
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Máximo nivel de estudios cursados por la juventud del Concejo de Mieres
Porcentaje sobre el total de encuestas (260). 

Atendiendo a los distintos grupos de edad se
comprueba que por debajo de los 17 años todas
las personas encuestadas están estudiando o han
finalizado la ESO.

Entre los 17 y los 21 años se tiene que el 36,6%
ha finalizado como máximo estudios de ESO, el
31,2% estudia actualmente o ha alcanzado como
máximo estudios de bachillerato y otro 31,2%
estudia actualmente o ha alcanzado como máximo
estudios de Formación Profesional en cualquier de
sus especialidades.

En relación con su nivel formativo, el 54,2% de
las personas encuestadas cuenta con estudios de
Educación Secundaria Obligatoria (ESO) o está
cursándolos actualmente.

Este porcentaje aumenta hasta el 56,8% si se
considera sólo al conjunto de personas que
actualmente se encuentran estudiando y que
representan al 83,5% de la muestra total.

El 19,3% de las personas encuestadas se
encuentra cursando o ha finalizado ya estudios de
Bachillerato y el 20,6% de Formación Profesional
en cualquiera de sus modalidades.

El 46,2% de los y las 
jóvenes en desempleo 
no continuó sus 
estudios después de 
los 16 años

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

ESO / Graduado / Cert. escolaridad 54,2 49,2 59,7 94,7 36,6 11,8 100,0 -- -- -- 56,8 31,6 46,2 52,4 59,6
Bachillerato 19,3 17,7 21,1 1,1 31,2 31,4 -- 100,0 -- -- 19,9 21,0 7,7 20,6 14,9
Ciclo de Formación Profesional Básica 7,6 8,9 6,1 4,3 14,0 2,0 -- -- 36,7 -- 8,7 -- -- 7,4 8,5
Ciclos formativos de Grado Medio 10,5 13,7 7,0 -- 15,1 21,6 -- -- 51,0 -- 11,2 10,5 -- 9,0 17,0
Ciclos formativos de Grado Superior 2,5 2,4 2,6 -- 2,2 7,8 -- -- 12,2 -- 0,5 10,5 23,1 3,2 --
Grado Universitario / Licenc. / Diplom. 5,5 7,3 3,5 -- 1,1 23,5 -- -- -- 92,9 2,9 21,0 23,1 6,9 --
Master Universitario / Doctorado 0,4 0,8 -- -- -- 2,0 -- -- -- 7,1 -- 5,3 -- 0,5 --

Máximo nivel de estudios cursados por 
la juventud residente en el Concejo de Mieres

GÉNERO EDAD ESTUDIOS CURSADOS OCUPACIÓN RESIDENCIA

P10. Si es estudiante actualmente, ¿qué estudios realiza en este curso 2021-22?   /   P11. Si no estudia actualmente, ¿cuál fue el máximo nivel de estudios finalizado?
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Nivel de estudios alcanzado entre la población activa
Porcentaje sobre el total de personas trabajando o en desempleo (32)

El 15,6% de las personas mencionadas
anteriormente cuentan con el título de
Bachillerato (21,0% entre quienes trabajan frente
a un 7,7% de los desempleados).

Otro 21,8% ha finalizado estudios de formación
profesional en cualquiera de sus dos modalidades
(6,2% de grado medio y 15,6% de grado superior).

Por último, el 25,0% de la población activa
entre 17 y 26 años residente en Mieres cuenta con
estudios universitarios –el 3,1% incluso de máster
o doctorado) porcentaje que alanza el 33,3%
entre las mujeres.

En este caso se analizan sólo los datos relativos
a la población activa, es decir, considerando el
rango de edades de la encuesta, aquellas personas
cuyas edades están comprendidas entre los 17 y
26 años y trabajan o buscan activamente empleo.

El 37,5% de ellas no ha seguido estudiando
después de finalizar la etapa obligatoria por lo
que cuentan con el Graduado en ESO o
simplemente el Certificado de Escolaridad; este
porcentaje es mayor entre los hombres (40,0%) y
llega a alcanzar un 46,2% entre los demandantes
de empleo.

El nivel de formación 
alcanzado por las 
mujeres en edad de 
trabajar es 
sensiblemente más 
elevado que el de los 
hombres

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

ESO / Graduado / Cert. escolaridad 37,5 40,0 33,3 -- 53,8 26,3 100,0 -- -- -- -- 31,6 46,2 31,6 46,2
Bachillerato 15,6 15,0 16,7 -- 7,7 21,0 -- 100,0 -- -- -- 21,0 7,7 21,0 7,7
Ciclos formativos de Grado Medio 6,2 10,0 -- -- 15,4 -- -- -- 28,6 -- -- 10,5 -- 10,5 --
Ciclos formativos de Grado Superior 15,6 15,0 16,7 -- 15,4 15,8 -- -- 71,4 -- -- 10,5 23,1 10,5 23,1
Grado Universitario / Licenc. / Diplom. 21,9 15,0 33,3 -- 7,7 31,6 -- -- -- 87,5 -- 21,0 23,1 21,0 23,1
Master Universitario / Doctorado 3,1 5,0 -- -- -- 5,3 -- -- -- 12,5 -- 5,3 -- 5,3 --

Nivel de estudios alcanzado 
entre la población activa

GÉNERO EDAD ESTUDIOS TERMINADOS OCUPACIÓN RESIDENCIA

P11. Si no estudia actualmente, ¿cuál fue el máximo nivel de estudios finalizado?
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Tipo de ocupación deseada entre la juventud del Concejo de Mieres
Porcentaje sobre el total de encuestas (260). Respuesta única.

El trabajo por cuenta ajena tiene mayor
atractivo entre las mujeres (42,3% frente al 33,6%
de los hombres) y, sobre todo, entre quienes se
encuentran en desempleo y no han trabajo
anteriormente.

La preferencia hacia la preparación de
oposiciones es muy similar entre hombres y
mujeres (24,8% y 24,4% respectivamente)
mientras que la vocación emprendedora es más
intensa entre los varones (33,6% frente al 24,4%
de las mujeres) y las personas con edades por
debajo de los 17 años a las que resulta menos
atractiva la oposición a la administración pública.

Se ha pedido a las personas encuestadas que
indiquen su preferencia respecto al tipo de
ocupación que les gustaría tener en el futuro
ofreciéndoles tres opciones: crear su propia
empresa, trabajar como empleado en una
empresa o preparar una oposición para trabajar
en la administración pública.

El 37,7% de las personas encuestadas afirma
que desearía trabajar como empleado en una
empresa, el 29,2% señala que desearía crear su
propio negocio y el 24,6% desearía preparar una
oposición para trabajar en algún organismo de la
administración pública.

El interés hacia el 
autoempleo es elevado 
y alcanza el 29,2% 
aunque la preferencia 
por las oposiciones 
también es muy 
importante (24,6%)

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

Trabajar empleado/a en una empresa 37,7 33,6 42,3 36,2 41,4 34,3 39,5 32,6 40,8 35,7 40,1 22,2 31,3 40,0 28,3

Crear tu propia empresa o negocio 29,2 33,6 24,4 33,0 26,3 28,4 31,0 28,3 30,6 7,2 27,2 37,0 43,8 27,8 35,9

Opositar a la administración pública 24,6 24,8 24,4 16,0 28,3 31,3 17,8 34,8 24,5 35,7 24,9 33,3 6,3 25,4 22,6

NS/NC 8,5 8,0 8,9 14,9 4,0 6,0 11,6 4,4 4,1 21,4 7,8 7,4 18,8 6,8 13,2

Tipo de ocupación deseada
GÉNERO EDAD ESTUDIOS TERMINADOS OCUPACIÓN RESIDENCIA

P12. Pensando en el futuro, ¿qué tipo de ocupación, empleo o trabajo te gustaría tener?



Estado de salud y
bienestar emocional
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Necesidades de la Juventud de Mieres en materia de Salud y Bienestar Psicosocial 
SEPTIEMBRE 2021

Estado de salud actual percibido
Porcentaje sobre el total de encuestas (260). 

Sólo tres personas manifiestan opiniones
negativas respecto a su estado de salud. Se trata
en los tres casos de mujeres con edades
comprendidas entre los 17 y 26 años, estudiantes
universitarias con estudios de bachillerato
finalizados.

Como se ha señalado, el 13,1% de las personas
encuestadas piensa que su estado no es ni bueno
ni malo, una percepción más frecuente entre
mujeres, personas de entre 22 y 26 años o
residentes en la zona rural.

La juventud mierense presenta una opinión
muy favorable respecto a su propio estado de
salud física y mental.

El 86,2% de las personas encuestadas piensa
que es bueno (48,1%) o muy bueno (38,1%), el
13,1% considera que no es ni bueno ni malo y sólo
el 0,8% cree es malo.

Un dato positivo que se debe destacar es que
no se hayan detectados casos en los que la
persona haya calificado su estado de salud como
“muy malo”.

La autopercepción 
sobre su estado de 
salud es muy positivo

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

Muy bueno 38,1 41,6 34,2 40,4 38,4 34,3 37,2 34,8 42,9 42,9 40,1 25,9 31,3 39,5 34,0

Bueno 48,1 47,5 48,8 46,8 49,5 47,8 51,2 50,0 40,8 50,0 45,6 63,0 56,3 48,8 43,4

Ni bueno ni malo 13,1 11,0 15,5 12,8 11,1 16,4 11,6 13,0 16,3 7,1 13,4 11,1 12,5 11,2 20,8

Malo 0,8 -- 1,6 -- 1,0 1,5 -- 2,2 -- -- 0,9 -- -- 0,5 1,9

Muy malo -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

Estado de salud actual percibido
GÉNERO EDAD ESTUDIOS TERMINADOS OCUPACIÓN RESIDENCIA

P13. ¿Cómo dirías que es tu estado de salud en general?
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Necesidades de la Juventud de Mieres en materia de Salud y Bienestar Psicosocial 
SEPTIEMBRE 2021

Percepción sobre su bienestar emocional
Porcentaje sobre el total de encuestas (260). Respuesta única. 

Este porcentaje aumenta hasta el 27,6% entre
las mujeres y al 57,2% entre las personas con
estudios universitarios finalizados o en curso.

A partir de los datos obtenidos ha podido
comprobarse que el perfil de las personas que
afirman sentirse peor que antes de la pandemia
son mujeres en mayor medida que hombres (54,0%
son mujeres y 46,0% son hombres), el 28,6%
tienen edades entre los 12 y 16 años, el 19,7%
entre 17 y 21 años y el 31,8% de entre 22 y 26
años; el 77,8% son estudiantes.

También se ha pedido a las personas
encuestadas que indiquen cómo ha afectado la
COVID-19 a su bienestar emocional tomando como
referencia la situación en la que ese encontraban
antes de producirse la pandemia.

El 48,9% de las personas encuestadas no
percibe cambios en este aspecto y dice sentirse
igual que antes de la pandemia, otro 26,5% dice
sentirse incluso mejor que antes de la pandemia y
el 24,2% restante reconoce sentirse peor que
antes de la llegada de la COVID-19.

Una de cada cuatro 
personas afirma que su 
bienestar emocional se 
ha visto afectado tras 
la llegada de la 
pandemia

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

Mejor que antes de la pandemia 26,5 24,8 28,5 36,2 23,2 17,9 35,7 17,4 22,5 21,4 28,1 18,5 18,8 27,3 24,5

Igual que antes de la pandemia 48,9 54,0 43,1 43,6 51,5 52,2 47,3 47,8 57,2 21,4 48,9 51,9 43,8 48,3 52,8

Peor que antes de la pandemia 24,2 21,2 27,6 19,2 25,3 29,9 16,3 34,8 20,4 57,2 22,6 29,6 37,5 24,4 22,6

NS/NC 0,4 -- 0,8 1,1 -- -- 0,8 -- -- -- 0,5 -- -- -- --

Percepción sobre su bienestar emocional 
respecto a la situación previa a la pandemia

GÉNERO EDAD ESTUDIOS TERMINADOS OCUPACIÓN RESIDENCIA

P14. Comparando con tu situación previa a la llegada de la pandemia, ¿Cómo ha afectado la COVID-19 a tu bienestar emocional?
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Necesidades de la Juventud de Mieres en materia de Salud y Bienestar Psicosocial 
SEPTIEMBRE 2021

Sentimiento de ansiedad debido a la COVID-19
Porcentaje sobre el total de encuestas (260). Respuesta única. 

El 31,9% de las personas encuestadas señalan
algún tipo de trastorno en este sentido; el 22,7%
siente algo de ansiedad o inquietud y el 9,2%
reconoce sentir mucha ansiedad.

En cuanto al perfil de este último grupo (más
afectado) se comprueba que el 45,8% de quienes
afirman sentir mucha ansiedad tienen entre 22 y
26 años y el 37,5% entre 17 y 21 años, aunque lo
más destacable es la elevada proporción de
mujeres ya que ocho de cada diez personas con
alto nivel de ansiedad es mujer (79,2%).

La crisis sanitaria ha provocado un incremento
en el número de casos y el empeoramiento de la
salud mental de la población general y, tal y como
puede comprobarse, esta situación también se ha
dejado notar entre la juventud residente en el
Concejo de Mieres.

Buena parte de esos problemas se deben a un
incremento en el nivel de estrés, la incertidumbre
sobre el futuro, es desconocimiento sobre la
gravedad de la situación y su duración, así como
sus efectos académicos y económicos.

Un tercio de las 
personas jóvenes 
muestra síntomas de 
ansiedad debido a la 
Covid-19

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

Siento mucha ansiedad o inquietud 9,2 3,7 15,5 4,3 9,1 16,4 7,0 10,9 10,2 7,1 7,8 22,2 6,3 10,7 3,8

Siento algo de ansiedad o inquietud 22,7 15,3 30,9 26,6 20,2 20,9 20,9 34,8 14,3 42,9 23,5 14,8 25,0 22,0 26,4

No siento ninguna ansiedad o inquietud 66,5 79,6 52,0 64,9 70,7 62,7 69,0 54,4 75,5 50,0 66,8 63,0 68,8 66,3 67,9

NS/NC 1,5 1,5 1,6 4,3 -- -- 3,1 -- -- -- 1,8 -- -- 1,0 1,9

Sentimiento de ansiedad o inquietud 
debido a la pandemia de la COVID-19

GÉNERO EDAD ESTUDIOS TERMINADOS OCUPACIÓN RESIDENCIA

P15. ¿Cuánta ansiedad o inquietud sientes debido a la pandemia del COVID-19?
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Necesidades de la Juventud de Mieres en materia de Salud y Bienestar Psicosocial 
SEPTIEMBRE 2021

Consumo de medicamentos para la ansiedad o el insomnio
Porcentaje sobre total personas con síntomas de ansiedad o insomnio (120). 

Puede comprobarse que este porcentaje
aumenta hasta el 11,4% entre las mujeres y que
es superior a la media por debajo de los 22 años
(7,5% y 8,1% en los dos estratos de edad más
jóvenes). También es algo mayor el porcentaje de
personas medicadas con bajo nivel de estudios
(9,3%) o residentes en la zona rural (13,2%).

Como ya se señaló anteriormente, ocho de
cada diez personas con altos niveles de ansiedad
es mujer por lo que no es de extrañar que
también sea muy elevada la proporción de
mujeres que toman algún tipo de medicación para
la ansiedad (77,8%).

Según información publicada por el Consejo
General de Farmacéuticos de España el consumo
de medicamentos dirigidos a tratar patologías
como la ansiedad, la depresión o el trastorno del
sueño creció un 4,8% en 2020 respecto a 2019 a
raíz de la crisis sanitaria y la incertidumbre
económica.

Como se ha comentado en el apartado
anterior, el 31,9% de las personas encuestadas
siente mucha o alguna ansiedad o incluso
insomnio y, como muestra la tabla superior, de
estas, sólo el 6,9% toma algún tipo de
medicamento para tratarla.

Sólo el 6,9% de las 
personas jóvenes con 
síntomas de ansiedad o 
insomnio toman algún 
tipo de medicamentos 
para tratarlos 

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

Sí, lo toma 6,9 2,9 11,4 7,5 8,1 4,5 9,3 6,5 4,1 -- 6,9 7,4 6,3 5,4 13,2

No lo toma 91,9 97,1 86,2 90,4 91,9 94,0 89,2 93,5 93,8 100,0 91,7 92,6 93,8 93,7 84,9

NS/NC 1,2 -- 2,4 2,1 -- 1,5 1,6 -- 2,0 -- 1,4 -- -- 1,0 1,9

ESTUDIOS TERMINADOS OCUPACIÓN RESIDENCIA

P16. ¿Tomas algún tipo de medicamento para la ansiedad o el insomnio?

Consumo de medicamentos 
para la ansiedad o el insomnio

GÉNERO EDAD



Consumo de sustancias y 
adicciones
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Necesidades de la Juventud de Mieres en materia de Salud y Bienestar Psicosocial 
SEPTIEMBRE 2021

Consumo de sustancias y adicciones (I)
Porcentaje sobre el total de encuestas (260). Respuesta múltiple. 

Por género, no se observan diferencias
significativas en relación con el consumo de
tabaco pero si en lo que se refiere al consumo de
alcohol (67,2% entre los hombres) o drogas (14,6%
entre los hombres) aunque la diferencia es aún
más abultada en relación las apuestas (9,5% entre
los hombres frente al 1,6% de las mujeres).

Prácticamente, nueve de cada diez personas
consumidoras de alcohol, afirma que se ha
emborrachado al menos en una ocasión en los
últimos 12 meses; lo ha hecho el 53,5% los
jóvenes, aunque, este porcentaje llega a suponer
el 73,1% entre quienes tienen entre 22 y 26 años.

En relación con el consumo de sustancias entre
la juventud mierense ha podido constatarse que el
33,1% de las personas encuestadas fuma tabaco,
al menos, una vez a la semana, el 60,0% consume
alcohol con la misma frecuencia y el 13,1%
consume drogas, al menos, una vez al mes; el
5,8%, además, apuesta dinero en internet o casas
de apuestas con alguna frecuencia.

La proporción de fumadores aumenta hasta el
38,4% entre los 17 y los 21 años y del 40,3% entre
los 22 y 26 años y también ocurre algo parecido
con el consumo de alcohol, que aumenta hasta el
67,7% y el 82,1% en ambos grupos de edad.

Nueve de cada diez 
consumidores de 
alcohol afirma haberse 
emborrachado en 
alguna ocasión en los 
últimos 12 meses

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

Fuma 33,1 32,9 33,3 22,3 38,4 40,3 30,2 30,4 38,8 35,7 29,5 48,2 56,3 30,2 45,3
Consume alcohol 60,0 67,2 52,0 36,2 67,7 82,1 49,6 67,4 59,2 85,7 55,8 81,5 81,3 59,5 64,2
Se ha emborrachado 53,5 58,4 48,0 27,7 64,7 73,1 41,9 65,2 53,0 85,7 48,4 74,1 87,5 54,2 52,8
Consume drogas 13,1 14,6 11,4 9,6 14,1 16,4 12,4 10,9 14,3 21,4 12,0 11,1 31,3 11,2 20,8
Apuesta dinero (internet / locales) 5,8 9,5 1,6 4,3 8,1 4,5 7,0 4,4 4,1 -- 5,1 7,4 12,5 4,4 11,3

P18. Consumes alcohol habitualmente, al menos una vez a la semana? Incluye cerveza, vino, sidra, … P19. En los últimos 12 meses, ¿te has emborrachado en alguna ocasión?
P17. ¿Fumas actualmente, al menos una vez a la semana? Incluye consumo de tabaco mediante vapeadores o cigarrillos electrónicos

P20. ¿Consumes con alguna frecuencia algún otro tipo de droga (al menos una vez al mes)? tipo hachís, marihuana, cocaína, heroína, pastillas, anfetaminas, éxtasis, tripis, …
P21. ¿Apuestas dinero en internet o en casas de apuestas con alguna frecuencia?

Consumo de sustancias y adicciones
GÉNERO EDAD ESTUDIOS TERMINADOS OCUPACIÓN RESIDENCIA
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Necesidades de la Juventud de Mieres en materia de Salud y Bienestar Psicosocial 
SEPTIEMBRE 2021

Consumo de sustancias y adicciones (II)
Porcentaje sobre el total de encuestas (260). Respuesta múltiple. 

El 47,4% de las personas consumidoras de
alcohol (al menos una vez a la semana) entre los
12 y los 26 años en Mieres también fuman tabaco,
el 19,9% consume drogas y el 8,3% participa en
juegos de apuestas.

El 91,2% de las personas que consumen drogas
al menos una vez al mes también consumen
alcohol al menos una vez a la semana (8,8% entre
no bebedores) y el 88,2% fuman tabaco con la
misma frecuencia (11,8% entre no fumadores).

La tabla permite analizar el consumo cruzado
de sustancias entre la juventud mierense.

El 86,1% de las personas de entre 12 y 26 años
que fuman también consumen alcohol al menos
una vez a la semana siendo prácticamente el
doble de lo que se observa entre los que no fuman
(46,8%); el 34,9% consumen drogas al menos una
vez al mes (entre los que no fuman este
porcentaje es de sólo el 2,3%) y el 9,3% participa
en juegos de apuestas (4,1% entre los que no
fuman).

El consumo de drogas 
es sensiblemente más 
alto entre fumadores y 
consumidores de 
alcohol que entre 
quienes no consumen 
estas sustancias

Bueno
Ni bueno 
ni malo

Malo Tabaco Alcohol Drogas
Juego 

Apuestas
Ninguna

100 0 80 0

Fuma 33,1 28,6 61,8 50,0 100,0 47,4 88,2 53,3 --
Consume alcohol 60,0 57,6 73,5 100,0 86,1 100,0 91,2 86,7 --
Se ha emborrachado 53,5 50,0 73,5 100,0 81,4 82,7 91,2 66,7 8,9
Consume drogas 13,1 9,4 35,3 50,0 34,9 19,9 100,0 26,7 --
Apuesta dinero (internet / locales) 5,8 4,9 11,8 -- 9,3 8,3 11,8 100,0 --

CONSUMO DE SUSTANCIAS Y ADICCIONES

P20. ¿Consumes con alguna frecuencia algún otro tipo de droga (al menos una vez al mes)? tipo hachís, marihuana, cocaína, heroína, pastillas, anfetaminas, éxtasis, tripis, …
P21. ¿Apuestas dinero en internet o en casas de apuestas con alguna frecuencia?

Consumo de sustancias y adicciones
ESTADO DE SALUD

P17. ¿Fumas actualmente, al menos una vez a la semana? Incluye consumo de tabaco mediante vapeadores o cigarrillos electrónicos
P18. Consumes alcohol habitualmente, al menos una vez a la semana? Incluye cerveza, vino, sidra, … P19. En los últimos 12 meses, ¿te has emborrachado en alguna ocasión?



Relaciones sociales de la 
juventud de Mieres

Salud y Bienestar Psicosocial de la Juventud de Mieres
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Necesidades de la Juventud de Mieres en materia de Salud y Bienestar Psicosocial 
SEPTIEMBRE 2021

Relación de la juventud con amigos y conocidos
Porcentaje sobre el total de encuestas (260). 

En este sentido puede comprobarse que la
juventud mierense se encuentra satisfecha
(69,6%) o muy satisfecha (24,6%) en todo lo que
tiene que ver con la relación con sus amigos o
conocidos.

Sólo el 3,5% de las personas encuestadas se
manifiesta insatisfecha en relación con esta
cuestión, observándose mayor proporción de
mujeres (5,7%) que de hombres (1,5%) y de
estudiantes (4,2%) con edades comprendidas
entre los 17 y 21 años (5,0%).

Como es bien sabido, las relaciones con amigos
y compañeros de estudios o trabajo, juegan un
papel muy importante en el desarrollo psicológico
de los y las jóvenes, siendo esta la etapa en la
que las amistades tienen mayor influencia sobre
la persona.

A medida que avanza la adolescencia la
relación con sus progenitores o tutores pierde
intensidad a la vez que crece la importancia de la
relación con el grupo de iguales y su influencia en
diversas cuestiones (ocio, gustos, moda en el
vestir, forma de hablar y comportarse, …)

Alto grado de 
satisfacción de la 
juventud respecto a 
sus relaciones con 
amigos y conocidos

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

Muy satisfactoria 24,6 24,8 24,4 27,7 26,3 17,9 26,4 26,1 14,3 28,6 26,3 22,2 6,3 24,9 24,5

Satisfactoria 69,6 71,5 67,5 64,9 67,7 79,1 66,7 69,6 79,6 71,4 66,8 77,8 93,8 70,2 67,9

Insatisfactoria 2,3 1,5 3,3 2,1 4,0 -- 2,3 2,2 4,1 -- 2,8 -- -- 2,4 1,9

Muy insatisfactoria 1,2 -- 2,4 -- 1,0 3,0 -- 2,2 2,0 -- 1,4 -- -- 1,5 --

NS/NC 2,3 2,2 2,4 5,3 1,0 -- 4,7 -- -- -- 2,8 -- -- 1,0 5,7

Relación con amigos y conocidos
GÉNERO EDAD ESTUDIOS TERMINADOS OCUPACIÓN RESIDENCIA

P22. En general, dirías que tu vida social, las relaciones con amigos y conocidos es … (leer respuestas)
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Necesidades de la Juventud de Mieres en materia de Salud y Bienestar Psicosocial 
SEPTIEMBRE 2021

Personas de confianza con las que poder hablar
Porcentaje sobre el total de encuestas (260). Respuesta múltiple. 

El 7,3% de los encuestados menciona a su
pareja, el 1,5% a profesores y educadores y el
0,8% a profesionales de la salud especializados
como los psicólogos o los psiquiatras.

Sólo el 1,9% de las personas encuestadas no
cuenta con ninguna persona de confianza con la
que poder hablar de temas que le preocupan
personalmente, un porcentaje que supone el 3,2%
entre los 12 y los 16 años y el 3,0% entre los 22 y
los 26 años.

Uno de los datos más positivos del estudio es
que el 98,1% de las personas encuestadas afirma
que, al menos, cuenta con una persona de
confianza con la que poder hablar en cualquier
momento sobre las cosas que le preocupan.

Estas personas suelen ser mayoritariamente
amigos (90,8%) y/o familiares (70,8%) entre los
que están incluidos tanto sus progenitores como
sus hermanos, abuelos u otros familiares
cercanos.

Amigos y familiares 
principales personas 
de confianza con las 
que hablar de temas 
que les preocupan

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 100 0

Sí 98,1 97,8 98,4 96,8 100,0 97,0 97,7 100,0 95,9 100,0 97,7 100,0 100,0 98,5 96,2
Amigos 90,8 89,0 92,7 86,2 93,9 92,5 87,6 95,7 88,1 100,0 90,3 96,3 87,5 92,2 84,9

Familiares 70,8 72,3 69,1 67,0 75,8 68,7 69,8 71,7 60,7 85,7 72,4 63,0 62,5 70,7 71,7

Su pareja 7,3 8,0 6,5 1,1 2,0 23,9 2,3 10,9 9,8 21,4 4,6 22,2 18,8 6,8 9,4

Profesores, educadores 1,5 0,7 2,4 -- 3,0 1,5 -- 6,5 2,0 -- 1,8 -- -- 2,0 --

Psiquiatra, psicólogo 0,8 -- 1,6 2,1 -- -- 1,6 -- -- -- 0,9 -- -- 0,5 1,9

No 1,9 2,2 1,6 3,2 -- 3,0 2,3 -- 4,1 -- 2,3 -- -- 1,5 3,8

P23. Entre personas cercanas a ti, ¿hay algunas con las que puedes hablar en cualquier momento sobre las cosas que te preocupan?
P24. ¿Quiénes son esas personas de confianza?

Personas de confianza con las que 
poder hablar sobre cosas que le preocupan

GÉNERO EDAD ESTUDIOS TERMINADOS OCUPACIÓN RESIDENCIA



Actividades sociales, 
de ocio o tiempo libre 

Salud y Bienestar Psicosocial de la Juventud de Mieres
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Necesidades de la Juventud de Mieres en materia de Salud y Bienestar Psicosocial 
SEPTIEMBRE 2021

Actividades sociales, de ocio o tiempo libre que realiza a diario
Porcentaje sobre el total de encuestas (260). Respuesta múltiple. 

El uso de las redes sociales encabeza la lista
(98,5%), seguido de “salir con amigos o pareja”
con un 96,2% y escuchar música con un 94,2%.

La lectura de libros (en papel o digitales)
ocupa el séptimo puesto (45,8%) y ver la
televisión el octavo (44,2%) dado que es una
actividad que ha perdido influencia frente a la
navegación por internet (86,2%) o el visionado de
series o películas en ordenadores, tabletas o
móviles (83,5%), que se convierte en la forma más
habitual de consumo de productos audiovisuales
entre las personas encuestadas.

Cuando se analiza el comportamiento de la
población más joven uno de los aspectos que más
preocupa es el uso del tiempo libre por su parte.

La relación con sus iguales, el uso adecuado de
las nuevas tecnologías, el tiempo dedicado al
descanso e incluso la correcta alimentación y
consumo de determinadas sustancias influyen de
manera decisiva en su salud física y mental.

La tabla superior muestra el porcentaje de
encuestados que realiza cada una de las
actividades contempladas en el estudio con una
frecuencia, generalmente, diaria.

Las pantallas digitales 
han desplazado al 
consumo de 
contenidos 
audiovisuales a través 
de la televisión

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem.

100 0 80 0

Utilizar redes sociales 98,5 97,8 99,2 97,9 99,0 98,5 98,5 100,0 98,0 100,0 99,1 96,3 93,8
Salir con amigos o con la pareja 96,2 94,9 97,6 94,7 96,0 98,5 94,6 97,8 95,9 100,0 95,9 96,3 100,0
Escuchar música 94,2 93,4 95,1 95,7 92,9 94,0 93,0 93,5 95,9 100,0 94,0 92,6 100,0
A navegar por internet 86,2 88,3 83,7 83,0 88,9 86,6 82,2 95,6 89,8 78,6 87,1 85,2 75,0
Ver series, películas, … en móvil, tableta, pc 83,5 83,2 83,8 75,5 88,9 86,6 79,1 87,0 83,7 92,8 82,5 85,2 93,8
Practicar deporte (fútbol, básquet, natación, …) 70,8 80,3 60,2 70,2 66,7 77,6 65,9 67,4 77,6 92,9 72,4 63,0 62,5
Leer libros en papel o digitales 45,8 38,7 53,7 50,0 38,4 50,8 41,9 45,7 55,1 71,4 47,5 29,6 50,0
Ver la televisión 44,2 41,6 47,2 53,2 35,4 44,8 46,5 37,0 53,0 35,7 43,8 51,9 37,5
Jugar a juegos de ordenador o consola en solitario 37,7 51,8 22,0 42,6 37,4 31,3 42,6 19,6 40,8 21,4 39,6 37,0 12,5
Jugar a juegos en red con otros jugadores 37,7 54,0 19,5 41,5 40,4 28,4 42,6 28,3 40,8 21,4 39,2 33,3 25,0

P25 A. ¿Cuáles de las siguientes actividades realizas todos o casi todos los días? 

Actividades que realiza 
todos o casi todos los días

GÉNERO EDAD ESTUDIOS TERMINADOS OCUPACIÓN
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Actividades sociales, de ocio o tiempo libre que realiza a diario
Porcentaje sobre el total de encuestas (260). Respuesta múltiple. 

Las personas encuestadas dedican 0,9 horas
diarias a ver la televisión frente a las 1,9 horas
que destinan a ver series o películas a través del
móvil, la tableta o el ordenador.

El uso de las redes sociales supone 3,7 horas
diarias de media, algo que suelen hacer, de
manera simultánea a otras actividades: escuchar
música, salir con amigos o pareja, navegar por
internet, ver series o películas o incluso jugar con
el ordenador.

Como es lógico, (y aconsejable), la actividad a
la que mayor número de horas dedican al día las
personas encuestadas es al descanso con una
media de 7,5 horas diarias que se sitúa en 7,7
horas entre los más jóvenes y disminuye a 7,1
horas entre quienes tienen entre 22 y 26 años.

Por debajo de las 7 horas diarias sólo se sitúa
el grupo de encuestados que trabaja por cuenta
propia o ajena.

La juventud mierense 
dedica 7,5 horas 
diarias al descanso y 
1,5 horas a la práctica 
del deporte

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem.

100 0

A dormir (incluyendo también la siesta) 7,5 7,5 7,5 7,7 7,5 7,1 7,6 7,2 7,5 7,3 7,5 6,9 7,5
Utilizar redes sociales 3,7 3,3 4,1 3,9 3,5 3,6 4,0 3,0 3,9 2,4 3,6 3,9 4,6
Escuchar música 3,2 3,0 3,5 3,5 3,0 3,2 3,4 3,2 3,2 3,1 3,2 3,0 3,8
Salir con amigos o con la pareja 3,2 3,2 3,2 3,5 3,2 2,7 3,6 2,6 3,0 2,5 3,1 2,9 4,5
A navegar por internet 2,2 2,1 2,4 2,3 2,3 2,0 2,3 2,3 2,7 1,5 2,3 2,2 1,2
Ver series, películas, … en móvil, tableta, pc 1,9 1,7 2,0 1,7 2,1 1,6 1,9 1,7 2,0 1,8 1,9 1,5 2,1
Practicar deporte (fútbol, básquet, natación, …) 1,5 1,7 1,2 1,7 1,5 1,3 1,6 1,5 1,5 1,4 1,6 1,2 1,4
Jugar juegos de ordenador o consola en solitario 1,4 1,7 0,8 1,2 1,6 1,5 1,3 0,8 2,1 1,2 1,4 1,6 1,3
Jugar a juegos en red con otros jugadores 1,3 1,8 0,6 1,3 1,4 1,4 1,3 0,9 2,0 1,1 1,4 1,1 1,8
Leer libros en papel o digitales 1,1 0,8 1,3 1,1 0,9 1,2 1,2 0,7 1,3 1,4 1,1 0,9 1,2
Ver la televisión 0,9 0,9 1,0 1,1 0,7 1,0 1,0 0,8 1,0 1,1 0,9 0,9 1,2

P25 B. Aproximadamente, ¿cuánto tiempo dedicas al día a cada una de estas actividades?

Tiempo medio diario dedicado a cada actividad
(horas / día)

GÉNERO EDAD ESTUDIOS TERMINADOS OCUPACIÓN



Temas que más preocupan 
a la juventud de Mieres

Salud y Bienestar Psicosocial de la Juventud de Mieres
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Temas que más preocupan a la juventud de Mieres (I)
Porcentaje sobre el total de encuestas (260). Respuesta múltiple. 

Debe aclararse, en cualquier caso que este
tema ocupa el primer puesto debido al resultado
obtenido entre los 12 y los 16 años (91,5%).

Después de este tema se sitúa su propia salud
(88,1%), la intimidación y el acoso escolar (87,3%)
y la calidad del empleo (86,9%).

La calidad del empleo, sin embargo, ocupa el
primer puesto entre las personas encuestadas con
edades entre 17 y 26 años con porcentajes del
92,9% y 92,5% respectivamente.

Se ha propuesto a los encuestados una relación
de 16 temas para conocer en qué medida son
temas que les preocupan actualmente. La tabla
muestra el porcentaje de personas encuestadas
que responde que el tema en cuestión le
preocupa mucho o bastante y comienza por los
ocho temas con mayor porcentaje.

El racismo y la xenofobia es el tema que más
preocupa en este momento a la juventud
mierense con un 89,2% de respuestas.

El racismo principal 
preocupación por 
debajo de los 17 años 
y la calidad del 
empleo cuando se 
supera esa edad

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

El racismo / la xenofobia 89,2 87,6 91,1 91,5 87,9 88,1 90,7 80,4 89,8 99,9 88,5 92,6 93,8 89,8 86,8
Tu propia salud 88,1 88,3 87,8 88,3 90,9 83,6 90,7 87,0 89,8 78,6 88,9 81,5 87,5 88,8 86,8
La intimidación / el acoso escolar 87,3 83,2 91,9 85,1 89,9 86,6 86,1 80,4 95,9 85,7 86,6 88,9 93,8 89,3 81,1
La calidad del empleo 86,9 90,5 82,9 76,6 92,9 92,5 83,0 87,0 91,8 100,0 85,7 88,9 100,0 87,3 86,8
La calidad de la educación 85,4 84,7 86,2 86,2 88,9 79,1 85,3 93,5 85,7 85,6 86,6 88,9 62,5 87,8 77,4
El acceso a la vivienda 84,6 88,3 80,5 85,1 85,9 82,1 86,8 78,3 89,8 92,9 85,3 74,1 93,8 84,9 84,9
El empleo 82,7 84,7 80,5 71,3 88,9 89,6 77,5 84,8 85,7 100,0 80,7 88,9 100,0 83,9 79,2
La desigualdad de género 82,7 76,7 89,4 83,0 86,9 76,1 81,4 84,8 89,8 78,6 82,0 85,2 87,5 84,4 75,5

Temas que más preocupan a la juventud (I)
GÉNERO EDAD ESTUDIOS CURSADOS OCUPACIÓN RESIDENCIA

P26. Voy a leerte a continuación una serie de temas para que me digas si te preocupan mucho, bastante, poco o nada
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Temas que más preocupan a la juventud de Mieres (II)
Porcentaje sobre el total de encuestas (260). Respuesta múltiple. 

Otros temas que tienen menor interés que los
que se mostraban en la primera tabla (racismo,
salud, acoso escolar, empleo, educación,
vivienda, …) son la corrupción y el fraude, los
embarazos no deseados, las enfermedades de
transmisión sexual o el cambio climático.

Las mujeres se muestran más preocupadas por
los embarazos no deseados (78,9%) y por las
enfermedades de transmisión sexual (78,1%) y, en
general, por la mayor parte de los temas salvo la
corrupción, el empleo y la vivienda.

Esta segunda tabla muestra los temas que 
registraron un porcentaje más bajo.

En este sentido, puede comprobarse que sólo 
el 51,9% de las personas encuestadas mencionó 
como un tema que les preocupe mucho o bastante 
la toma de decisiones políticas; este porcentaje 
llega incluso al 44,7% por debajo de los 17 años.

Las drogodependencias son el segundo tema 
de preocupación empezando por el final y 
la inseguridad ciudadana y la pandemia 
los siguientes.

Las mujeres se 
muestran, en general, 
más preocupadas que 
los hombres respecto a 
la mayoría de los 
temas

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

La corrupción y el fraude 76,2 78,8 73,2 73,4 76,8 79,1 74,4 67,4 85,7 92,8 74,7 81,5 87,5 78,1 69,8
Los embarazos no deseados 74,6 70,8 78,9 76,6 78,8 65,7 76,0 76,1 77,5 78,5 76,5 59,3 75,0 74,6 77,4
Las ETS, el SIDA 71,5 65,7 78,1 75,5 72,7 64,2 72,1 69,6 79,6 78,6 72,4 59,3 81,3 71,7 71,7
El medio ambiente / cambio climático 70,4 68,6 72,4 67,0 73,7 70,2 67,4 78,3 73,5 78,6 71,0 55,6 87,5 72,2 66,0
La pandemia 63,5 51,8 76,4 62,8 70,7 53,7 62,8 67,4 63,3 71,5 63,6 59,3 68,8 64,4 60,4
La inseguridad ciudadana 63,1 55,5 71,6 62,8 67,7 56,7 65,1 60,9 71,4 50,0 62,7 55,6 81,3 63,9 60,4
Las drogodependencias 59,6 55,5 64,2 59,6 57,6 62,7 58,9 60,9 55,1 57,1 59,5 63,0 56,3 60,5 56,6
Las decisiones políticas 51,9 51,1 52,9 44,7 54,5 58,2 42,6 60,9 63,3 71,4 51,2 51,9 62,5 54,6 43,4

Temas que más preocupan a la juventud (II)
GÉNERO EDAD ESTUDIOS CURSADOS OCUPACIÓN RESIDENCIA

P26. Voy a leerte a continuación una serie de temas para que me digas si te preocupan mucho, bastante, poco o nada
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Tomando como referencia las respuestas manifestadas
por las personas encuestadas se ha construido una matriz
que trata de jerarquizar los 16 temas planteados en función
del grado de preocupación mostrado por los encuestados y
también del nivel de intensidad de dicha preocupación
(mucha o bastante preocupación).

Por este motivo puede comprobarse que los temas que
ocupan el cuadrante superior derecho son los que mayor
preocupación generan entre la juventud y, además, con
mayor proporción de personas que los consideran muy
preocupantes (salud, racismo, xenofobia y acoso escolar).

En un segundo grupo estarían la calidad del empleo, la
calidad de la educación, la desigualdad de género, el acceso
a la vivienda y la búsqueda de empleo.

En el tercer cuadrante, con un nivel de preocupación
inferior a la media estarían la corrupción y el fraude, los
embarazos no deseados, las enfermedades de transmisión
sexual, el medioambiente y, a cierta distancia de estos, las
drogodependencias.

El cuarto y último grupo incluye la pandemia, la
inseguridad ciudadana y las decisiones políticas como temas
que menos preocupan a la juventud.

Temas que más preocupan a la juventud de Mieres
Matriz “interés – prioridad” en jóvenes de 12 a 26 años
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Temas que más 
preocupan a la 
juventud de 
Mieres

No sólo demandan más y mejor orientación
profesional en las etapas educativas de
secundaria y bachillerato (reconocen que cuando
llegan a la Universidad ya es demasiado tarde),
también desean que esta orientación sea a nivel
personal -no sólo unas charlas grupales- y “que se
tenga una mente más amplia” … “... tienes miedo
a estudiar algo que luego no tenga salida, … ,
¿qué dices?, cómo vas a hacer el conservatorio si
eso no tiene salida, ... "haz algo", "haz otra cosa,
de eso no hay nada" (varón de 22 años).

Señalan que este tipo de comentarios por parte
de profesores, tutores y orientadores, e incluso
dentro de sus propias familias, les genera mucha
incertidumbre y al final no saben si estudiar lo
que puede darles un trabajo o lo que les gusta.

En relación a los consejos que recibió de su
tutor cuando le comentó que iba a estudiar
música el mismo varón de 22 años comenta … "a
mí que me diga un profesor de biología que
música no, ... ¿tú que sabes de música y de las
salidas que puede tener?". Con comentarios así,
dice, “destruyes a los chavales” y añade, “los
profesores se dedican a sacar la plaza y a vivir …
no están implicados”.

Los participantes de mayor edad destacan
también las dificultades que encuentran en Mieres
para emprender y poder crear su propia empresa.

Hasta el momento se han mostrado los datos
cuantitativos procedentes de la encuesta, sin
embargo, también ha sido posible profundizar en
relación con los temas que más preocupan a la
juventud mierense a través de los focus group.

Los resultados de la encuesta han mostrado con
claridad que, a partir de los 16 años, la principal
preocupación de los jóvenes se centra en el
futuro, en la búsqueda de un trabajo estable y de
calidad.

Tal y como comenta un varón de 21 años “a mí
me preocupa encontrar trabajo estable, … yo ya
me independicé, pero vives con incertidumbre, …
este trabajo no es bueno, pero no quiero
arriesgarme a cambiarlo por si el siguiente es
peor"

Y una mujer de 22 años señala, además que,
“con esto del coronavirus, todavía hay menos
ofertas de trabajo".

Aunque también coinciden en señalar que una
parte importante de los problemas que se
encuentran en este momento a la hora de
encontrar trabajo tienen su origen en la etapa
escolar ya que comentan que “falta orientación
hacia la carrera a estudiar, ... a mí me dieron una
charla de una hora y me quedé como estaba"
(mujer de 22 años).
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Temas que más 
preocupan a la 
juventud de 
Mieres

Esta distinción se hace debido a que consideran
que, cuando eres más joven (menos de 18 años),
no sueles tener interés hacia esos temas porque
no valoran sus beneficios, por lo que eso, unido a
lo apretadas que están sus agendas (estudiar,
clases particulares, deporte, …), hace difícil que
se planteen asistir a este tipo de charlas o talleres
fuera de los centros educativos.

Un varón de 22 años comenta … "es verdad que
cuando van al colegio les haces caso, lo justo” y
añade … “es como cuando venía el policía a darte
la charla de seguridad vial”, dando a entender
que prestaban poca atención.

En cualquier caso, las charlas que el
Ayuntamiento quiera impartir a estas edades …
“debería hacerlo en el propio Instituto porque si
no nadie te va a venir" comenta el mismo joven y
en horario escolar "es que yo si no, no tendría casi
tiempo, ... entre clases particulares, deporte,
actividades, ..." comenta una mujer de 17 años.

Sin embargo, a partir de esa edad, es cuando
detectan esas carencias y sí tendría sentido que
se organizaran en instalaciones municipales
porque en ese momento sí estarían dispuestos a
acudir a ellas para formarse dado que
reconocerían el valor de estas habilidades.

Una mujer de 25 años comenta que “no hay
opciones para emprender … [desde el
Ayuntamiento] … no hay preocupación por traer
empresas ni por fomentar la creación de
empresas, ... con la cantidad de locales vacíos
que ves por todas partes …”

En relación con la formación echan de menos
que se les inculquen lo que denominan “valores
personales” … “que aprendamos a conocernos a
nosotros mismos, lidiar con nuestros sentimientos,
a saber cómo gestionar nuestras emociones, cómo
tomar decisiones, ...” dice una mujer de 22 años
y otra mujer de 20 añade "nos forman como
máquinas de estudiar no como personas", por
último, un varón de 21 años, dando la razón a las
anteriores comenta "hay gente con cero
inteligencia emocional ... cómo vas así por la
vida".

La formación en valores y todo lo que tenga
que ver con su autoconocimiento y desarrollo
personal es algo que echan en falta en el actual
sistema educativo y que debería ser añadido a la
formación curricular que reciben actualmente. Se
trata, por tanto, de algo en lo que sí podría
ayudar el Ayuntamiento, en horario escolar dentro
de los propios centros educativos antes de los 18
años y mediante talleres en los centros
municipales, después de esta edad.
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Temas que más 
preocupan a la 
juventud de 
Mieres

Y se reconocen preocupados porque esto es así
y parece que a nadie le preocupa. Otra mujer de
22 años añade … “en Mieres hay una unidad de
reducción del daño [drogodependencia], pero no
para rehabilitar … es como decirles … drógate,
pero no hagas mal a los demás".

Otra joven de 20 años completa estos
comentarios diciendo … “la alternativa municipal
al alcohol o la droga son talleres de costura, pero
nada más. Sería interesante que se organizaran
excursiones, senderismo, ...”

Un varón de 23 años dice, “cuando eres un niño
estás cubierto (principalmente con el deporte). A
partir de los 16 no tienes nada que hacer salvo
que juegues en el Caudal”.

El importante peso de los estudiantes menores
de 17 años en la encuesta hace que los temas
prioritarios sean la xenofobia, la salud y el acoso
escolar, sin embargo, cuando se profundiza a
nivel cualitativo se descubre que los temas que
más preocupan son la orientación profesional, el
emprendimiento, el empleo, el desarrollo de
habilidades personales, el alcoholismo y la
drogadicción y también son las cuestiones para las
que la juventud mierense espera una respuesta
activa por parte del Ayuntamiento.

Esta diferencia puede apreciarse en el gráfico
de la página siguiente.

Además de estas charlas o talleres, según el
caso, demandan al Ayuntamiento que promueva
activamente la creación de empresas y que
facilite información sobre cómo hacerlo.

Reconocen desconocer dónde se ofrece
información sobre subvenciones para crear una
empresa y tampoco sabrían a dónde acudir para
asesorarse en la búsqueda de empleo. Realmente
desconocen la ubicación física de esos servicios y
también desconocen si dependen del
Ayuntamiento, del Principado de Asturias o de
otra administración pública.

Ninguno de los participantes en los grupos
había estado antes de esa fecha en la Oficina de
Información Juvenil y ninguno supo decir su
ubicación salvo una persona … “sí, al final de este
pasillo, pero porque he visto los carteles de la que
subía” (antes de hoy no conocía su ubicación).

En cualquier caso, insisten, no basta con
organizar estos talleres, sino que es necesario
comunicar su existencia correctamente, como se
verá más adelante.

Otro de los temas que preocupa a los jóvenes
es el relacionado con el alcoholismo y el consumo
de drogas, aunque nunca en primera persona.
Reconocen que en Mieres … “es algo social, está
de moda, está bien visto, es algo de lo que
presumir, ...” dice una mujer de 25 años.
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La matriz “interés – prioridad” que se muestra en esta
página confirma que, los temas que más preocupan una vez
finalizada la etapa escolar obligatoria a los 15 años se
centran en mayor medida en cuestiones relacionadas con el
empleo, su calidad, la salud y la calidad de la educación
junto con el racismo y la desigualdad de género, una
circunstancia que quedó plenamente contrastada a través de
las opiniones vertidas por los participantes en los focus
group organizados.

Temas que más preocupan a la juventud de Mieres
Matriz “interés – prioridad” en jóvenes de 17 a 26 años



Uso de servicios del 
Ayuntamiento de Mieres

Salud y Bienestar Psicosocial de la Juventud de Mieres



41

Necesidades de la Juventud de Mieres en materia de Salud y Bienestar Psicosocial 
SEPTIEMBRE 2021

Uso de servicios del Ayuntamiento de Mieres
Porcentaje sobre el total de encuestas (260). Respuesta múltiple. 

Por otra parte, cuatro de cada diez jóvenes
utiliza instalaciones deportivas: polideportivos el
40,0%, gimnasios el 37,7% y piscinas el 37,7%).

El 34,6% de las personas encuestadas utiliza la
biblioteca, con un porcentaje que sube al 52,2% y
57,2% entre quienes han estudiado bachillerato o
estudios universitarios respectivamente,

Sólo el 6,9% de las personas encuestadas utiliza
la Oficina de Información Juvenil con alguna
frecuencia (14,3% si tienen estudios universitarios
y 31,3% si se encuentran en desempleo).

Uno de los principales objetivos del estudio
consiste en conocer el nivel de uso de los servicios
municipales por parte de la juventud mierense y
las principales demandas que plantean.

La mitad de las personas encuestadas (50,4%)
utiliza con alguna frecuencia los servicios del
Ayuntamiento que promueven actividades
culturales, aunque el porcentaje alcanza el 55,2%
entre los 22 y 26 años, el 66,7% entre personas
que trabajan y el 92,8% entre las personas con
estudios universitarios.

Sólo la mitad de las y  
los jóvenes mierenses 
utiliza los servicios del 
Ayuntamiento que 
organizan actividades 
culturales

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

Servicios culturales 50,4 55,5 44,7 45,7 51,5 55,2 43,4 54,4 53,1 92,8 48,4 66,7 50,0 52,2 43,4
Polideportivos municipales 40,0 48,2 30,9 28,7 44,4 49,3 31,8 43,5 51,0 42,9 37,8 55,6 43,8 40,0 41,5
Gimnasio 37,7 45,3 29,3 26,6 41,4 47,8 32,6 45,7 32,6 57,1 35,5 48,2 50,0 39,5 32,1
Piscina 37,7 42,3 32,5 39,4 47,5 20,9 40,3 45,7 40,8 7,1 38,3 37,0 31,3 38,1 37,7
Biblioteca 34,6 31,4 38,2 28,7 39,4 35,8 27,1 52,2 36,7 57,2 35,0 33,3 31,3 33,2 41,5
Servicios Sociales 8,5 8,8 8,1 7,5 11,1 6,0 8,5 2,2 12,2 -- 7,8 11,1 12,5 8,8 7,6
Oficina de Información Juvenil 6,9 9,5 4,1 4,3 7,1 10,5 6,2 4,4 8,2 14,3 4,6 11,1 31,3 5,9 11,3
Plan de Drogas del Área de Salud 1,2 2,2 -- -- 3,0 -- 0,8 2,2 -- -- 0,5 7,4 -- 1,5 --
Centro Asesor de la Mujer 0,8 -- 1,6 1,1 -- 1,5 0,8 -- -- -- 0,9 -- -- 0,5 1,9
Ninguno de los anteriores 15,0 11,7 18,7 18,1 14,1 11,9 19,4 8,7 16,3 -- 16,1 7,4 12,5 15,1 13,2

Uso de servicios municipales
GÉNERO EDAD ESTUDIOS CURSADOS OCUPACIÓN RESIDENCIA

P27. ¿Podrías decirme si utilizas alguno de los siguientes servicios municipales con alguna frecuencia?
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Participación en actividades organizadas por el Ayuntamiento de Mieres
Porcentaje sobre el total de encuestas (260). Respuesta múltiple. 

La participación en conciertos es la actividad
más citada por las personas encuestadas con un
porcentaje del 8,5% (10,4% entre los 22 y los 26
años y 10,6% entre las mujeres).

En segundo lugar se sitúan las actividades
culturales en general (5,8%) sin que el encuestado
especifique cuáles y, a continuación, los
campamentos (5,0%), excursiones (3,1%), eventos
deportivos (3,1%) y las carreras populares (3,1%);
los talleres sobre violencia de género son
mencionados por el 3,3% de las mujeres).

En cuanto a la participación activa en
programas o actividades organizadas por el
Ayuntamiento de Mieres se comprueba que el
porcentaje de usuarios se sitúa en el 36,9% y que
es mayor entre quienes tienen entre 12 y 16 años
(46,8%).

También es superior a la media entre las
personas con estudios primarios o de ESO (42,6%)
o con estudios universitarios (42,9%) y baja hasta
el 25,0% entre las personas desempleadas.

Un tercio de las 
personas encuestadas 
ha participado en este 
tipo de programas o 
actividades

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

Sí, ha participado 36,9 37,2 36,6 46,8 29,3 34,3 42,6 26,1 32,6 42,9 38,3 33,3 25,0 39,5 26,4
Conciertos 8,5 6,6 10,6 9,6 6,1 10,4 7,0 4,3 4,7 3,1 9,2 3,7 6,3 9,8 3,8

Activ. Culturales en general 5,8 5,8 5,7 6,4 4,0 7,5 8,5 2,2 -- 6,1 5,1 11,1 6,3 5,4 7,5

Campamentos 5,0 5,8 4,1 9,6 3,0 1,5 7,0 4,3 1,3 -- 6,0 -- -- 5,4 1,9

Excursiones 3,1 4,4 1,6 3,2 3,0 3,0 3,9 2,2 -- 6,1 3,2 -- 6,3 3,4 1,9

Eventos deportivos 3,1 2,9 3,3 5,3 2,0 1,5 3,9 2,2 1,3 -- 3,7 -- -- 2,9 3,8

Carreras populares 3,1 2,2 4,1 3,2 2,0 4,5 2,3 2,2 1,3 3,1 3,2 3,7 -- 3,4 1,9

Cine 2,3 2,9 1,6 2,1 1,0 4,5 1,6 -- 1,3 -- 1,8 7,4 -- 2,4 1,9

Teatro 2,3 2,9 1,6 1,1 3,0 3,0 2,3 -- 1,3 -- 1,8 3,7 6,3 2,4 1,9

Violencia de genero 1,5 -- 3,3 3,2 1,0 -- 3,1 -- -- -- 1,8 -- -- 1,5 1,9

P28. ¿Has participado en algún programa o actividad organizada por el Ayuntamiento de Mieres?  /   P29. ¿En cuales has participado?

Participación en actividades 
organizadas por el Ayuntamiento de Mieres

GÉNERO EDAD ESTUDIOS CURSADOS OCUPACIÓN RESIDENCIA
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Satisfacción con actividades organizadas por Ayuntamiento de Mieres
Porcentaje sobre el total participantes en actividades (96)

El grupo de encuestados más satisfecho
atendiendo a la edad es el que tiene entre 22 y 26
años (87,0%); la baja valoración registrada entre
los 12 y 16 años no se debe tanto a un alto nivel
de insatisfacción como a la existencia un número
elevado de personas que no tiene opinión sobre la
actividad y lo mismo podría decirse entre las
personas con estudios primarios, de ESO o
Bachillerato y, en general, entre las personas que
continúan estudiando .

Como se ha señalado anteriormente, sólo el
36,9% de las personas encuestadas recuerda haber
participado en actividades, cursos o talleres
organizados por el Ayuntamiento de Mieres.

El 71,9% de estos se manifiesta satisfecho
(46,9%) o muy satisfecho (25,0%) con el resultado
de la actividad en la que participaron.

Mantienen la opinión contraria el 5,2%, otro
8,3% no se manifiesta ni satisfecho ni insatisfecho
y el 14,6% no tiene opinión al respecto.

Siete de cada diez 
usuarios o usuarias 
manifiestan un 
elevado nivel de 
satisfacción

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

Muy satisfecho 25,0 25,5 24,4 22,7 20,7 34,8 27,3 -- 8,2 14,3 25,3 11,1 50,0 23,5 35,7

Satisfecho 46,9 49,0 44,4 38,6 55,2 52,2 40,0 58,3 18,4 28,6 45,8 55,6 50,0 50,6 28,6

Ni satisfecho ni insatisfecho 8,3 5,9 11,1 9,1 13,8 -- 10,9 -- 2,0 -- 8,4 11,1 -- 8,6 7,1

Insatisfecho 1,0 2,0 -- -- -- 4,4 -- 8,3 -- -- -- 11,1 -- -- 7,1

Muy insatisfecho 4,2 3,9 4,4 6,8 3,5 -- 5,5 -- 2,0 -- 4,8 -- -- 3,7 --

NS/NC 14,6 13,7 15,6 22,7 6,9 8,7 16,4 33,3 2,0 -- 15,7 11,1 -- 13,6 21,4

Satisfacción con el resultado de la actividad
GÉNERO EDAD ESTUDIOS TERMINADOS OCUPACIÓN RESIDENCIA

P30. En general, ¿en qué medida estas satisfecho con el resultado de esa actividad, curso o taller?
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Motivos por los que no han participado en actividades
Porcentaje sobre el total de personas que no han participado en actividades (164). Respuesta múltiple.

Otro 28,6% de los encuestados destaca el
escaso interés que las actividades organizadas
tienen para ellos, un porcentaje que es más
elevado entre los hombres (31,4%), los menores
de 22 años, las personas con estudios de
bachillerato, ESO o educación primaria o las
personas en desempleo.

El 16,8% dice desconocer su existencia y el
10,6% afirma que, pese a saber de su existencia y
tener interés en participar no ha tenido tiempo
para poder asistir (27,8% entre personas que
trabajan).

Prácticamente dos tercios de la muestra
(73,1%) no ha participado en programas, talleres,
cursos o actividades organizadas por el
Ayuntamiento de Mieres y el principal motivo
señalado es la falta de información sobre las
mismas (44,7%).

Esta respuesta es más frecuente entre las
mujeres (50,7%), las personas de entre 22 y 26
años (48,8%), las personas con menor nivel de
estudios (45,2%) y quienes trabajan (55,6%) o se
encuentran desempleados (50,0%).

La insuficiente 
información y el 
desconocimiento son 
los principales motivos 
por los que no 
participan en estas 
actividades

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

Información escasa, insuficiente 44,7 39,5 50,7 43,8 42,9 48,8 45,2 35,3 28,6 28,6 42,8 55,6 50,0 45,9 41,0

Poco interés de las actividades 28,6 31,4 25,3 29,2 30,0 25,6 27,4 32,4 22,4 21,4 29,0 22,2 33,3 28,7 28,2

Desconocía su existencia 16,8 16,3 17,3 14,6 18,6 16,3 13,7 23,5 10,2 7,1 17,6 11,1 16,7 18,0 12,8

Falta de tiempo para asistir 10,6 7,0 14,7 8,3 14,3 7,0 11,0 8,8 6,1 14,3 7,6 27,8 16,7 7,4 20,5

No recuerda 7,5 8,1 6,7 10,4 4,3 9,3 8,2 5,9 2,0 14,3 9,2 -- -- 9,0 2,6

P31. ¿Por qué motivo no has participado en estos programas o actividades del Ayto. de Mieres?

Motivos por los que no ha participado en actividades 
organizadas por el Ayuntamiento de Mieres

GÉNERO EDAD ESTUDIOS TERMINADOS OCUPACIÓN RESIDENCIA



45

Necesidades de la Juventud de Mieres en materia de Salud y Bienestar Psicosocial 
SEPTIEMBRE 2021

Demanda de actividades o servicios en Mieres
Porcentaje sobre el total de encuestas (260). Respuesta múltiple. 

La organización de actividades deportivas y la
adecuación de espacios deportivos ocupan el
segundo y tercer lugar con un 5,4% en ambos
casos; la demanda de espacios deportivos es más
elevada entre personas de 22 a 26 años (10,5%) y
entre personas con estudios universitarios (14,3%).

A continuación se mencionan las actividades
artísticas y culturales (4,2%), las salas de estudio
(4,2%), las fiestas (3,5%) o las actividades de ocio
juvenil (3,5%) aunque sobre todo ello se
profundizará a continuación.

Finalmente, se ha pedido a las personas
encuestadas que indiquen actividades o servicios
que les gustaría que existieran actualmente en
Mieres.

Sólo el 44,2% de las personas participantes en
el estudio realizaron algún tipo de sugerencia
siendo la relacionada con los conciertos la que
ocupa el primer lugar con un 7,3% (8,8% entre los
hombres, 10,2% entre las personas con estudios de
formación profesional y 9,4% entre personas
residentes en la zona rural del concejo).

Adecuación de más 
espacios deportivos, 
piscina de verano y 
salas de estudio son 
sus principales 
demandas

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

Conciertos 7,3 8,8 5,7 6,4 8,1 7,5 7,8 2,2 10,2 -- 7,4 7,4 6,3 6,8 9,4
Actividad deportiva 5,4 8,0 2,4 -- 6,1 11,9 3,1 2,2 4,1 7,1 4,6 7,4 12,5 5,9 3,8
Espacios deportivos 5,4 8,8 1,6 5,3 2,0 10,5 3,9 8,7 6,1 14,3 5,5 3,7 6,3 6,3 1,9
Actividad artística / cultural 4,2 2,9 5,7 4,3 4,0 4,5 3,1 6,5 4,1 -- 4,2 7,4 -- 3,9 5,7
Bibliotecas, salas de estudio 4,2 3,7 4,9 -- 4,0 10,5 0,8 13,0 4,1 7,1 4,6 3,7 -- 4,4 3,8
Fiestas 3,5 3,7 3,3 4,3 5,1 -- 6,2 -- 2,0 -- 3,2 7,4 -- 3,9 1,9
Actividades ocio juvenil 3,5 0,7 6,5 4,3 3,0 3,0 3,1 8,7 -- 7,1 3,7 3,7 -- 2,9 5,7
Cine 2,3 0,7 4,1 4,3 -- 3,0 2,3 2,2 2,0 7,1 2,3 -- 6,3 2,4 1,9
Eventos festivos 1,9 1,5 2,4 1,1 2,0 3,0 1,6 4,4 2,0 -- 1,4 3,7 6,3 2,0 1,9
Empleo, formación 1,9 2,9 0,8 -- 2,0 4,5 1,6 -- 2,0 -- 1,4 3,7 6,3 2,0 1,9

RESIDENCIA

P32. ¿Echas de menos algún tipo de servicio o actividad que te gustaría que hubiera en Mieres?

Demanda de actividades o servicios 
al Ayuntamiento de Mieres

GÉNERO EDAD ESTUDIOS CURSADOS OCUPACIÓN
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Demanda de 
instalaciones o 
servicios en 
Mieres

Además, son conscientes de que su uso, aunque
sea municipal, tendrá un coste y que “será una
fuente de ingresos [para el Ayuntamiento] porque
habrá que cobrar por usarla …” comenta un joven
de 19 años para rebatir el argumento de otro
participante que piensa que no se construye,
simplemente, “porque no hay dinero”.

En el ámbito deportivo, también se demanda
“un gimnasio en condiciones, donde poder hacer
de todo” ya que piensan que el de la Universidad
(que no todos los asistentes conocen) “no reúne
las condiciones y es, eso, para los universitarios”.

Algunos asistentes utilizan las instalaciones de
la Universidad aunque, como señala uno de los
asistentes, hombre de 22 años, “desearía poder
utilizarlas pero no es fácil, porque no hay
información, desconozco los horarios, el sistema
de reserva, ...”

En relación con el uso de gimnasios sorprende
comprobar que grupos de jóvenes alquiles locales
vacíos en Mieres para solventar este problema …
“conozco gente que se coge bajos para montarse
un gimnasio” señala una mujer de 20 años y otros
participantes también confirman esta situación
mencionando otros casos similares de personas
que conocen y han optado por esta solución.

La utilización de servicios e instalaciones
municipales y la demanda de actividades por
parte de la juventud del Concejo es uno de los
aspectos que más importancia tiene para el
Ayuntamiento.

La organización de los focus group ha permitido
conocer con mayor nivel de detalle estas
demandas dado que la encuesta puede ofrecer, en
ocasiones, resultados algo más generales.

Aunque, más adelante se desarrollará este
apartado, lo que puede avanzarse desde este
momento es que existen dos demandas principales
por parte de los jóvenes: una piscina de verano y
una sala de estudio con horario amplio y que
reúna las condiciones adecuadas para su función.

En relación con la piscina de verano se
considera un equipamiento “básico”, … “es un
clamor”, unido a comentarios de asombro …
“tuvimos una piscina y le echaron tierra” sin que
nadie sepa explicar el motivo más allá de alguna
suposición como que “había ratas” o cosas por el
estilo.

Una mujer de 22 años comenta que “no es de
recibo que la gente joven tenga que ir fuera de
Mieres (a Turón, que está a reventar) y además
depender del transporte público porque no tienen
coche”.
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Demanda de 
instalaciones o 
servicios en 
Mieres

Según la opinión de una mujer de 25 años, “la
sala de estudio de la Casa de Cultura es
frustrante, por el ruido, compartida con los niños
que vienen al cuentacuentos de Leo, los mayores
leyendo el periódico, ...” y otro joven de 23
añade … “llevan más de cinco años pidiendo una
solución. Se pidieron firmas, se presentaron, pero
no han hecho ni caso …” Creen que no se hace por
el coste y “porque quieren reducir gastos”.

Aparte de lo comentado anteriormente se pide
una mejora del transporte municipal en dos
sentidos. Por un lado, para mejorar la conexión
con la zona rural y, por otro, para mejorar el
servicio de “Buhos” ampliando servicios, horarios,
ciudades y paradas. Se habla también de mejorar
las conexiones con Gijón y La Felguera.

Se propone la creación de una Tarjeta Joven
Municipal, como la que saben que existe en otras
ciudades, que sirva para todos los servicios
deportivos y culturales … “para sacar libros de la
biblioteca tienes que usar una de cartón azul que
parece la del médico”, … comenta una mujer de
22 años. Desean, incluso, que esta tarjeta sea
digital y puedan guardarla en el móvil.

Y finalmente, también se demanda una mejora
de la conexión a internet en la zona rural.

Otras demandas que realizan a nivel deportivo
son la construcción de un rockódromo (“ahora
están en auge …”), de un parque de calistenia y
de un lugar donde poder dar clases de baile. En
este último caso vuelve a comentarse que … “si
no, tienes que cogerte un local” (mujer de 25
años).

Esta misma mujer comenta que hace tiempo
era posible tener estas clases de baile en
instalaciones de algunos colegios públicos “pero
ahora parece que las directoras no están por la
labor, ya no dan permiso”.

También comentan la posibilidad de utilizar las
instalaciones al margen de los grupos. Que no sea
necesario estar en un grupo de clases de baile
para utilizar la instalación, sino que se pueda ir
de manera individual.

Como ya se comentó al principio de este
apartado, la otra gran demanda de la juventud es
la instalación de una sala de estudio, “con plazas
suficientes”, céntrica (se quejan de la distancia
hasta la que existe en el Campus), con horario
amplio, incluso nocturno y que no se limite a las
épocas de exámenes de la Universidad de Oviedo
porque “existen otro tipo de estudiantes” y …,
por supuesto, con un enchufe en cada puesto.
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Demanda de 
actividades 
deportivas o 
culturales en 
Mieres

Pero sus demandas no se limitan a los
conciertos. Como comenta uno de los asistentes …
“si hubiera cosas que hacer aquí, las haría aquí,
pero como no hay nada más que hacer ¿Qué hago?
Pues “moñarme” (hombre de 22 años) y otra
joven de 20 años añade … "el único ocio que
tienes en Mieres es beber".

Para animar el ocio en el Concejo sugieren
organizar festivales y eventos en los que
participen distintos influencers o incluso “peleas
de gallos”.

Los torneos de fútbol, de futbito, cualquiera de
los polideportivos del Concejo … "podrían ser una
buena oportunidad incluso para arreglarlos,
porque alguno está cayendo" … comenta un joven
de 22 años.

Se propone la organización de talleres de
cocina, fotografía, fotografía y vídeo con el móvil,
edición de vídeo, cine, cine con el móvil, diseño
de páginas web, pintura o música, baile, teatro,
teatro musical, decoración, vuelo de drones,
robótica, reciclado de electrodomésticos y
equipos informáticos, … e incluso un taller de
radio, y de lectura … “pero con libros actuales
porque veo que hay una ahora, pero con libros
que tienen mucho tiempo” … dice una joven de 22
años

En relación con la demanda de actividades, es
cierto que la que ocupa el primer lugar es la
organización de conciertos … Un joven de 22 años
comenta que … "si te ponen un concierto los fines
de semana pues ya no vamos a otros sitios
[Oviedo, Gijón, …] … aprovecha las bandas de
música para organizar ciclos de cine mudo con
música de estas bandas, ballet, musicales, operas,
… al final, eso sólo lo tienes en Oviedo y Gijón,
pero para informarte ya tienes que buscarte la
vida”.

También hablan de que existen pocos espacios
debidamente acondicionados y, otros, en realidad
lo que están es desaprovechados. Una joven de 22
años comenta … "se podría aprovechar el recinto
ferial para organizar actividades y cosas" y otra de
25 años … "en Mieres hay lugares donde organizar
cosas pero están desaprovechados".

Hablan de locales que existen como el de "la
Caja" … “¿a si? ¿funciona? ¿y por donde se entra? …
“no sé pero vienen a tocar Ginebras” … “¿a sí? ¿y
por qué de esas cosas no se entera nadie?” … “a
mi me llegó por Instagram, pero me lo pasó mi
novia, …”. Una conversación entre dos jóvenes
que es reflejo de esta realidad, desconocen el
qué, desconocen el dónde, desconocen el cómo y
también reciben la información de casualidad.
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Demanda de 
actividades 
deportivas o 
culturales en 
Mieres

En relación con el “scape room” un joven de 23
años señala … “mueven mucha gente y se
desplazan entre ciudades. Vendría mucha gente y
no sólo de Asturias ... te pasa como el karting” y
otra joven de 25 años coincide con él en sus
opiniones al reconocerse como gran aficionada a
esta actividad … “creo que ya me he recorrido
todos los de Asturias y, a veces, viajo a otras
provincias sólo por este motivo.

En relación con las excursiones a la naturaleza,
la mayor parte de ellos y ellas las realizan
actualmente con sus amigos y su familia, y
sugieren que no sean sólo a pie, sino que pueda
haber otras a caballo o en bicicleta y también
visitas culturales a otras ciudades.

También se propone la construcción de más
huertos urbanos, “tipo La Corredoria”, aclara un
joven de 22 años, … “porque los actuales no valen
para nada, son pocos y muy pequeños”.

Respecto a la cocina, señalan que las
posibilidades pueden ser infinitas y llegar a
resultar muy atractivas (cocina internacional,
vegana, sin gluten, postres, navideña, …)

En lo que se refiere a torneos mencionan los de
videojuegos, de skate, parkour, de karts, de trial,
e incluso de gimkanas, juegos nocturnos, karaoke
y “scape room” una actividad, esta última, que
tiene mucho interés para ellos, pero de la que no
existe oferta privada en Mieres y les obliga a
desplazarse a otras ciudades.
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Interés hacia la participación en decisiones que afectan a la juventud
Porcentaje sobre el total de encuestas (260). Respuesta única. 

Las personas que muestran más interés hacia la
participación en estos procesos de decisión son los
hombres (74,5% frente al 68,3% de las mujeres),
las personas de 17 a 21 años (77,8%), las personas
que cuentan con estudios primarios, de ESO y de
formación profesional, las personas trabajadoras y
las que residen en zona urbana.

En cuanto al interés de la juventud mierense
hacia la participación en decisiones que les
afectan directamente se comprueba que el 71,5%
de las personas encuestadas se muestra
interesado en formar parte de esos procesos
mientras que el 18,5% responde en sentido
contrario; otro 10,0% no tiene formada ninguna
opinión al respecto.

Siete de cada diez 
jóvenes se muestra 
interesado en 
participar en procesos 
de decisión que 
afectan a la juventud

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

Sí, estoy interesado en participar 71,5 74,5 68,3 69,2 77,8 65,7 73,6 69,6 71,4 64,3 71,0 77,8 68,8 73,2 67,9

No estoy interesado en participar 18,5 19,0 17,9 19,2 12,1 26,9 16,3 28,3 16,3 14,3 19,4 14,8 12,5 17,1 24,5

Ns/Nc 10,0 6,6 13,8 11,7 10,1 7,5 10,1 2,2 12,2 21,4 9,7 7,4 18,8 9,8 7,6

P36. ¿Te gustaría participar en las decisiones que afectan a la juventud de Mieres?

Interés hacia la participación 
en decisiones que afectan a la juventud

GÉNERO EDAD ESTUDIOS TERMINADOS OCUPACIÓN RESIDENCIA
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Calidad de la información sobre servicios y actividades
Porcentaje sobre el total de encuestas (260)

El 58,1% se muestra crítico en este sentido y
piensa que se traslada poca información
relacionada con estas actividades y, cuando se
hace, esta información es insuficiente o no llega a
tiempo.

Las personas más críticas son las mujeres
(61,0%), las personas de 17 a 21 años (70,7%), las
personas con estudios de bachillerato, formación
profesional y universitarios, las personas que
trabajan y las que se encuentran desempleadas,
así como las que residen en zona urbana.

El último apartado del informe hace referencia
a todo lo que tiene que ver con la comunicación y
la transmisión de información relativa a las
actividades y servicios públicos ofrecidos por el
Ayuntamiento de Mieres a la juventud del
concejo.

Sólo un tercio de las personas encuestadas
(32,3%) piensa que el Ayuntamiento informa
correctamente sobre los servicios y,
especialmente, sobre las actividades que
organiza.

Seis de cada diez 
jóvenes piensa que no 
se informa 
correctamente sobre 
las actividades 
organizadas por el 
Ayuntamiento

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

Sí, se informa correctamente 32,3 35,8 28,5 38,3 28,3 29,9 35,7 26,1 32,6 28,6 33,6 22,2 31,3 31,2 35,9

No se informa correctamente 58,1 55,5 61,0 44,7 70,7 58,2 51,2 67,4 65,3 64,3 55,8 70,4 68,8 61,5 47,2

Ns/Nc 9,6 8,8 10,6 17,0 1,0 11,9 13,2 6,5 2,0 7,1 10,6 7,4 -- 7,3 17,0

Calidad de la información sobre servicios y actividades 
organizadas por el Ayuntamiento de Mieres

GÉNERO EDAD ESTUDIOS TERMINADOS OCUPACIÓN RESIDENCIA

P33. ¿Crees que se informa correctamente de los servicios y actividades que organiza el Ayto. Mieres?
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Canales de comunicación por los que llega actualmente la información
Porcentaje sobre el total de encuestas (260). Respuesta múltiple. 

En segundo lugar se mencionan los carteles
(18,5%) situados en centros educativos, tablones
de anuncios y escaparates en zonas de ambiente.

En tercer lugar se dice que también reciben
información a través de “otras personas” o
“gente” (13,1%) a los que podría añadirse a
familiares (8,5%), amigos (8,5%), madres o padres
(5,0%) tanto de viva voz como, nuevamente, a
través de las redes sociales.

Con el propósito de conocer la manera de
mejorar la eficacia de la comunicación dirigida al
público joven se ha pedido a las personas
encuestadas que indiquen cuáles son los cales a
través de los cuales les llega la información
relacionada con las actividades municipales.

Las redes sociales ocupan el primer puesto
(21,5%) siendo Whatsapp, Instagram, Facebook y
Twitter las más relevantes en este sentido,
principalmente, Instagram.

La importancia de las 
redes sociales es 
crucial para comunicar 
con eficacia toda la 
actividad municipal 
dirigida a la juventud

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

Redes Sociales 21,5 18,3 25,2 17,0 19,2 31,3 16,3 28,3 20,4 21,4 19,8 37,0 18,8 22,0 20,8
Carteles 18,5 21,2 15,5 14,9 17,2 25,4 16,3 19,6 20,4 35,7 18,4 22,2 12,5 18,1 20,8
Otras personas, "gente" 13,1 12,4 13,8 9,6 15,2 14,9 8,5 4,4 30,6 21,4 12,9 18,5 6,3 15,1 5,7
Internet 10,4 11,7 8,9 9,6 14,1 6,0 10,9 8,7 12,2 14,3 10,6 3,7 18,8 10,7 7,6
Familia 8,5 5,1 12,2 13,8 6,1 4,5 10,1 10,9 6,1 7,2 8,8 3,7 12,5 8,3 9,4
Amigos 8,5 10,2 6,5 11,7 7,1 6,0 9,3 8,7 6,1 -- 9,2 7,4 -- 9,3 5,7
Madres y/o padres 5,0 5,8 4,1 9,6 4,0 -- 9,3 -- -- -- 6,0 -- -- 5,4 3,8
Pagina web 3,5 4,4 2,4 -- 5,1 6,0 2,3 6,5 2,0 7,1 3,7 -- 6,3 3,4 3,8
Prensa 0,8 0,7 0,8 -- 2,0 -- 0,8 2,2 -- -- 0,9 -- -- 1,0 --
No llega 18,1 18,3 17,9 21,3 18,2 13,4 23,3 17,4 8,2 14,3 17,5 18,5 25,0 15,6 24,5

ESTUDIOS CURSADOS OCUPACIÓN RESIDENCIA

P34. ¿Cómo te llega actualmente la información?

Canales por los que le llega actualmente la información 
sobre actividades del Ayuntamiento de Mieres

GÉNERO EDAD
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Canales de comunicación preferidos para recibir la información
Porcentaje sobre el total de encuestas (260). Respuesta múltiple. 

Como se verá más adelante, cuando se
profundice en las respuestas vertidas en los focus
group, la red que en este momento se considera
más atractiva para esta finalidad es Instagram.

En segundo lugar, proponen el uso del correo
electrónico en un 23,5% de los casos, siendo un
canal menos atractivo para las personas de entre
22 y 26 años.

La cartelería es sugerida por el 18,9% de las
personas participantes y el envío de mensajes SMS
o a través de Whatsapp sólo resulta a tractivo
para el 12,3% de los encuestados.

Vistos los resultados registrados en la página
anterior, relativos a los canales a través de los
cuales les llega actualmente la información no es
de extrañar que, cuando se pide que señalen
cuáles son los medios que las personas
encuestadas prefieren para que se les haga llegar
la información, las redes sociales ocupen el
primer puesto con un 58,5%.

Este porcentaje alcanza el 63,4% entre las
mujeres, el 67,2% entre los 22 y los 26 años y el
71,7% de las personas con estudios de bachillerato
finalizados.

Clara preferencia por 
el uso de las redes 
sociales para que el 
Ayuntamiento de 
Mieres les mantenga 
informados

Hombre Mujer 12-16 17-21 22-26
Prim
ESO

Bachill.
Form. 

Profes.
Univers. Estudia Trabaja Desem. Urbano Rural

100 0 80 0

Redes sociales 58,5 54,0 63,4 54,3 56,6 67,2 52,7 71,7 57,1 57,2 57,1 55,6 81,3 57,6 62,3

Correo electrónico 23,5 24,8 22,0 23,4 29,3 14,9 24,0 21,7 28,6 21,4 24,4 14,8 25,0 26,3 13,2

Cartelería 18,9 19,0 18,7 16,0 12,1 32,8 14,0 19,6 18,4 28,6 16,6 29,6 31,3 17,1 26,4

SMS / WhatsApp 12,3 15,3 8,9 13,8 11,1 11,9 14,0 8,7 10,2 14,3 11,5 14,8 18,8 10,2 20,8

Otros 4,6 5,1 4,1 2,1 4,0 9,0 2,3 10,9 2,0 14,3 3,7 14,8 -- 4,4 5,7

NS/NC 8,5 5,1 12,2 12,8 8,1 3,0 13,2 2,2 4,1 7,2 9,2 7,4 -- 8,8 5,7

P35. ¿A través de qué medio/s te gustaría que el Ayto. de Mieres te mantuviera informado de los servicios y actividades que te interesan?

Medios preferidos para recibir la información
GÉNERO EDAD ESTUDIOS TERMINADOS OCUPACIÓN RESIDENCIA
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Conclusiones
En este último tramo de edad (21 a 26 años) es

el que se registra mayor proporción de personas
que viven con su pareja y sin hijos (14,9%) o
simplemente solas (10,5%).

El 71,5% de las personas encuestadas afirma
que su vivienda es propia, mientras que el 16,9%
vive en un piso alquilado y el 3,1% en viviendas
cedidas por otras personas, empresas o
instituciones.

Se ha preguntado a todas las personas mayores
de 15 años que no viven de manera independiente
(85,0% de la muestra) si se plantean dejar de vivir
en su casa actual y pasar a hacerlo de manera
independiente y el 71,5% afirma que sí se lo
plantea, aunque existen diferencias importantes
en función de la edad, como es lógico.

El porcentaje es del 48,9% entre los y las
menores de entre 12 y 16 años, del 84,9% entre
quienes tienen de 17 a 21 años y alcanza el 91,1%
entre quienes tienen entre 21 y 26 años.

Con independencia de que se lo planteen en
este momento o no se les ha preguntado en
relación con el lugar en el que les gustaría vivir
cuando decidan independizarse y el 31,9%
responde que en Mieres (principalmente en la
zona urbana), el 25,8% señala que en otro
municipio de Asturias y el 23,9% querría vivir en
otra comunidad autónoma; finalmente el 18,5% no
tiene una opinión formada en este sentido.

Se procede, a continuación, a destacar los
principales resultados del Estudio - Diagnóstico de
la Juventud de Mieres en materia de Salud y
Bienestar Psicosocial, realizado a partir de 260
encuestas planteadas a otras tantas personas con
edades comprendidas entre los 12 y los 26 años.

El cuestionario, con una duración aproximada
de entre siete y diez minutos abordaba diversos
bloques temáticos: vivienda, estudios y mercado
laboral, estado de salud, consumo de sustancias y
adicciones, relaciones sociales, ocupación del
tiempo, preocupaciones de los jóvenes, uso de los
servicios municipales y comunicación.

Antes de señalar los principales resultados del
estudio debe destacarse el excelente nivel de
participación en el estudio por parte de la
juventud mierense y la buena acogida dispensada
al equipo investigador, algo que sin duda muestra
el interés de la misma por participar y opinar
sobre todos aquellos temas que les afectan
directamente.

La vivienda fue el primero de los temas
tratados en el cuestionario y, en este sentido, se
comprueba que el 85,0% de las personas
encuestadas vive aún con su padre y/o con su
madre, aunque estos porcentajes difieren en
función de la edad ya que es de un 95,7% entre
los y las menores de entre 12 y 16 años, del 86,9%
entre quienes tienen de 17 a 21 años y baja al
67,2% entre quienes tienen entre 21 y 26 años.
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Lo que sí se observa, en cualquier caso, es una
diferencia muy importante entre hombres y
mujeres ya que los primeros registrarían una tasa
de desempleo del 29,9% y las segundas del 50,0%
unas proporciones muy similares a las que la EPA
señala para el conjunto del Principado para los
menores de 25 años (27,3% para los hombres y
50,8% para las mujeres).

Por otra parte, sólo el 25,0% de las personas en
desempleo cobran una prestación, aunque, en
este caso el porcentaje es más favorable a las
mujeres (37,5%) cuando se compara con los
hombres (12,5%).

En relación con la ocupación que les gustaría
tener en el futuro el 37,7% de las personas
encuestadas querría trabajar como empleado en
una empresa, el 29,2% señala que desearía crear
su propia empresa o negocio y el 24,6% se decanta
por preparar una oposición para trabajar en la
administración pública.

La preferencia hacia la preparación de
oposiciones es muy similar entre hombres y
mujeres mientras que la iniciativa emprendedora
es mayor entre los primeros (33,6% frente al
24,4% de las mujeres).

El trabajo por cuenta ajena tiene mayor
atractivo entre las mujeres (42,3%) y, sobre todo,
entre quienes se encuentran en desempleo y no
han trabajo anteriormente.

Llama la atención que el no se observen
diferencias significativas por edades y que estas
preferencias sean similares en los tres tramos de
edad considerados.

El segundo tema tratado en el cuestionario
hace referencia a su nivel de estudios y al
mercado laboral. El 83,5% de las personas
encuestadas estudia actualmente, aunque el
porcentaje baja al 59,7% entre quienes tienen de
22 a 26 años.

El porcentaje de personas activas es del 16,5%,
el 10,4% trabajando por cuenta ajena (8,9%) o
propia (1,5%) y el 6,1% actualmente en
desempleo.

Entre los 22 y los 26 años estos porcentajes son
bien distintos porque, como ya se ha comentado
la proporción de estudiantes es del 59,7%
mientras que la de las personas ocupadas sube al
26,9% y las desempleadas al 13,4%.

La tasa de paro, por tanto, en este tramo de
edad se situaría en el 33,3% y no sería muy
distinta a la que la Encuesta de Población Activa
referida al segundo trimestre de 2021 registra
para las personas de entre 20 y 24 años en
Asturias (34,5%).

Si se considera en conjunto a todos los
encuestados con capacidad de trabajar (de 17 a
26 años) la tasa de desempleo es del 37,0% (38,6%
según EPA para menores de 25 años en Asturias).
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Como acaba de comentarse el 31,9% de las
personas encuestadas siente mucha o alguna
ansiedad y, de estas, sólo el 6,9% toma algún tipo
de medicamento para combatirla; el 77,8% de las
personas que toman algún tipo de medicación
para la ansiedad son mujeres.

En relación con el consumo de sustancias y las
adicciones entre la juventud residente en el
concejo de Mieres ha podido constatarse que el
33,1% de las personas encuestadas fuma tabaco,
al menos, una vez a la semana.

Este porcentaje es del 22,3% entre personas de
entre 12 y 16 años, del 38,4% entre los 17 y los 21
años y del 40,3% entre los 22 y 26 años. No se
observan diferencias significativas por género
(32,9% hombres frente al 33,3% de las mujeres).

A la vista de estos datos, se comprueba que el
24,4% de las personas de entre 12 y 26 años que
fuman tabaco al menos una vez a la semana
tienen entre 12 y 16 años, el 44,2% tienen entre
17 y 21 años y el 31,4% entre 22 y 26 años; el
52,3% es hombre y el 47,7% es mujer.

El 86,1% de las personas de entre 12 y 26 años
que fuman también consumen alcohol al menos
una vez a la semana, el 34,9% consumen drogas al
menos una vez al mes (entre los que no fuman
este porcentaje es de sólo el 2,3%) y el 9,3%
participa en juegos de apuestas (4,1% entre los
que no fuman).

En lo que atañe al estado de salud de la
juventud mierense se comprueba que su
autopercepción es muy favorable.

El 86,2% de las personas encuestadas piensa
que es bueno (48,1%) o muy bueno (38,1%), el
13,1% considera que no es ni bueno ni malo y sólo
el 0,8% cree es malo.

En relación con el posible efecto de la
pandemia en su bienestar emocional el 48,9% de
las personas encuestadas dice sentirse igual que
antes de la pandemia, el 26,5% mejor que antes
de la pandemia y el 24,2% reconoce sentirse peor
que antes de la llegada de la COVID-19.

Si se considera exclusivamente al grupo de
personas que afirma sentirse peor se comprueba
que el 54,0% son mujeres y el 46,0% son hombres,
el 28,6% tienen edades entre los 12 y 16 años, el
19,7% entre 17 y 21 años y el 31,8% de entre 22 y
26 años; el 77,8% son estudiantes.

En cuanto al nivel de ansiedad o inquietud que
pueden llegar a sentir debido a la pandemia por el
COVID-19 el 66,5% de las personas encuestadas
dice no sentir ningún tipo de ansiedad, el 22,7%
siente algo de ansiedad y el 9,2% reconoce sentir
mucha ansiedad.

El 45,8% de quienes afirman sentir mucha
ansiedad tienen entre 22 y 26 años y el 37,5%
entre 17 y 21 años, aunque lo más llamativo es la
elevada proporción entre las mujeres (79,2%).
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En lo que se refiere al consumo de otras
sustancias, (hachís, marihuana, cocaína, heroína,
pastillas, anfetaminas, éxtasis, tripis, ...) se
comprueba lo hace al menos una vez al mes el
13,1% de las personas encuestadas.

También en este caso existen diferencias en
función de la edad ya que el porcentaje se sitúa
en el 9,6% entre quienes tienen de 12 a 16 años,
sube al 14,1% entre los 17 y 21 años y alcanza el
16,4% entre los 22 y 26 años.

El consumo entre los hombres alcanza el 14,6%
mientras que, entre las mujeres, este porcentaje
se sitúa en el 11,4%.

El 91,2% de las personas que consumen drogas
al menos una vez al mes también consumen
alcohol al menos una vez a la semana y el 88,2%
fuman tabaco con la misma frecuencia.

Por otra parte, el 5,8% de las personas
encuestadas apuestan dinero en internet o en
casas de apuestas con alguna frecuencia, aunque
se trata de una actividad que se da con mayor
frecuencia entre quienes tienen entre 17 y 21
años (8,1%) o entre los hombres (95,5%).

El 53,3% de las personas entre 12 y 26 años
que apuestan tienen entre 17 y 21 años y el 86,7%
es hombre; una proporción importante consume
alcohol y tabaco al menos una vez a la semana
(86,7% y 53,3%, respectivamente) y el 26,7%
consume drogas al menos una vez al mes.

La proporción de personas jóvenes residentes
en Mieres que consumen alcohol al menos una vez
a la semana alcanza el 60,0% aunque este
porcentaje presenta diferencias importantes en
función de la edad.

Este dato supone el 36,2% entre personas de
entre 12 y 16 años, el 67,7% entre los 17 y los 21
años y sube hasta el 82,1% entre los 22 y los 26
años. Entre los hombres el porcentaje es del
67,2% y entre las mujeres del 52,0%.

El 47,4% de las personas consumidoras de
alcohol (al menos una vez a la semana) entre los
12 y los 26 años en Mieres también fuman tabaco,
el 19,9% consume drogas y el 8,3% participa en
juegos de apuestas.

Prácticamente, nueve de cada diez personas
consumidoras de alcohol, afirma que se ha
emborrachado al menos en una ocasión en los
últimos 12 meses.

Esta proporción representa el 53,5% de la
totalidad de jóvenes de entre 12 y 26 años
residentes en Mieres, aunque, este porcentaje
llega a suponer el 73,1% entre quienes tienen
entre 22 y 26 años.

Atendiendo al género, el 58,4% de los hombres
de 12 a 26 años residentes en Mieres se ha
emborrachado al menos una vez en el último año
porcentaje que se sitúa en el 48,0% para las
mujeres.
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Otro de los aspectos tratados en el estudio ha
consistido en conocer la forma en que la juventud
mierense ocupa su tiempo.

Al sueño (incluyendo la siesta si es que la
duermen) dedican una media de 7,5 horas diarias
observándose que entre los más jóvenes la media
es de 7,7 horas diarias, de 7,5 horas entre quienes
tienen de 17 a 21 años y de 7,1 horas entre
quienes tienen de 22 a 26 años.

Un dato llamativo, en lo relativo al sueño, se
refiere a las horas destinadas a dormir entre
quienes perciben tener un estado de salud malo y
es que la media registrada para este grupo de
personas se sitúa en 6,0 horas diarias (1,5 horas
menos que la media).

Antes de analizar el resto de las actividades
contempladas en este estudio conviene aclarar
que, como aclaran las propias personas
encuestadas, es frecuente que simultaneen más
de una actividad al mismo tiempo, por ejemplo,
escuchar música mientras navegan por internet, o
juegan con el ordenador.

La segunda actividad, en orden de importancia
es el uso de las redes sociales, entre las que
destacan Whatsapp, Youtube, Instagram, Twitter,
Facebook o por citar las que utilizan con mayor
frecuencia. A esta actividad dedican una media
de 3,7 horas diarias.

Otro aspecto tratado en la encuesta hace
referencia a la solidez de sus relaciones sociales
y, en este sentido, el 94,2% de las personas
consultadas afirma sentirse satisfecha (69,6%) o
muy satisfecha (24,6%) en lo que atañe a su vida
social o las relaciones con amigos o conocidos.

Sólo el 3,5% no se manifiesta satisfecho o
satisfecha con este aspecto de su vida, un
porcentaje que es del 5,0% entre quienes tienen
de 17 a 21 años. Si se analiza con mayor nivel de
detalle a este grupo de personas insatisfechas se
comprueba que ocho de cada diez son mujeres.

El 98,1% de las personas de entre 12 y 26 años
residentes en Mieres cuenta con, al menos, una
persona de confianza con la que poder hablar en
cualquier momento sobre las cosas que le
preocupan así que sólo el 1,9% ha respondido en
sentido contrario.

Amigos y amigas ocupan el primer puesto entre
estas personas de confianza ya que han sido
citados por el 92,6% de las personas encuestadas,
en segundo lugar, se menciona a los familiares
(72,2%) y en tercer lugar a la pareja (7,5%) entre
aquellas personas que la tienen.

El profesorado ocupa el cuarto puesto a gran
distancia (1,6%) y psiquiatras y psicólogos el
quinto (0,8%) mientras que no se han registrado
respuestas que hagan referencia a personal
sanitario no relacionado con la salud mental.
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Otra de las cuestiones tratadas en el estudio se
refiere al grado de preocupación que manifiesta
la juventud mierense respecto a distintos demás
de interés que les son planteados en el
cuestionario.

Los temas que más preocupan a las personas
encuestadas son el racismo y la xenofobia (el
89,2% afirma que le preocupa mucho o bastante),
la propia salud (88,1%), la intimidación o el acoso
escolar (87,3%) y la calidad del empleo (86,9%).

Conviene aclarar, sin embargo, que entre los
17 y los 26 años, el tema que más preocupa a los
jóvenes es la calidad del empleo ya que ocupa el
primer puesto en los dos tramos de edad con un
92,9% entre los 17 y 21 años y un 92,5% entre los
22 y 26 años.

Entre las personas de 12 a 16 años el racismo
ocupa el primer lugar (91,5%), seguido de la
propia salud (88,3%) y la calidad de la educación
(86,2%).

Entre quienes tienen entre 17 y 21 años en
primer lugar se sitúa la calidad del empleo
(92,9%), en segundo lugar, la propia salud (90,9%)
y, a continuación, el empleo y la calidad de la
educación con un 89,9% en ambos casos.

Entre las personas de 22 a 26 años se sitúa en
primer lugar la calidad del empleo (92,5%), a
continuación, el empleo (89,6%) y en tercer lugar,
el racismo y la xenofobia (88,1%).

Entre las personas encuestadas con edades
entre los 12 y 16 años, la media es de 3,9 horas
diarias y baja a 3,5 horas entre los que tienen de
17 a 21 años y a 3,6 horas diarias entre los que
tienen de 22 a 26 años.

A escuchar música dedican una media de 3,2
horas diarias, el mismo tiempo que empleó en
salir con sus amigos o con su pareja.

En lo que se refiere a la navegación por
internet dedican una media de 2,2 horas diarias
sin que se observen diferencias significativas
entre los tres tramos de edad

A ver series o películas a través del ordenador,
la tableta o el móvil dedican una media de 1,9
horas al día. En este sentido, debe tenerse en
cuenta que no se incluye el consumo que puedan
hacer a través del televisor (0,9 horas diarias).

La práctica del deporte supone 1,5 horas
diarias, el tiempo dedicado a jugar al ordenador o
a la consola en solitario 1,4 horas diarias y a jugar
en red con otros jugadores 1,3 horas diarias.

Finalmente dedican 1,1 horas diarias a leer
libros en papel o digitales (no relacionados con la
profesión o los estudios), un dato ligeramente
inferior al que publica el Ministerio de Cultura y
Deporte en su última Encuesta de Hábitos y
Prácticas Culturales (2018-2019) en la que señala
una media de 1,3 horas diarias entre los 15 y 24
años de edad.
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Otro de los apartados incluidos en el estudio
hace referencia al uso de distintas instalaciones y
servicios municipales.

El 50,4% de las personas encuestadas afirma
que suele participar con alguna frecuencia en
actividades culturales organizadas por el
Ayuntamiento de Mieres (cine, teatro, conciertos,
…) cuando estos se ofrecen, un porcentaje que
aumenta hasta el 55,2% entre quienes tienen de
22 a 26 años de edad.

Los polideportivos municipales son utilizados
por el 40,0% de las personas encuestadas, aunque
la diferencia es importante en función de la edad
(28,7% entre 12 y 16 años, 44,4% si tienen entre
17 y 21 años y 49,3% para edades comprendidas
entre los 22 y 26 años).

El gimnasio es utilizado por el 37,7% de las
personas encuestadas (26,6% si se trata de
jóvenes entre 12 y 16 años y 47,8% si su edad se
sitúa entre los 22 y los 26 años).

La piscina, utilizada también por el 37,7% de
las personas encuestadas sigue, sin embargo, una
pauta distinta en función de la edad (39,4% entre
los 12 y 16 años frente a un 20,9% entre los 22 y
26 años).

La biblioteca es utilizada por el 34,6% de las
personas encuestadas y se observan diferencias
significativas en función del género (38,2% entre
las mujeres y 31,4% entre los hombres).

Se observan diferencias significativas
atendiendo al género de las personas
encuestadas.

Así, a las mujeres les preocupa en mayor
medida que a los hombres temas como la
pandemia (76,4% frente a 51,8%), la inseguridad
ciudadana (71,6% frente a 55,5%), la desigualdad
de género (89,4% frente a 76,7%), las
enfermedades de transmisión sexual (78,1% frente
a 65,7%) o los embarazos no deseados (78,9%
frente a 70,8%).

A los hombres, les preocupa más que a las
mujeres el acceso a la vivienda (88,3% frente a
80,5%), la calidad del empleo (90,5% frente a
82,9%) y el empleo (84,7% frente a 80,5%).

También se observan diferencias interesantes
en función de su ocupación.

Las personas que se encuentran trabajando
actualmente están más preocupados que quienes
estudian por el empleo (88,9% frente a 80,7%), la
corrupción y el fraude, el racismo y la xenofobia,
la drogodependencia y la calidad del empleo.

Sin embargo, quienes estudian están más
preocupados que las personas que trabajan
respecto a los embarazos no deseados (76,5%
frente a 59,3%), el medio ambiente (71,0% frente
a 55,6%), las enfermedades de transmisión sexual
(72,4% frente a 59,3%) y el acceso a la vivienda
(85,3% frente a 74,1%).
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La valoración de las actividades organizadas
por el Ayuntamiento es, en general, bastante
favorable ya que el 71,9% de las personas
encuestadas afirma sentirse satisfechas (46,9%) o
muy satisfechas (25,0%) con las mismas; sólo el
5,2% de las personas encuestadas manifiesta una
opinión desfavorable.

El principal motivo por el que no participan en
las actividades municipales quienes no lo hacen es
la falta de información completa y de calidad con
un porcentaje del 44,7% aunque conviene
destacar que este dato se incrementa hasta el
50,7% en el caso de las mujeres.

En segundo lugar se señala cierto “desinterés”
hacia la oferta de actividades propuestas (28,6%)
y también se habla de “desconocimiento” (16,8%)
y de “falta de tiempo” para poder asistir a las
mismas (10,6%).

Sólo el 56,9% de las personas encuestadas hace
alguna sugerencia relacionada con la posibilidad
de organizar actividades o adecuar espacios que
vengan a cubrir las carencias que detectan en
este ámbito.

La principal demanda se refiere a la
organización de conciertos (7,3%), actividades
deportivas (5,4%), actividades culturales, o
artísticas (4,2%), fiestas (3,5%) o cine (2,3%).

Cuentan con tasas de uso mucho menores los
Servicios Sociales (8,5%), la Oficina de
Información Juvenil (6,9%), el Plan de Drogas del
Área de Salud (1,2%) o el Centro Asesor de la
Mujer (0,8%).

El 36,9% afirma haber participado en algún
programa o actividad organizada por el
Ayuntamiento de Mieres, registrándose también
en este caso, diferencias significativas en función
de la edad.

Este porcentaje sube al 46,8% entre los 12 y 16
años y es sensiblemente menor en los otros dos
tramos de edad (29,3% de 17 a 21 años y 34,3% de
22 a 26 años).

Las actividades que se citan con mayor
frecuencia son los conciertos (22,9%), actividades
culturales (15,6%), campamentos (13,5%),
excursiones, eventos deportivos o carreras
populares (8,3%) en los tres casos.

Conviene destacar que los campamentos
ocupan el primer puesto entre los 12 y 16 años
(20,5%) mientras que los conciertos son citados
por el 30,4% de las personas encuestadas entre los
22 y los 26 años.

En talleres relacionados con violencia de
género ha participado el 8,9% de las mujeres
encuestadas, todas ellas con edades
comprendidas entre los 12 y los 21 años.
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En relación con las excursiones, se habla de las
que hacen referencia al disfrute de la naturaleza,
pero también de que no sean sólo a pie, sino que
pueda haber otras a caballo o en bicicleta y
también visitas culturales a otras ciudades.

Los participantes de mayor edad en el los focus
group también sugirieron la posibilidad de
organizar actividades de voluntariado
internacional en verano, una forma más
económica de viajar al extranjero y que podría
dar continuidad a los campamentos una vez que
por edad ya no son un recurso para ocupar el
tiempo en verano.

También plantean la posibilidad de que existan
actividades relacionadas con el emprendimiento
empresarial, creación de empresas, orientación
laboral y orientación profesional impartida en los
centros de estudios de manera previa a la
elección de los estudios universitarios o de
formación profesional.

Los participantes de mayor edad insisten en la
necesidad de acondicionar más espacios para la
práctica del deporte (gimnasios, piscina, …) pero
también, y sobre todo, una sala de estudio en
buenas condiciones, que se dedique
exclusivamente a ese fin, que sea céntrica,
insonorizada y bien climatizada y que tenta un
horario de apertura amplio, adaptado a las
necesidades de los estudiantes universitarios
(fines de semana y horarios nocturnos).

Tanto a través de la encuesta como de los
focus group organizados ha sido posible identificar
algunas actividades que pueden resultar de
interés para los jóvenes.

Se demandan conciertos, pero también
festivales y eventos en los que participen distintos
influencers de su interés (instagramers,
youtubers, …) o incluso “peleas de gallos”.

En relación con los talleres se habla de cocina,
fotografía, fotografía con el móvil, pintura o
música (incluyendo la tradicional asturiana),
baile, cine, cine con el móvil, edición de vídeo,
diseño de páginas web, teatro, teatro musical,
decoración, vuelo de drones, robótica, reciclado
de electrodomésticos y equipos informáticos, … e
incluso un taller de radio, en cualquier caso,
siempre adaptados a las distintas edades.

Respecto a la cocina, señalan que las
posibilidades pueden ser múltiples y llegar a
resultar muy atractivas (cocina internacional,
italiana, francesa, mexicana, japonesa, china,
vegana, sin gluten, postres, caza, navideña,
coctelería sin alcohol, …)

Torneos de videojuegos, de skate, parkour, de
karts, de trial, e incluso de gimkanas, juegos
nocturnos, karaoke y “scape room” una actividad,
esta última, que tiene mucho interés para ellos
pero de la que no existe oferta privada en Mieres
y les obliga a desplazarse a otras ciudades.
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Las personas encuestadas reciben actualmente
una información parcial a través de las redes
sociales, aunque por las cuentas de amigos,
familia, conocidos, … mientras que lo que les
gustaría es poder disponer de esta información en
las Redes Sociales del Ayuntamiento de Mieres,
específicas para el público joven y a las que
seguirían.

El segundo canal de comunicación con mayor
porcentaje de respuestas es el correo electrónico
con un 23,5% y el tercero la cartelería en
colegios, bibliotecas o zonas de ambiente (18,9%)
mientras que en cuarto lugar sitúan los SMS
(12,3%) ya que no los consideran nada atractivos.

Finalmente, el 71,5% de las personas
encuestadas estaría interesado en participar en
las decisiones que afectan a la juventud de Mieres
lo que abre la posibilidad de que puedan
establecerse cauces de comunicación permanente
con este colectivo de manera que sea posible
conocer sus necesidades de manera directa y
adaptar la oferta a las mismas consiguiendo un
mayor nivel de satisfacción y una mayor cercanía
entre este colectivo y el Ayuntamiento de Mieres.

Sin duda, la creación de todo tipo de
actividades debería ir acompañada de una
correcta política de difusión y comunicación de
las mismas.

Como se ha señalado anteriormente, el 61,5%
de las personas encuestadas dice no participar en
las actividades organizadas por el Ayuntamiento
por falta de información o desconocimiento y es
que el 58,1% piensa que no se informa
correctamente a la ciudadanía sobre esta
cuestión.

Actualmente, la información sobre estas
actividades llega por multitud de vías, aunque,
por lo que se ha detectado a través de los focus
group, siempre por casualidad.

Estas vías de transmisión son las redes sociales
(21,5%), la cartelería (18,5%), internet, (10,4%),
familia (8,5%), amigos (8,5%), padres o madres
(5,0%) u otras personas (13,1%); la página web
municipal es mencionada por el 3,5% y la prensa
por el 0,8%.

El medio por el que la juventud desea ser
informada sobre las actividades organizadas por el
Ayuntamiento de Mieres es el relativo a las redes
sociales, principalmente Instagram (y, en menor
media, Facebook y Twitter, pero sólo entre 22 y
26 años); es el canal propuesto por el 58,5% de las
personas encuestadas, aunque aumenta hasta el
67,2% entre los 22 y los 26 años.



Anexo: 
 - cuestionario   
 - tabulación de resultados

Necesidades de la Juventud de Mieres 



 
 

Punto de muestreo: 
 
 

Fecha: Hora: Encuestador: Nº Cuestionario: 

 
Buenos días / tardes. Me llamo ….......................... y soy 
encuestador/a de InvesMark, empresa que realiza para el 
Ayuntamiento de Mieres un estudio para conocer los hábitos 
relacionados con la salud de la juventud.  
¿Podría contar con tu colaboración respondiendo a un 
cuestionario muy breve? Serán sólo 5 minutos.  
Muchas gracias por tu colaboración. 
  

P0 ¿Residente en Mieres? 
1 Sí  Fin entrevista 2 No  Continuar 

  

 DATOS DEMOGRÁFICOS 
  

P1 En primer lugar, podrías decirme, 
por favor, ¿cuántos años tienes? 

[       ] años 
  

1 12 – 16 años        2    17 – 20 años       3     21 – 25 años 
  

P2 ¿Cuál es tu género? 
  

1 Masculino 3 No binario 
2 Femenino 4 Prefiere no responder 

  

P3 ¿En qué zona del concejo de Mieres vives? 
  

1 Urbana              2    Rural       3     NS/NC 
  

 VIVIENDA 
  

P4 ¿Y con quién vives? 
  

1 Con su padre y/o su madre (biológicos o no) 
2 Vive sólo y sin hijos 
3 Vive sólo y con sus hijos 
4 Vive con su pareja sin hijos 
5 Vive con su pareja e hijos (de cualquiera de los dos) 
6 Comparte piso con otros amigos / personas 
7 Vive con otros familiares (abuelos, tíos, hermanos, …) 
8 NS/NC 

  

P5 La casa en la que vives, ¿es propia tuya o de tu 
familia, en alquiler o está cedida y no tenéis que 
pagar renta? 

  

1 En propiedad 3 Cedida 
2 En alquiler 4 NS/NC 

  

P6 Si el encuestado tiene más de 15 años y no vive de 
manera independiente: ¿te planteas dejar de vivir 
con tus padres o tutores y hacerlo de manera 
independiente? 

  

1 Sí, me lo planteo 
2 No me lo planteo en este momento 
3 NS/NC 

  

P7 A todos. ¿Dónde te gustaría vivir cuando te 
independices? 

  

1 En Mieres, zona urbana 3 Otro munic. de Asturias 
2 En Mieres, zona rural 4 En otra CC. AA. 
  5 NS/NC 

  

 ESTUDIOS Y MERCADO LABORAL 
  

P8 ¿Cuál es tu ocupación actual? 
  

1 Estudiante         
2 Trabajador/a por cuenta ajena 
3 Trabajador/a por cuenta propia 
4 Desempleado y ya ha trabajado antes 
5 Desempleado y no ha trabajado antes 
6 No estudia, ni trabaja ni busca empleo 
7 NS/NC 

  

P9 Si se encuentra en desempleo, ¿cobra algún tipo de 
prestación? 

  

1 Si, cobra prestación            2    No            3     NS/NC 
  

P10 Si es estudiante actualmente, ¿qué estudios 
realizará en este curso 2021-22? 

  

1 ESO 
2 Bachillerato 
3 Ciclo de Formación Profesional Básica 
4 Ciclos formativos de Grado Medio 
5 Ciclos formativos de Grado Superior 
6 Grado Universitario / Licenciatura / Diplomatura 
7 Master Universitario / Doctorado 
8 NS/NC 

  

P11 Si no estudia actualmente, ¿cuál fue el máximo nivel 
de estudios finalizado? 

  

1 ESO / Graduado / Certificado de escolaridad 
2 Bachillerato 
3 Ciclo de Formación Profesional Básica 
4 Ciclos formativos de Grado Medio 
5 Ciclos formativos de Grado Superior 
6 Grado Universitario / Licenciatura / Diplomatura 
7 Master Universitario / Doctorado 
8 NS/NC 

  

P12 Pensando en el futuro, ¿qué tipo de ocupación, 
empleo o trabajo te gustaría tener? 

  

1 Crear tu propia empresa o negocio 
2 Trabajar como empleado/a en una empresa 
3 Opositar para trabajar en la administración pública 
4 NS/NC 

  

 ESTADO DE SALUD 
  

P13 ¿Cómo dirías que es tu estado de salud en general? 
Leer respuestas. Respuesta única. 

  

1 Muy bueno 4 Malo 
2 Bueno 5 Muy malo 
3 Ni bueno ni malo 6 NS/NC 

  

P14 Comparando con tu situación previa a la llegada de 
la pandemia, ¿Cómo ha afectado la COVID-19 a tu 
bienestar emocional? 

  

1 Me siento mejor que antes de la pandemia 
2 Me siento igual que antes 
3 Me siento peor que antes de la pandemia 
4 NS/NC 

  

P15 ¿Cuánta ansiedad o inquietud sientes debido a la 
pandemia del COVID-19? 

  

1 Siento mucha ansiedad 
2 Siento algo de ansiedad 
3 No siento ninguna ansiedad 
4 NS/NC 

  

P16 ¿Tomas algún tipo de medicamento para la ansiedad 
o el insomnio? 

  

1 Sí, lo toma            2    No lo toma            3     NS/NC 
  

 CONSUMO DE SUSTANCIAS Y ADICCIONES 
  

P17 ¿Fumas actualmente, al menos una vez a la semana? 
Incluye consumo de tabaco mediante vapeadores o 
cigarrillos electrónicos 

  

1 Sí, fuma            2    No fuma            3     NS/NC 
  

P18 ¿Consumes alcohol habitualmente, al menos una vez 
a la semana? Incluye cerveza, vino, sidra, … 

  

1 Sí, consume alcohol     2    No consume       3     NS/NC 
  

P19 A todos. En los últimos 12 meses, ¿te has 
emborrachado en alguna ocasión? 

  

1 Sí                              2    No                        3    NS/NC 
  

P20 ¿Consumes con alguna frecuencia algún otro tipo de 
droga (al menos una vez al mes)? Citar ejemplos: 
hachís, marihuana, (porros, hierba, …), cocaína, 
heroína, pastillas, anfetaminas, éxtasis, tripis, ... 

  

1 Sí, consume             2    No consume           3     NS/NC 
  

P21 ¿Apuestas dinero en internet o en casas de apuestas 
con alguna frecuencia (al menos una vez al mes)? 

  

1 Sí, apuesta dinero       2    No apuesta        3     NS/NC 
  

 RELACIONES SOCIALES 
  

P22 En general, dirías que tu vida social, las relaciones 
con amigos y conocidos es … (citar) 

  

1 Muy insatisfactoria 3 Satisfactoria 
2 Insatisfactoria 4 Muy satisfactoria 
  5 NS/NC 

  

P23 Entre personas cercanas a ti, ¿hay algunas con las 
que puedes hablar en cualquier momento sobre las 
cosas que te preocupan? 

  

1 Sí                              2    No                        3    NS/NC 
  

P24 ¿Quiénes son esas personas de confianza? 
  

1 Amigos 4 Pers. sanitario, médico  
2 Familiares 5 Psiquiatra, psicólogo 
3 Profesores, educadores 6 Otras: ______________ 

  

 OCUPACIÓN DEL TIEMPO 
  

P25 Aproximadamente, ¿cuánto tiempo dedicas al día a 
cada una de estas actividades? 

  Horas      Min 

A dormir (incluyendo también la siesta)   
Ver series, películas, … en móvil, tableta, pc …   
Ver la televisión   
Escuchar música   
Leer libros en papel o digitales   
Practicar deporte (fútbol, básquet, natación, …)   
Salir con amigos o con la pareja   
Utilizar redes sociales (Inst, Tw, FB, WhApp, …)   
A navegar por internet   
Jugar juegos de ordenador o consola en solitario   
Jugar a juegos en red con otros jugadores   
  

 PREOCUPACIONES DE LOS JÓVENES 
  

P26 Voy a leerte a continuación una serie de temas para 
que me digas si te preocupan mucho (M/1), bastante 
(B/2), poco (P/3) o nada (N/4) 

 M B P N 
El empleo  1 2 3 4 
La calidad del empleo 1 2 3 4 
El acceso a la vivienda 1 2 3 4 
La calidad de la educación 1 2 3 4 
Tu propia salud 1 2 3 4 
Las drogodependencias 1 2 3 4 
La desigualdad de género 1 2 3 4 
Las decisiones políticas 1 2 3 4 
El medio ambiente /el cambio climático 1 2 3 4 
La inseguridad ciudadana 1 2 3 4 
El racismo / la xenofobia 1 2 3 4 
La corrupción y el fraude 1 2 3 4 
La pandemia 1 2 3 4 
La intimidación / el acoso escolar 1 2 3 4 
Las enfermedades de transmisión sexual, el SIDA 1 2 3 4 
Los embarazos no deseados 1 2 3 4 

 USO DE SERVICIOS MUNICIPALES 
  

P27 ¿Podrías decirme si utilizas alguno de los siguientes 
servicios municipales con alguna frecuencia? Leer y 
anotar las respuestas afirmativas 

  

1 Polideportivos municipales 
2 Gimnasio 
3 Piscina 
4 Biblioteca 
5 Actividades culturales (cine, teatro, conciertos, …) 
6 Servicios Sociales 
7 Centro Asesor de la Mujer 
8 Plan de Drogas del Área de Salud 
9 Oficina de Información Juvenil / Oficina Joven 

10 Ninguno de los anteriores 
  

P28 ¿Has participado en algún programa o actividad 
organizada por el Ayuntamiento de Mieres? 

  

1 Sí                              2    No                        3    NS/NC 
  

P29 ¿En cuales has participado? Anotar con detalle: 
  
  
  

P30 En general, ¿en qué medida estas satisfecho con el 
resultado de esa actividad, curso o taller? 

  

1 Muy insatisfecho 4 Satisfecho 
2 Insatisfecho 5 Muy satisfecho 
3 Ni satisf. ni insatisf. 6 NS/NC 

  

P31 ¿Por qué motivo no has participado en estos 
programas o actividades del Ayto. de Mieres? 

  
  
  

P32 ¿Echas de menos algún tipo de servicio o actividad 
que te gustaría que hubiera en Mieres? 

  
  
  

 COMUNICACIÓN 
  

P33 ¿Crees que se informa correctamente de los 
servicios y actividades que organiza el Ayto. Mieres? 

  

1 Sí, correctamente          2    No            3     NS/NC 
  

P34 ¿Cómo te llega actualmente la información? 
  
  
  

P35 ¿A través de qué medio/s te gustaría que el Ayto. de 
Mieres te mantuviera informado de los servicios y 
actividades que te interesan? Resp. múltiple. 

  

1 Correo electrónico 
2 SMS / Whatsapp 
3 Redes sociales (Instagram, Facebook, …) 
4 Cartelería (colegios, bibliotecas, zonas de ambiente) 
5 Otros: ________________________________________ 
6 NS/NC 

  

P36 ¿Te gustaría participar en las decisiones que afectan 
a la juventud de Mieres? 

  

1 Sí                              2    No                        3    NS/NC 
  
  
  
  

Muchas gracias por tu colaboración. 
Que pases un buen día 

  
  
  

 
Nombre: ___________________ Teléfono: _________________ 

 
 



I. DATOS DEMOGRAFICOS
P1. En primer lugar, podrías decirme, por favor, ¿cuántos años tienes?

Media 18,5 14,5 18,8 23,7 19,1 17,8 -- -- 18,6 18,5

Distribución de frecuencias

12 - 16 años 36,2 100,0 -- -- 27,7 45,5 -- -- 33,7 43,4

17 - 21 años 38,1 -- 100,0 -- 43,1 32,5 -- -- 41,5 26,4

22 - 26 años 25,8 -- -- 100,0 29,2 22,0 -- -- 24,9 30,2

NS/NC -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
Base: nº de encuestados (260)

P2. ¿Cuál es tu género?
Masculino 52,7 40,4 59,6 59,7 100,0 -- -- -- 53,7 50,9
Femenino 47,3 59,6 40,4 40,3 -- 100,0 -- -- 46,3 49,1
No binario -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
Prefiere no responder -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

Base: nº de encuestados (260)

P3. ¿En qué zona del concejo de Mieres vives?
Urbana 78,9 73,4 85,9 76,1 80,3 77,2 -- -- 100,0 --
Rural 20,4 24,5 14,1 23,9 19,7 21,1 -- -- -- 100,0
Ns/Nc 0,8 2,1 -- -- -- 1,6 -- -- -- --

Base: nº de encuestados (260)

II. VIVIENDA
P4. ¿Y con quién vives?

Con su padre y/o su madre (biológicos o no) 85,0 95,7 86,9 67,2 86,9 82,9 -- -- 84,4 86,8

Vive sólo y sin hijos 3,1 -- 1,0 10,5 2,9 3,3 -- -- 2,4 5,7

Vive sólo y con sus hijos -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

Vive con su pareja sin hijos 6,2 -- 6,1 14,9 4,4 8,1 -- -- 6,8 3,8

Vive con su pareja e hijos (de cualquiera de los dos) 0,8 -- 1,0 1,5 0,7 0,8 -- -- 1,0 --

Comparte piso con otros amigos / personas 1,5 -- 2,0 3,0 2,2 0,8 -- -- 2,0 --

Vive con otros familiares (abuelos, tíos, hermanos, …) 3,5 4,3 3,0 3,0 2,9 4,1 -- -- 3,4 3,8

NS/NC -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
Base: nº de encuestados (260)

12 - 16 17 - 21 22 ‐ 26 Masculino Femenino No 
binario

TOTAL

EDAD  GENERO RESIDENCIA

No 
responde

Urbana Rural

Anexo Estudio sobre Juventud en Mieres 2021



I. DATOS DEMOGRAFICOS
P1. En primer lugar, podrías decirme, por favor, ¿cuántos años tienes?

Media 18,5

Distribución de frecuencias

12 - 16 años 36,2

17 - 21 años 38,1

22 - 26 años 25,8

NS/NC --
Base: nº de encuestados (260)

P2. ¿Cuál es tu género?
Masculino 52,7
Femenino 47,3
No binario --
Prefiere no responder --

Base: nº de encuestados (260)

P3. ¿En qué zona del concejo de Mieres vives?
Urbana 78,9
Rural 20,4
Ns/Nc 0,8

Base: nº de encuestados (260)

II. VIVIENDA
P4. ¿Y con quién vives?

Con su padre y/o su madre (biológicos o no) 85,0

Vive sólo y sin hijos 3,1

Vive sólo y con sus hijos --

Vive con su pareja sin hijos 6,2

Vive con su pareja e hijos (de cualquiera de los dos) 0,8

Comparte piso con otros amigos / personas 1,5

Vive con otros familiares (abuelos, tíos, hermanos, …) 3,5

NS/NC --
Base: nº de encuestados (260)

TOTAL

15,8 20,5 17,8 21,5 22,8 23,7 26,0 17,7 23,0 23,3 22,8 20,0 --

69,0 2,2 22,2 -- -- -- -- 43,3 -- -- -- -- --

26,4 63,0 72,2 56,0 33,3 7,7 -- 38,3 30,4 50,0 33,3 75,0 --

4,7 34,8 5,6 44,0 66,7 92,3 100,0 18,4 69,6 50,0 66,7 25,0 --

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

47,3 47,8 61,1 68,0 50,0 69,2 100,0 50,7 69,6 75,0 50,0 50,0 --
52,7 52,2 38,9 32,0 50,0 30,8 -- 49,3 30,4 25,0 50,0 50,0 --
-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

76,7 84,8 77,8 68,0 100,0 100,0 100,0 78,3 91,3 75,0 66,7 75,0 --
21,7 15,2 22,2 32,0 -- -- -- 20,7 8,7 25,0 33,3 25,0 --
1,6 -- -- -- -- -- -- 0,9 -- -- -- -- --

91,5 84,8 88,9 84,0 50,0 76,9 100,0 90,8 47,8 75,0 58,3 75,0 --

2,3 2,2 -- -- 16,7 -- -- 0,9 21,7 -- 8,3 -- --

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

3,1 4,4 -- 16,0 16,7 15,4 -- 4,2 21,7 25,0 8,3 -- --

0,8 -- -- -- -- -- -- -- 4,4 -- 8,3 -- --

-- 8,7 -- -- -- -- -- 1,8 -- -- -- -- --

2,3 -- 11,1 -- 16,7 7,7 -- 2,3 4,4 -- 16,7 25,0 --

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

Estudi. Cuenta 
ajena

Cuenta 
propia

Desemp. Ha 
trabajado 

antes

Desemp. 
No aa 

trabajado 
antes

No estudia 
ni trabja ni 

busca
Bachiller Ciclo FP 

Basica

CF. 
Grado 
Medio

CF 
Grado 
Super.

Grado 
Univ. 
Licen. 

Diplom.

Master 
Univr. 

Doctor.

OCUPACION INIVEL DE ESTUDIOS

Eso
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I. DATOS DEMOGRAFICOS
P1. En primer lugar, podrías decirme, por favor, ¿cuántos años tienes?

Media 18,5

Distribución de frecuencias

12 - 16 años 36,2

17 - 21 años 38,1

22 - 26 años 25,8

NS/NC --
Base: nº de encuestados (260)

P2. ¿Cuál es tu género?
Masculino 52,7
Femenino 47,3
No binario --
Prefiere no responder --

Base: nº de encuestados (260)

P3. ¿En qué zona del concejo de Mieres vives?
Urbana 78,9
Rural 20,4
Ns/Nc 0,8

Base: nº de encuestados (260)

II. VIVIENDA
P4. ¿Y con quién vives?

Con su padre y/o su madre (biológicos o no) 85,0

Vive sólo y sin hijos 3,1

Vive sólo y con sus hijos --

Vive con su pareja sin hijos 6,2

Vive con su pareja e hijos (de cualquiera de los dos) 0,8

Comparte piso con otros amigos / personas 1,5

Vive con otros familiares (abuelos, tíos, hermanos, …) 3,5

NS/NC --
Base: nº de encuestados (260)

TOTAL

En % Verticales

18,4 18,8 22,5 19,3 19,8 19,2 19,3 16,4

36,6 35,3 -- 24,4 21,8 26,5 26,7 62,2

38,8 32,4 50,0 44,2 43,0 41,2 53,3 27,8

24,6 32,4 50,0 31,4 35,3 32,4 20,0 10,0

-- -- -- -- -- -- -- --

54,5 44,1 -- 52,3 59,0 58,8 86,7 42,2
45,5 55,9 100,0 47,7 41,0 41,2 13,3 57,8
-- -- -- -- -- -- -- --
-- -- -- -- -- -- -- --

80,8 67,7 50,0 72,1 78,2 67,7 60,0 81,1
18,3 32,4 50,0 27,9 21,8 32,4 40,0 16,7
0,9 -- -- -- -- -- -- 2,2

En % Verticales

86,2 82,4 -- 77,9 80,1 79,4 80,0 93,3

2,7 2,9 50,0 7,0 3,9 5,9 6,7 1,1

-- -- -- -- -- -- -- --

6,3 5,9 -- 5,8 7,7 5,9 6,7 3,3

0,9 -- -- 2,3 1,3 -- -- --

0,9 2,9 50,0 1,2 2,6 2,9 6,7 --

3,1 5,9 -- 5,8 4,5 5,9 -- 2,2

-- -- -- -- -- -- -- --

Malo Tabaco Alcohol Drogas Juego 
Apuestas

NingunaBueno Ni bueno 
ni malo

ESTADO DE SALUD ADICCIONES
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12 - 16 17 - 21 22 ‐ 26 Masculino Femenino No 
binario

TOTAL

EDAD  GENERO RESIDENCIA

No 
responde

Urbana Rural

P5. La casa en la que vives, ¿es propia tuya o de tu familia, en alquiler o está cedida y no tenéis que pagar renta?
En propiedad 71,5 67,0 77,8 68,7 72,3 70,7 -- -- 71,2 75,5

En alquiler 16,9 14,9 16,2 20,9 18,3 15,5 -- -- 17,6 15,1

Cedida 3,1 1,1 1,0 9,0 2,2 4,1 -- -- 2,9 3,8

NS/NC 8,5 17,0 5,1 1,5 7,3 9,8 -- -- 8,3 5,7
Base: nº de encuestados (260)

P6. Si el encuestado tiene más de 15 años y no vive de manera independiente: ¿te planteas dejar de vivir con tus padres o tutores y hacerlo de man
Sí, me lo planteo 71,5 48,9 84,9 91,1 74,8 67,7 -- -- 72,8 69,6

No me lo planteo en este momento 10,4 8,9 12,8 8,9 13,5 6,9 -- -- 9,3 15,2

NS/NC 18,1 42,2 2,3 -- 11,8 25,5 -- -- 17,9 15,2
Base: nº de encuestados (221)

P7. ¿Dónde te gustaría vivir cuando te independices?
En Mieres, zona urbana 25,8 27,7 24,2 25,4 27,7 23,6 -- -- 26,3 24,5

En Mieres, zona rural 6,2 5,3 7,1 6,0 7,3 4,9 -- -- 4,9 9,4

Otro munic. de Asturias 25,8 23,4 30,3 22,4 26,3 25,2 -- -- 24,9 30,2

En otra CC. AA. 23,9 23,4 24,2 23,9 21,9 26,0 -- -- 26,3 15,1

NS/NC 18,5 20,2 14,1 22,4 16,8 20,3 -- -- 17,6 20,8
Base: nº de encuestados (260)

III. ESTUDIOS Y MERCADO LABORAL
P8. ¿Cuál es tu ocupación actual?

Estudiante        83,5 100,0 83,8 59,7 80,3 87,0 -- -- 82,9 84,9

Trabajador/a por cuenta ajena 8,9 -- 7,1 23,9 11,7 5,7 -- -- 10,2 3,8

Trabajador/a por cuenta propia 1,5 -- 2,0 3,0 2,2 0,8 -- -- 1,5 1,9

Desempleado y ya ha trabajado antes 4,6 -- 4,0 11,9 4,4 4,9 -- -- 3,9 7,6

Desempleado y no ha trabajado antes 1,5 -- 3,0 1,5 1,5 1,6 -- -- 1,5 1,9

No estudia, ni trabaja ni busca empleo -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

NS/NC -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
Base: nº de encuestados (260)

P9. Si se encuentra en desempleo, ¿cobra algún tipo de prestación?
Si, cobra prestación 25,0 -- 28,6 22,2 12,5 37,5 -- -- 27,3 20,0
No 68,8 -- 71,4 66,7 75,0 62,5 -- -- 63,6 80,0
Ns/Nc 6,3 -- -- 11,1 12,5 -- -- -- 9,1 --

Base: nº de encuestados (16)
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TOTAL

P5. La casa en la que vives, ¿es propia tuya o de tu familia, en alquiler o es
En propiedad 71,5

En alquiler 16,9

Cedida 3,1

NS/NC 8,5
Base: nº de encuestados (260)

P6. Si el encuestado tiene más de 15 años y no vive de manera independie
Sí, me lo planteo 71,5

No me lo planteo en este momento 10,4

NS/NC 18,1
Base: nº de encuestados (221)

P7. ¿Dónde te gustaría vivir cuando te independices?
En Mieres, zona urbana 25,8

En Mieres, zona rural 6,2

Otro munic. de Asturias 25,8

En otra CC. AA. 23,9

NS/NC 18,5
Base: nº de encuestados (260)

III. ESTUDIOS Y MERCADO LABORAL
P8. ¿Cuál es tu ocupación actual?

Estudiante        83,5

Trabajador/a por cuenta ajena 8,9

Trabajador/a por cuenta propia 1,5

Desempleado y ya ha trabajado antes 4,6

Desempleado y no ha trabajado antes 1,5

No estudia, ni trabaja ni busca empleo --

NS/NC --
Base: nº de encuestados (260)

P9. Si se encuentra en desempleo, ¿cobra algún tipo de prestación?
Si, cobra prestación 25,0
No 68,8
Ns/Nc 6,3

Base: nº de encuestados (16)

Estudi. Cuenta 
ajena

Cuenta 
propia

Desemp. Ha 
trabajado 

antes

Desemp. 
No aa 

trabajado 
antes

No estudia 
ni trabja ni 

busca
Bachiller Ciclo FP 

Basica

CF. 
Grado 
Medio

CF 
Grado 
Super.

Grado 
Univ. 
Licen. 

Diplom.

Master 
Univr. 

Doctor.

OCUPACION INIVEL DE ESTUDIOS

Eso

69,8 78,3 50,0 76,0 83,3 76,9 100,0 71,4 69,6 75,0 83,3 50,0 --

17,1 19,6 27,8 4,0 16,7 15,4 -- 14,8 30,4 25,0 16,7 50,0 --

-- -- 11,1 12,0 -- 7,7 -- 3,7 -- -- -- -- --

13,2 2,2 11,1 8,0 -- -- -- 10,1 -- -- -- -- --

era independiente?
59,3 84,6 75,0 81,0 100,0 90,0 100,0 70,1 72,7 66,7 100,0 100,0 --

7,6 15,4 18,8 19,1 -- 10,0 -- 10,2 27,3 -- -- -- --

33,1 -- 6,3 -- -- -- -- 19,8 -- 33,3 -- -- --

27,9 13,0 38,9 28,0 66,7 15,4 100,0 23,0 52,2 50,0 16,7 25,0 --

5,4 2,2 11,1 12,0 -- 7,7 -- 6,5 -- 25,0 8,3 -- --

25,6 41,3 11,1 16,0 16,7 7,7 -- 27,2 13,0 -- 25,0 50,0 --

23,3 26,1 22,2 20,0 -- 46,2 -- 27,2 4,4 -- 8,3 25,0 --

17,8 17,4 16,7 24,0 16,7 23,1 -- 16,1 30,4 25,0 41,7 -- --

90,7 89,1 100,0 92,0 16,7 46,2 -- 100,0 -- -- -- -- --

3,9 6,5 -- 8,0 33,3 30,8 -- -- 100,0 -- -- -- --

0,8 2,2 -- -- -- -- 100,0 -- -- 100,0 -- -- --

3,9 2,2 -- -- 33,3 23,1 -- -- -- -- 100,0 -- --

0,8 -- -- -- 16,7 -- -- -- -- -- -- 100,0 --

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

33,3 -- -- -- -- 66,7 -- -- -- -- 33,3 -- --
50,0 100,0 -- -- 100,0 33,3 -- -- -- -- 58,3 100,0 --
16,7 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 8,3 -- --
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TOTAL

P5. La casa en la que vives, ¿es propia tuya o de tu familia, en alquiler o es
En propiedad 71,5

En alquiler 16,9

Cedida 3,1

NS/NC 8,5
Base: nº de encuestados (260)

P6. Si el encuestado tiene más de 15 años y no vive de manera independie
Sí, me lo planteo 71,5

No me lo planteo en este momento 10,4

NS/NC 18,1
Base: nº de encuestados (221)

P7. ¿Dónde te gustaría vivir cuando te independices?
En Mieres, zona urbana 25,8

En Mieres, zona rural 6,2

Otro munic. de Asturias 25,8

En otra CC. AA. 23,9

NS/NC 18,5
Base: nº de encuestados (260)

III. ESTUDIOS Y MERCADO LABORAL
P8. ¿Cuál es tu ocupación actual?

Estudiante        83,5

Trabajador/a por cuenta ajena 8,9

Trabajador/a por cuenta propia 1,5

Desempleado y ya ha trabajado antes 4,6

Desempleado y no ha trabajado antes 1,5

No estudia, ni trabaja ni busca empleo --

NS/NC --
Base: nº de encuestados (260)

P9. Si se encuentra en desempleo, ¿cobra algún tipo de prestación?
Si, cobra prestación 25,0
No 68,8
Ns/Nc 6,3

Base: nº de encuestados (16)

En % Verticales

Malo Tabaco Alcohol Drogas Juego 
Apuestas

NingunaBueno Ni bueno 
ni malo

ESTADO DE SALUD ADICCIONES

71,9 70,6 50,0 62,8 73,1 58,8 60,0 73,3

17,4 11,8 50,0 26,7 18,0 35,3 26,7 12,2

3,1 2,9 -- 3,5 3,9 2,9 -- 1,1

7,6 14,7 -- 7,0 5,1 2,9 13,3 13,3

70,0 82,1 -- 85,1 84,0 74,1 75,0 51,2

11,4 3,6 -- 7,5 8,8 11,1 16,7 14,3

18,7 14,3 -- 7,5 7,2 14,8 8,3 34,5

25,5 29,4 -- 34,9 26,3 29,4 26,7 21,1

5,8 8,8 -- 5,8 5,1 8,8 -- 7,8

27,2 17,7 -- 20,9 28,2 23,5 20,0 24,4

22,3 32,4 50,0 20,9 26,9 26,5 40,0 21,1

19,2 11,8 50,0 17,4 13,5 11,8 13,3 25,6

83,0 85,3 100,0 74,4 77,6 76,5 73,3 93,3

9,4 5,9 -- 14,0 12,2 8,8 13,3 3,3

1,3 2,9 -- 1,2 1,9 -- -- --

4,9 2,9 -- 8,1 6,4 11,8 6,7 2,2

1,3 2,9 -- 2,3 1,9 2,9 6,7 1,1

-- -- -- -- -- -- -- --

-- -- -- -- -- -- -- --

28,6 -- -- 22,2 23,1 -- -- 33,3
64,3 100,0 -- 66,7 69,2 100,0 100,0 66,7
7,1 -- -- 11,1 7,7 -- -- --
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12 - 16 17 - 21 22 ‐ 26 Masculino Femenino No 
binario

TOTAL

EDAD  GENERO RESIDENCIA

No 
responde

Urbana Rural

P10 y 11.Nivel de estudios
ESO 49,6 94,7 34,3 9,0 44,5 55,3 -- -- 48,3 52,8

Bachillerato 17,7 1,1 29,3 23,9 16,1 19,5 -- -- 19,0 13,2

Ciclo de Formación Profesional Básica 6,9 4,3 13,1 1,5 8,0 5,7 -- -- 6,8 7,6

Ciclos formativos de Grado Medio 9,6 -- 14,1 16,4 12,4 6,5 -- -- 8,3 15,1

Ciclos formativos de Grado Superior 2,3 -- 2,0 6,0 2,2 2,4 -- -- 2,9 --

Grado Universitario / Licenciatura / Diplomatura 5,0 -- 1,0 17,9 6,6 3,3 -- -- 6,3 --

Master Universitario / Doctorado 0,4 -- -- 1,5 0,7 -- -- -- 0,5 --

NS/NC 8,5 -- 6,1 23,9 9,5 7,3 -- -- 7,8 11,3
Base: nº de encuestados (260)

P10. Si es estudiante actualmente, ¿qué estudios realizará en este curso 2021-22?
ESO 28,6 63,8 2,4 -- 20,0 37,4 -- -- 26,5 33,3

Bachillerato 22,6 27,7 27,7 -- 25,5 19,6 -- -- 24,7 15,6

Ciclo de Formación Profesional Básica 3,2 4,3 2,4 2,5 2,7 3,7 -- -- 2,4 6,7

Ciclos formativos de Grado Medio 7,8 3,2 15,7 2,5 10,0 5,6 -- -- 7,7 8,9

Ciclos formativos de Grado Superior 10,6 -- 14,5 27,5 13,6 7,5 -- -- 8,8 17,8

Grado Universitario / Licenciatura / Diplomatura 18,4 -- 33,7 30,0 17,3 19,6 -- -- 21,2 8,9

Master Universitario / Doctorado 2,8 -- -- 15,0 5,5 -- -- -- 3,5 --

NS/NC 6,0 1,1 3,6 22,5 5,5 6,5 -- -- 5,3 8,9
Base: nº de encuestados (217)

P11. Si no estudia actualmente, ¿cuál fue el máximo nivel de estudios finalizado?
ESO / Graduado / Certificado de escolaridad 27,9 -- 43,8 18,5 29,6 25,0 -- -- 25,7 37,5

Bachillerato 11,6 -- 6,3 14,8 11,1 12,5 -- -- 5,7 37,5

Ciclo de Formación Profesional Básica -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

Ciclos formativos de Grado Medio 4,7 -- 12,5 -- 7,4 -- -- -- 5,7 --

Ciclos formativos de Grado Superior 11,6 -- 12,5 11,1 11,1 12,5 -- -- 14,3 --

Grado Universitario / Licenciatura / Diplomatura 16,3 -- 6,3 22,2 11,1 25,0 -- -- 20,0 --

Master Universitario / Doctorado 2,3 -- -- 3,7 3,7 -- -- -- 2,9 --

NS/NC 25,6 -- 18,8 29,6 25,9 25,0 -- -- 25,7 25,0
Base: nº de encuestados (43)
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TOTAL

P10 y 11.Nivel de estudios
ESO 49,6

Bachillerato 17,7

Ciclo de Formación Profesional Básica 6,9

Ciclos formativos de Grado Medio 9,6

Ciclos formativos de Grado Superior 2,3

Grado Universitario / Licenciatura / Diplomatura 5,0

Master Universitario / Doctorado 0,4

NS/NC 8,5
Base: nº de encuestados (260)

P10. Si es estudiante actualmente, ¿qué estudios realizará en este curso 20
ESO 28,6

Bachillerato 22,6

Ciclo de Formación Profesional Básica 3,2

Ciclos formativos de Grado Medio 7,8

Ciclos formativos de Grado Superior 10,6

Grado Universitario / Licenciatura / Diplomatura 18,4

Master Universitario / Doctorado 2,8

NS/NC 6,0
Base: nº de encuestados (217)

P11. Si no estudia actualmente, ¿cuál fue el máximo nivel de estudios final
ESO / Graduado / Certificado de escolaridad 27,9

Bachillerato 11,6

Ciclo de Formación Profesional Básica --

Ciclos formativos de Grado Medio 4,7

Ciclos formativos de Grado Superior 11,6

Grado Universitario / Licenciatura / Diplomatura 16,3

Master Universitario / Doctorado 2,3

NS/NC 25,6
Base: nº de encuestados (43)

Estudi. Cuenta 
ajena

Cuenta 
propia

Desemp. Ha 
trabajado 

antes

Desemp. 
No aa 

trabajado 
antes

No estudia 
ni trabja ni 

busca
Bachiller Ciclo FP 

Basica

CF. 
Grado 
Medio

CF 
Grado 
Super.

Grado 
Univ. 
Licen. 

Diplom.

Master 
Univr. 

Doctor.

OCUPACION INIVEL DE ESTUDIOS

Eso

100,0 -- -- -- -- -- -- 53,9 21,7 25,0 41,7 25,0 --

-- 100,0 -- -- -- -- -- 18,9 13,0 25,0 8,3 -- --

-- -- 100,0 -- -- -- -- 8,3 -- -- -- -- --

-- -- -- 100,0 -- -- -- 10,6 8,7 -- -- -- --

-- -- -- -- 100,0 -- -- 0,5 8,7 -- 16,7 25,0 --

-- -- -- -- -- 100,0 -- 2,8 17,4 -- 25,0 -- --

-- -- -- -- -- -- 100,0 -- -- 25,0 -- -- --

-- -- -- -- -- -- -- 5,1 30,4 25,0 8,3 50,0 --

52,1 -- 5,6 -- -- -- -- 28,6 -- -- -- -- --

41,9 -- -- -- -- -- -- 22,6 -- -- -- -- --

6,0 -- -- -- -- -- -- 3,2 -- -- -- -- --

-- -- 94,4 -- -- -- -- 7,8 -- -- -- -- --

-- -- -- 100,0 -- -- -- 10,6 -- -- -- -- --

-- 97,6 -- -- -- -- -- 18,4 -- -- -- -- --

-- -- -- -- -- 100,0 -- 2,8 -- -- -- -- --

-- 2,4 -- -- 100,0 -- -- 6,0 -- -- -- -- --

100,0 -- -- -- -- -- -- -- 21,7 25,0 41,7 25,0 --

-- 100,0 -- -- -- -- -- -- 13,0 25,0 8,3 -- --

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

-- -- -- 100,0 -- -- -- -- 8,7 -- -- -- --

-- -- -- -- 100,0 -- -- -- 8,7 -- 16,7 25,0 --

-- -- -- -- -- 100,0 -- -- 17,4 -- 25,0 -- --

-- -- -- -- -- -- 100,0 -- -- 25,0 -- -- --

-- -- -- -- -- -- -- -- 30,4 25,0 8,3 50,0 --
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TOTAL

P10 y 11.Nivel de estudios
ESO 49,6

Bachillerato 17,7

Ciclo de Formación Profesional Básica 6,9

Ciclos formativos de Grado Medio 9,6

Ciclos formativos de Grado Superior 2,3

Grado Universitario / Licenciatura / Diplomatura 5,0

Master Universitario / Doctorado 0,4

NS/NC 8,5
Base: nº de encuestados (260)

P10. Si es estudiante actualmente, ¿qué estudios realizará en este curso 20
ESO 28,6

Bachillerato 22,6

Ciclo de Formación Profesional Básica 3,2

Ciclos formativos de Grado Medio 7,8

Ciclos formativos de Grado Superior 10,6

Grado Universitario / Licenciatura / Diplomatura 18,4

Master Universitario / Doctorado 2,8

NS/NC 6,0
Base: nº de encuestados (217)

P11. Si no estudia actualmente, ¿cuál fue el máximo nivel de estudios final
ESO / Graduado / Certificado de escolaridad 27,9

Bachillerato 11,6

Ciclo de Formación Profesional Básica --

Ciclos formativos de Grado Medio 4,7

Ciclos formativos de Grado Superior 11,6

Grado Universitario / Licenciatura / Diplomatura 16,3

Master Universitario / Doctorado 2,3

NS/NC 25,6
Base: nº de encuestados (43)

En % Verticales

Malo Tabaco Alcohol Drogas Juego 
Apuestas

NingunaBueno Ni bueno 
ni malo

ESTADO DE SALUD ADICCIONES

50,9 44,1 -- 45,4 41,0 47,1 60,0 65,6

17,4 17,7 50,0 16,3 19,9 14,7 13,3 14,4

7,1 5,9 -- 14,0 5,8 14,7 -- 5,6

8,5 17,7 -- 5,8 10,9 2,9 13,3 7,8

2,7 -- -- 2,3 1,9 2,9 -- 2,2

5,4 2,9 -- 5,8 7,1 8,8 -- 2,2

0,5 -- -- -- 0,6 -- -- --

7,6 11,8 50,0 10,5 12,8 8,8 13,3 2,2

30,1 20,7 -- 18,8 12,4 26,9 9,1 51,2

22,6 24,1 -- 17,2 26,5 7,7 36,4 19,1

2,7 6,9 -- 9,4 5,0 15,4 9,1 1,2

8,1 6,9 -- 18,8 7,4 19,2 -- 4,8

9,7 17,2 -- 7,8 12,4 3,9 18,2 8,3

19,4 10,3 50,0 17,2 24,0 11,5 18,2 11,9

2,7 3,5 -- 4,7 5,0 11,5 -- --

4,8 10,3 50,0 6,3 7,4 3,9 9,1 3,6

31,6 -- -- 45,5 31,4 37,5 75,0 --

7,9 40,0 -- 13,6 5,7 25,0 -- 33,3

-- -- -- -- -- -- -- --

2,6 20,0 -- -- 5,7 -- -- --

13,2 -- -- 4,6 8,6 12,5 -- 33,3

18,4 -- -- 9,1 14,3 -- -- 33,3

2,6 -- -- -- 2,9 -- -- --

23,7 40,0 -- 27,3 31,4 25,0 25,0 --
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12 - 16 17 - 21 22 ‐ 26 Masculino Femenino No 
binario

TOTAL

EDAD  GENERO RESIDENCIA

No 
responde

Urbana Rural

P12. Pensando en el futuro, ¿qué tipo de ocupación, empleo o trabajo te gustaría tener?
Crear tu propia empresa o negocio 29,2 33,0 26,3 28,4 33,6 24,4 -- -- 27,8 35,9

Trabajar como empleado/a en una empresa 37,7 36,2 41,4 34,3 33,6 42,3 -- -- 40,0 28,3

Opositar para trabajar en la administración pública 24,6 16,0 28,3 31,3 24,8 24,4 -- -- 25,4 22,6

NS/NC 8,5 14,9 4,0 6,0 8,0 8,9 -- -- 6,8 13,2
Base: nº de encuestados (260)

IV. ESTADO DE SALUD
P13. ¿Cómo dirías que es tu estado de salud en general?

Muy bueno 38,1 40,4 38,4 34,3 41,6 34,2 -- -- 39,5 34,0

Bueno 48,1 46,8 49,5 47,8 47,5 48,8 -- -- 48,8 43,4

Ni bueno ni malo 13,1 12,8 11,1 16,4 11,0 15,5 -- -- 11,2 20,8

Malo 0,8 -- 1,0 1,5 -- 1,6 -- -- 0,5 1,9

Muy malo -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

NS/NC -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
Base: nº de encuestados (260)

P14. Comparando con tu situación previa a la llegada de la pandemia, ¿Cómo ha afectado la COVID-19 a tu bienestar emocional?
Me siento mejor que antes de la pandemia 26,5 36,2 23,2 17,9 24,8 28,5 -- -- 27,3 24,5

Me siento igual que antes 48,9 43,6 51,5 52,2 54,0 43,1 -- -- 48,3 52,8

Me siento peor que antes de la pandemia 24,2 19,2 25,3 29,9 21,2 27,6 -- -- 24,4 22,6

NS/NC 0,4 1,1 -- -- -- 0,8 -- -- -- --
Base: nº de encuestados (260)

P15. ¿Cuánta ansiedad o inquietud sientes debido a la pandemia del COVID-19
Siento mucha ansiedad 9,2 4,3 9,1 16,4 3,7 15,5 -- -- 10,7 3,8

Siento algo de ansiedad 22,7 26,6 20,2 20,9 15,3 30,9 -- -- 22,0 26,4

No siento ninguna ansiedad 66,5 64,9 70,7 62,7 79,6 52,0 -- -- 66,3 67,9

NS/NC 1,5 4,3 -- -- 1,5 1,6 -- -- 1,0 1,9
Base: nº de encuestados (260)

P16. ¿Tomas algún tipo de medicamento para la ansiedad o el insomnio
Sí, lo toma 6,9 7,5 8,1 4,5 2,9 11,4 -- -- 5,4 13,2

No lo toma 91,9 90,4 91,9 94,0 97,1 86,2 -- -- 93,7 84,9

NS/NC 1,2 2,1 -- 1,5 -- 2,4 -- -- 1,0 1,9
Base: nº de encuestados (120)
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TOTAL

P12. Pensando en el futuro, ¿qué tipo de ocupación, empleo o trabajo te gu
Crear tu propia empresa o negocio 29,2

Trabajar como empleado/a en una empresa 37,7

Opositar para trabajar en la administración pública 24,6

NS/NC 8,5
Base: nº de encuestados (260)

IV. ESTADO DE SALUD
P13. ¿Cómo dirías que es tu estado de salud en general?

Muy bueno 38,1

Bueno 48,1

Ni bueno ni malo 13,1

Malo 0,8

Muy malo --

NS/NC --
Base: nº de encuestados (260)

P14. Comparando con tu situación previa a la llegada de la pandemia, ¿Cóm
Me siento mejor que antes de la pandemia 26,5

Me siento igual que antes 48,9

Me siento peor que antes de la pandemia 24,2

NS/NC 0,4
Base: nº de encuestados (260)

P15. ¿Cuánta ansiedad o inquietud sientes debido a la pandemia del COVID
Siento mucha ansiedad 9,2

Siento algo de ansiedad 22,7

No siento ninguna ansiedad 66,5

NS/NC 1,5
Base: nº de encuestados (260)

P16. ¿Tomas algún tipo de medicamento para la ansiedad o el insomnio
Sí, lo toma 6,9

No lo toma 91,9

NS/NC 1,2
Base: nº de encuestados (120)

Estudi. Cuenta 
ajena

Cuenta 
propia

Desemp. Ha 
trabajado 

antes

Desemp. 
No aa 

trabajado 
antes

No estudia 
ni trabja ni 

busca
Bachiller Ciclo FP 

Basica

CF. 
Grado 
Medio

CF 
Grado 
Super.

Grado 
Univ. 
Licen. 

Diplom.

Master 
Univr. 

Doctor.

OCUPACION INIVEL DE ESTUDIOS

Eso

31,0 28,3 33,3 32,0 16,7 7,7 -- 27,2 34,8 50,0 50,0 25,0 --

39,5 32,6 44,4 36,0 50,0 38,5 -- 40,1 26,1 -- 16,7 75,0 --

17,8 34,8 16,7 28,0 33,3 30,8 100,0 24,9 30,4 50,0 8,3 -- --

11,6 4,4 5,6 4,0 -- 23,1 -- 7,8 8,7 -- 25,0 -- --

37,2 34,8 44,4 32,0 83,3 38,5 100,0 40,1 21,7 50,0 33,3 25,0 --

51,2 50,0 44,4 44,0 16,7 53,9 -- 45,6 69,6 25,0 58,3 50,0 --

11,6 13,0 11,1 24,0 -- 7,7 -- 13,4 8,7 25,0 8,3 25,0 --

-- 2,2 -- -- -- -- -- 0,9 -- -- -- -- --

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

35,7 17,4 16,7 16,0 66,7 23,1 -- 28,1 21,7 -- 16,7 25,0 --

47,3 47,8 61,1 68,0 -- 23,1 -- 48,9 52,2 50,0 33,3 75,0 --

16,3 34,8 22,2 16,0 33,3 53,9 100,0 22,6 26,1 50,0 50,0 -- --

0,8 -- -- -- -- -- -- 0,5 -- -- -- -- --

7,0 10,9 11,1 8,0 16,7 7,7 -- 7,8 21,7 25,0 8,3 -- --

20,9 34,8 22,2 12,0 -- 46,2 -- 23,5 17,4 -- 33,3 -- --

69,0 54,4 66,7 80,0 83,3 46,2 100,0 66,8 60,9 75,0 58,3 100,0 --

3,1 -- -- -- -- -- -- 1,8 -- -- -- -- --

9,3 6,5 5,6 4,0 -- -- -- 6,9 4,4 25,0 8,3 -- --

89,2 93,5 94,4 92,0 100,0 100,0 100,0 91,7 95,7 75,0 91,7 100,0 --

1,6 -- -- 4,0 -- -- -- 1,4 -- -- -- -- --
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TOTAL

P12. Pensando en el futuro, ¿qué tipo de ocupación, empleo o trabajo te gu
Crear tu propia empresa o negocio 29,2

Trabajar como empleado/a en una empresa 37,7

Opositar para trabajar en la administración pública 24,6

NS/NC 8,5
Base: nº de encuestados (260)

IV. ESTADO DE SALUD
P13. ¿Cómo dirías que es tu estado de salud en general?

Muy bueno 38,1

Bueno 48,1

Ni bueno ni malo 13,1

Malo 0,8

Muy malo --

NS/NC --
Base: nº de encuestados (260)

P14. Comparando con tu situación previa a la llegada de la pandemia, ¿Cóm
Me siento mejor que antes de la pandemia 26,5

Me siento igual que antes 48,9

Me siento peor que antes de la pandemia 24,2

NS/NC 0,4
Base: nº de encuestados (260)

P15. ¿Cuánta ansiedad o inquietud sientes debido a la pandemia del COVID
Siento mucha ansiedad 9,2

Siento algo de ansiedad 22,7

No siento ninguna ansiedad 66,5

NS/NC 1,5
Base: nº de encuestados (260)

P16. ¿Tomas algún tipo de medicamento para la ansiedad o el insomnio
Sí, lo toma 6,9

No lo toma 91,9

NS/NC 1,2
Base: nº de encuestados (120)

En % Verticales

Malo Tabaco Alcohol Drogas Juego 
Apuestas

NingunaBueno Ni bueno 
ni malo

ESTADO DE SALUD ADICCIONES

27,2 44,1 -- 39,5 30,8 41,2 73,3 24,4

38,8 29,4 50,0 33,7 37,2 41,2 6,7 38,9

25,5 17,7 50,0 17,4 24,4 8,8 6,7 26,7

8,5 8,8 -- 9,3 7,7 8,8 13,3 10,0

En % Verticales

44,2 -- -- 20,9 34,0 20,6 26,7 46,7

55,8 -- -- 53,5 48,7 41,2 46,7 46,7

-- 100,0 -- 24,4 16,0 35,3 26,7 6,7

-- -- 100,0 1,2 1,3 2,9 -- --

-- -- -- -- -- -- -- --

-- -- -- -- -- -- -- --

27,2 23,5 -- 24,4 28,9 32,4 20,0 25,6

50,0 44,1 -- 47,7 46,8 38,2 66,7 51,1

22,3 32,4 100,0 27,9 24,4 29,4 13,3 22,2

0,5 -- -- -- -- -- -- 1,1

8,9 8,8 50,0 16,3 11,5 17,7 6,7 4,4

22,3 23,5 50,0 22,1 21,2 17,7 6,7 24,4

67,0 67,7 -- 61,6 67,3 64,7 86,7 66,7

1,8 -- -- -- -- -- -- 4,4

4,0 20,6 100,0 10,5 8,3 20,6 6,7 3,3

94,6 79,4 -- 89,5 91,7 79,4 93,3 93,3

1,3 -- -- -- -- -- -- 3,3
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12 - 16 17 - 21 22 ‐ 26 Masculino Femenino No 
binario

TOTAL

EDAD  GENERO RESIDENCIA

No 
responde

Urbana Rural

V. CONSUMO DE SUSTANCIAS Y ADICCIONES
P17. ¿Fumas actualmente, al menos una vez a la semana? Incluye consumo de tabaco mediante vapeadores o cigarrillos electrónicos

Sí, fuma 33,1 22,3 38,4 40,3 32,9 33,3 -- -- 30,2 45,3
No fuma 66,5 76,6 61,6 59,7 67,2 65,9 -- -- 69,3 54,7
Ns/Nc 0,4 1,1 -- -- -- 0,8 -- -- 0,5 --

Base: nº de encuestados (260)

P18. Consumes alcohol habitualmente, al menos una vez a la semana? Incluye cerveza, vino, sidra, …
Sí, consume alcohol 60,0 36,2 67,7 82,1 67,2 52,0 -- -- 59,5 64,2
No consume 38,9 62,8 31,3 16,4 32,1 46,3 -- -- 39,5 34,0
Ns/Nc 1,2 1,1 1,0 1,5 0,7 1,6 -- -- 1,0 1,9

Base: nº de encuestados (260)

P19. En los últimos 12 meses, ¿te has emborrachado en alguna ocasión?
Sí 53,5 27,7 64,7 73,1 58,4 48,0 -- -- 54,2 52,8
No 46,2 71,3 35,4 26,9 41,6 51,2 -- -- 45,9 45,3
Ns/Nc 0,4 1,1 -- -- -- 0,8 -- -- -- 1,9

Base: nº de encuestados (260)

P20. ¿Consumes con alguna frecuencia algún otro tipo de droga (al menos una vez al mes)? tipo hachís, marihuana, (porros, hierba), cocaína, heroí
Sí, consume 13,1 9,6 14,1 16,4 14,6 11,4 -- -- 11,2 20,8

No consume 86,5 89,4 85,9 83,6 84,7 88,6 -- -- 88,8 77,4

Ns/Nc 0,4 1,1 -- -- 0,7 -- -- -- -- 1,9
Base: nº de encuestados (260)

P21. ¿Apuestas dinero en internet o en casas de apuestas con alguna frecuencia 
Sí, apuesta dinero 5,8 4,3 8,1 4,5 9,5 1,6 -- -- 4,4 11,3
No apuesta 93,9 94,7 91,9 95,5 90,5 97,6 -- -- 95,1 88,7
Ns/Nc 0,4 1,1 -- -- -- 0,8 -- -- 0,5 --

Base: nº de encuestados (260)
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TOTAL

V. CONSUMO DE SUSTANCIAS Y ADICCIONES
P17. ¿Fumas actualmente, al menos una vez a la semana? Incluye consumo

Sí, fuma 33,1
No fuma 66,5
Ns/Nc 0,4

Base: nº de encuestados (260)

P18. Consumes alcohol habitualmente, al menos una vez a la semana? Incl
Sí, consume alcohol 60,0
No consume 38,9
Ns/Nc 1,2

Base: nº de encuestados (260)

P19. En los últimos 12 meses, ¿te has emborrachado en alguna ocasión?
Sí 53,5
No 46,2
Ns/Nc 0,4

Base: nº de encuestados (260)

P20. ¿Consumes con alguna frecuencia algún otro tipo de droga (al menos 
Sí, consume 13,1

No consume 86,5

Ns/Nc 0,4
Base: nº de encuestados (260)

P21. ¿Apuestas dinero en internet o en casas de apuestas con alguna frecu
Sí, apuesta dinero 5,8
No apuesta 93,9
Ns/Nc 0,4

Base: nº de encuestados (260)

Estudi. Cuenta 
ajena

Cuenta 
propia

Desemp. Ha 
trabajado 

antes

Desemp. 
No aa 

trabajado 
antes

No estudia 
ni trabja ni 

busca
Bachiller Ciclo FP 

Basica

CF. 
Grado 
Medio

CF 
Grado 
Super.

Grado 
Univ. 
Licen. 

Diplom.

Master 
Univr. 

Doctor.

OCUPACION INIVEL DE ESTUDIOS

Eso

30,2 30,4 66,7 20,0 33,3 38,5 -- 29,5 52,2 25,0 58,3 50,0 --
69,0 69,6 33,3 80,0 66,7 61,5 100,0 70,1 47,8 75,0 41,7 50,0 --
0,8 -- -- -- -- -- -- 0,5 -- -- -- -- --

49,6 67,4 50,0 68,0 50,0 84,6 100,0 55,8 82,6 75,0 83,3 75,0 --
49,6 30,4 50,0 28,0 50,0 15,4 -- 42,9 17,4 25,0 16,7 25,0 --
0,8 2,2 -- 4,0 -- -- -- 1,4 -- -- -- -- --

41,9 65,2 55,6 52,0 50,0 84,6 100,0 48,4 78,3 50,0 91,7 75,0 --
57,4 34,8 44,4 48,0 50,0 15,4 -- 51,2 21,7 50,0 8,3 25,0 --
0,8 -- -- -- -- -- -- 0,5 -- -- -- -- --

ína, pastillas, anfetaminas, éxtasis, tripis
12,4 10,9 27,8 4,0 16,7 23,1 -- 12,0 13,0 -- 33,3 25,0 --

86,8 89,1 72,2 96,0 83,3 76,9 100,0 87,6 87,0 100,0 66,7 75,0 --

0,8 -- -- -- -- -- -- 0,5 -- -- -- -- --

7,0 4,4 -- 8,0 -- -- -- 5,1 8,7 -- 8,3 25,0 --
92,3 95,7 100,0 92,0 100,0 100,0 100,0 94,5 91,3 100,0 91,7 75,0 --
0,8 -- -- -- -- -- -- 0,5 -- -- -- -- --
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TOTAL

V. CONSUMO DE SUSTANCIAS Y ADICCIONES
P17. ¿Fumas actualmente, al menos una vez a la semana? Incluye consumo

Sí, fuma 33,1
No fuma 66,5
Ns/Nc 0,4

Base: nº de encuestados (260)

P18. Consumes alcohol habitualmente, al menos una vez a la semana? Incl
Sí, consume alcohol 60,0
No consume 38,9
Ns/Nc 1,2

Base: nº de encuestados (260)

P19. En los últimos 12 meses, ¿te has emborrachado en alguna ocasión?
Sí 53,5
No 46,2
Ns/Nc 0,4

Base: nº de encuestados (260)

P20. ¿Consumes con alguna frecuencia algún otro tipo de droga (al menos 
Sí, consume 13,1

No consume 86,5

Ns/Nc 0,4
Base: nº de encuestados (260)

P21. ¿Apuestas dinero en internet o en casas de apuestas con alguna frecu
Sí, apuesta dinero 5,8
No apuesta 93,9
Ns/Nc 0,4

Base: nº de encuestados (260)

En % Verticales

Malo Tabaco Alcohol Drogas Juego 
Apuestas

NingunaBueno Ni bueno 
ni malo

ESTADO DE SALUD ADICCIONES

En % Verticales

28,6 61,8 50,0 100,0 47,4 88,2 53,3 --
71,0 38,2 50,0 -- 51,9 11,8 46,7 100,0
0,5 -- -- -- 0,6 -- -- --

57,6 73,5 100,0 86,1 100,0 91,2 86,7 --
41,1 26,5 -- 14,0 -- 8,8 13,3 96,7
1,3 -- -- -- -- -- -- 3,3

50,0 73,5 100,0 81,4 82,7 91,2 66,7 8,9
50,0 23,5 -- 18,6 16,7 8,8 33,3 91,1
-- 2,9 -- -- 0,6 -- -- --

9,4 35,3 50,0 34,9 19,9 100,0 26,7 --

90,2 64,7 50,0 65,1 80,1 -- 73,3 98,9

0,5 -- -- -- -- -- -- 1,1

4,9 11,8 -- 9,3 8,3 11,8 100,0 --
94,6 88,2 100,0 90,7 91,7 88,2 -- 98,9
0,5 -- -- -- -- -- -- 1,1
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12 - 16 17 - 21 22 ‐ 26 Masculino Femenino No 
binario

TOTAL

EDAD  GENERO RESIDENCIA

No 
responde

Urbana Rural

VI. RELACIONES SOCIALES
P22. En general, dirías que tu vida social, las relaciones con amigos y conocidos es 

Muy insatisfactoria 1,2 -- 1,0 3,0 -- 2,4 -- -- 1,5 --

Insatisfactoria 2,3 2,1 4,0 -- 1,5 3,3 -- -- 2,4 1,9

Satisfactoria 69,6 64,9 67,7 79,1 71,5 67,5 -- -- 70,2 67,9

Muy satisfactoria 24,6 27,7 26,3 17,9 24,8 24,4 -- -- 24,9 24,5

NS/NC 2,3 5,3 1,0 -- 2,2 2,4 -- -- 1,0 5,7
Base: nº de encuestados (260)

P23. Entre personas cercanas a ti, ¿hay algunas con las que puedes hablar en cualquier momento sobre las cosas que te preocupan?
Sí 98,1 96,8 100,0 97,0 97,8 98,4 -- -- 98,5 96,2
No 1,9 3,2 -- 3,0 2,2 1,6 -- -- 1,5 3,8
Ns/Nc -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

Base: nº de encuestados (260)

P24. ¿Quiénes son esas personas de confianza?
Amigos 92,6 89,0 93,9 95,4 91,0 94,2 -- -- 93,6 88,2

Familiares 72,2 69,2 75,8 70,8 73,9 70,3 -- -- 71,8 74,5

Profesores, educadores 1,6 -- 3,0 1,5 0,8 2,5 -- -- 2,0 --

Pers. sanitario, médico -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

Psiquiatra, psicólogo 0,8 2,2 -- -- -- 1,7 -- -- 0,5 2,0

Otras 7,5 1,1 2,0 24,6 8,2 6,6 -- -- 6,9 9,8
Base: nº de encuestados (255)
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TOTAL

VI. RELACIONES SOCIALES
P22. En general, dirías que tu vida social, las relaciones con amigos y cono

Muy insatisfactoria 1,2

Insatisfactoria 2,3

Satisfactoria 69,6

Muy satisfactoria 24,6

NS/NC 2,3
Base: nº de encuestados (260)

P23. Entre personas cercanas a ti, ¿hay algunas con las que puedes hablar 
Sí 98,1
No 1,9
Ns/Nc --

Base: nº de encuestados (260)

P24. ¿Quiénes son esas personas de confianza?
Amigos 92,6

Familiares 72,2

Profesores, educadores 1,6

Pers. sanitario, médico --

Psiquiatra, psicólogo 0,8

Otras 7,5
Base: nº de encuestados (255)

Estudi. Cuenta 
ajena

Cuenta 
propia

Desemp. Ha 
trabajado 

antes

Desemp. 
No aa 

trabajado 
antes

No estudia 
ni trabja ni 

busca
Bachiller Ciclo FP 

Basica

CF. 
Grado 
Medio

CF 
Grado 
Super.

Grado 
Univ. 
Licen. 

Diplom.

Master 
Univr. 

Doctor.

OCUPACION INIVEL DE ESTUDIOS

Eso

-- 2,2 -- 4,0 -- -- -- 1,4 -- -- -- -- --

2,3 2,2 5,6 4,0 -- -- -- 2,8 -- -- -- -- --

66,7 69,6 66,7 84,0 100,0 69,2 100,0 66,8 78,3 75,0 91,7 100,0 --

26,4 26,1 27,8 8,0 -- 30,8 -- 26,3 21,7 25,0 8,3 -- --

4,7 -- -- -- -- -- -- 2,8 -- -- -- -- --

97,7 100,0 100,0 92,0 100,0 100,0 100,0 97,7 100,0 100,0 100,0 100,0 --
2,3 -- -- 8,0 -- -- -- 2,3 -- -- -- -- --
-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

89,7 95,7 88,9 100,0 100,0 100,0 100,0 92,5 95,7 100,0 83,3 100,0 --

71,4 71,7 77,8 56,5 66,7 84,6 100,0 74,1 60,9 75,0 58,3 75,0 --

-- 6,5 -- 4,4 -- -- -- 1,9 -- -- -- -- --

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

1,6 -- -- -- -- -- -- 0,9 -- -- -- -- --

2,4 10,9 -- 13,0 33,3 23,1 -- 4,7 26,1 -- 25,0 -- --
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TOTAL

VI. RELACIONES SOCIALES
P22. En general, dirías que tu vida social, las relaciones con amigos y cono

Muy insatisfactoria 1,2

Insatisfactoria 2,3

Satisfactoria 69,6

Muy satisfactoria 24,6

NS/NC 2,3
Base: nº de encuestados (260)

P23. Entre personas cercanas a ti, ¿hay algunas con las que puedes hablar 
Sí 98,1
No 1,9
Ns/Nc --

Base: nº de encuestados (260)

P24. ¿Quiénes son esas personas de confianza?
Amigos 92,6

Familiares 72,2

Profesores, educadores 1,6

Pers. sanitario, médico --

Psiquiatra, psicólogo 0,8

Otras 7,5
Base: nº de encuestados (255)

En % Verticales

Malo Tabaco Alcohol Drogas Juego 
Apuestas

NingunaBueno Ni bueno 
ni malo

ESTADO DE SALUD ADICCIONES

0,9 2,9 -- -- -- -- -- 3,3

2,2 2,9 -- 1,2 0,6 2,9 -- 4,4

67,9 79,4 100,0 67,4 72,4 82,4 86,7 62,2

26,3 14,7 -- 29,1 25,6 11,8 13,3 25,6

2,7 -- -- 2,3 1,3 2,9 -- 4,4

97,8 100,0 100,0 100,0 98,1 100,0 100,0 97,8
2,2 -- -- -- 1,9 -- -- 2,2
-- -- -- -- -- -- -- --

92,7 91,2 100,0 91,9 96,1 94,1 93,3 87,5

74,9 55,9 50,0 68,6 75,8 58,8 60,0 69,3

1,8 -- -- 1,2 2,0 -- -- 1,1

-- -- -- -- -- -- -- --

-- 5,9 -- 1,2 0,7 2,9 -- 1,1

6,9 11,8 -- 7,0 9,8 8,8 6,7 3,4
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12 - 16 17 - 21 22 ‐ 26 Masculino Femenino No 
binario

TOTAL

EDAD  GENERO RESIDENCIA

No 
responde

Urbana Rural

VII. OCUPACION DEL TIEMPO
P25. Aproximadamente, ¿cuánto tiempo dedicas al día a cada una de estas actividades? EXPRESADO EN HORAS
A dormir (incluyendo también la siesta)

Media 7,5 7,7 7,5 7,1 7,5 7,5 -- -- 7,5 7,4

Distribución de frecuencias

Menos de 6 horas 5,8 5,3 4,0 9,0 2,9 8,9 -- -- 4,9 9,4

Entre 6 y 8 horas 82,7 79,8 83,8 85,1 86,9 78,1 -- -- 85,4 73,6

Mas de 8 horas 10,8 13,8 11,1 6,0 9,5 12,2 -- -- 9,3 15,1

Ns/Nc 0,8 1,1 1,0 -- 0,7 0,8 -- -- 0,5 1,9
Base: nº de encuestados (260)

Ver series, películas, … en móvil, tableta, pc 
Media 1,9 1,7 2,1 1,6 1,7 2,0 -- -- 1,8 2,1

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 38,5 36,2 35,4 46,3 42,3 34,2 -- -- 42,0 26,4

Entre 2 y 4 horas 39,2 31,9 45,5 40,3 36,5 42,3 -- -- 38,5 39,6

Mas de 5 horas 5,8 7,5 8,1 -- 4,4 7,3 -- -- 4,9 9,4

Ninguna hora 7,3 13,8 4,0 3,0 5,8 8,9 -- -- 7,8 5,7

Ns/Nc 9,2 10,6 7,1 10,5 11,0 7,3 -- -- 6,8 18,9
Base: nº de encuestados (260)

Ver la televisión
Media 0,9 1,1 0,7 1,0 0,9 1,0 -- -- 0,8 1,4

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 32,3 41,5 24,2 31,3 29,2 35,8 -- -- 34,6 22,6

Entre 2 y 4 horas 11,2 9,6 11,1 13,4 12,4 9,8 -- -- 9,3 17,0

Mas de 5 horas 0,8 2,1 -- -- -- 1,6 -- -- -- 3,8

Ninguna hora 20,4 13,8 26,3 20,9 21,9 18,7 -- -- 21,0 18,9

Ns/Nc 35,4 33,0 38,4 34,3 36,5 34,2 -- -- 35,1 37,7
Base: nº de encuestados (260)

Escuchar música
Media 3,2 3,5 3,0 3,2 3,0 3,5 -- -- 3,2 3,3

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 28,9 25,5 30,3 31,3 34,3 22,8 -- -- 28,3 32,1

Entre 2 y 4 horas 43,9 46,8 42,4 41,8 40,2 48,0 -- -- 44,4 39,6

Mas de 5 horas 21,5 23,4 20,2 20,9 19,0 24,4 -- -- 21,0 24,5

Ninguna hora 1,9 1,1 4,0 -- 0,7 3,3 -- -- 2,4 --

Ns/Nc 3,9 3,2 3,0 6,0 5,8 1,6 -- -- 3,9 3,8
Base: nº de encuestados (260)
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TOTAL

VII. OCUPACION DEL TIEMPO
P25. Aproximadamente, ¿cuánto tiempo dedicas al día a cada una de estas
A dormir (incluyendo también la siesta)

Media 7,5

Distribución de frecuencias

Menos de 6 horas 5,8

Entre 6 y 8 horas 82,7

Mas de 8 horas 10,8

Ns/Nc 0,8
Base: nº de encuestados (260)

Ver series, películas, … en móvil, tableta, pc 
Media 1,9

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 38,5

Entre 2 y 4 horas 39,2

Mas de 5 horas 5,8

Ninguna hora 7,3

Ns/Nc 9,2
Base: nº de encuestados (260)

Ver la televisión
Media 0,9

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 32,3

Entre 2 y 4 horas 11,2

Mas de 5 horas 0,8

Ninguna hora 20,4

Ns/Nc 35,4
Base: nº de encuestados (260)

Escuchar música
Media 3,2

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 28,9

Entre 2 y 4 horas 43,9

Mas de 5 horas 21,5

Ninguna hora 1,9

Ns/Nc 3,9
Base: nº de encuestados (260)

Estudi. Cuenta 
ajena

Cuenta 
propia

Desemp. Ha 
trabajado 

antes

Desemp. 
No aa 

trabajado 
antes

No estudia 
ni trabja ni 

busca
Bachiller Ciclo FP 

Basica

CF. 
Grado 
Medio

CF 
Grado 
Super.

Grado 
Univ. 
Licen. 

Diplom.

Master 
Univr. 

Doctor.

OCUPACION INIVEL DE ESTUDIOS

Eso

7,6 7,2 7,7 7,4 7,4 7,3 7,0 7,5 7,0 6,0 7,5 7,5 --

5,4 6,5 11,1 4,0 -- 7,7 -- 5,1 8,7 25,0 8,3 -- --

80,6 91,3 61,1 92,0 83,3 84,6 100,0 83,9 78,3 75,0 66,7 100,0 --

13,2 2,2 22,2 4,0 16,7 7,7 -- 10,1 13,0 -- 25,0 -- --

0,8 -- 5,6 -- -- -- -- 0,9 -- -- -- -- --

1,9 1,7 2,3 2,0 1,3 1,8 3,0 1,9 1,5 1,3 2,1 2,1 --

37,2 39,1 22,2 32,0 66,7 38,5 -- 37,3 56,5 25,0 25,0 50,0 --

33,3 43,5 50,0 48,0 33,3 53,9 100,0 38,7 30,4 25,0 66,7 50,0 --

8,5 4,4 11,1 -- -- -- -- 6,5 4,4 -- -- -- --

10,1 8,7 11,1 -- -- -- -- 8,3 -- 25,0 -- -- --

10,9 4,4 5,6 20,0 -- 7,7 -- 9,2 8,7 25,0 8,3 -- --

1,0 0,8 0,9 1,0 1,0 1,2 -- 0,9 0,8 1,5 1,6 0,3 --

34,9 23,9 50,0 28,0 50,0 23,1 -- 31,8 43,5 25,0 25,0 25,0 --

10,1 13,0 11,1 20,0 -- 15,4 -- 11,1 8,7 25,0 16,7 -- --

1,6 -- -- -- -- -- -- 0,9 -- -- -- -- --

18,6 23,9 11,1 28,0 -- 15,4 -- 21,7 13,0 -- 8,3 50,0 --

34,9 39,1 27,8 24,0 50,0 46,2 100,0 34,6 34,8 50,0 50,0 25,0 --

3,4 3,2 2,8 3,8 2,2 3,3 0,5 3,2 2,9 3,5 4,1 2,7 --

28,7 19,6 44,4 24,0 33,3 15,4 100,0 29,0 26,1 25,0 33,3 25,0 --

40,3 54,4 33,3 40,0 66,7 69,2 -- 42,9 52,2 25,0 41,7 75,0 --

24,0 19,6 22,2 28,0 -- 15,4 -- 22,1 17,4 25,0 25,0 -- --

3,1 2,2 -- -- -- -- -- 2,3 -- -- -- -- --

3,9 4,4 -- 8,0 -- -- -- 3,7 4,4 25,0 -- -- --
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TOTAL

VII. OCUPACION DEL TIEMPO
P25. Aproximadamente, ¿cuánto tiempo dedicas al día a cada una de estas
A dormir (incluyendo también la siesta)

Media 7,5

Distribución de frecuencias

Menos de 6 horas 5,8

Entre 6 y 8 horas 82,7

Mas de 8 horas 10,8

Ns/Nc 0,8
Base: nº de encuestados (260)

Ver series, películas, … en móvil, tableta, pc 
Media 1,9

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 38,5

Entre 2 y 4 horas 39,2

Mas de 5 horas 5,8

Ninguna hora 7,3

Ns/Nc 9,2
Base: nº de encuestados (260)

Ver la televisión
Media 0,9

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 32,3

Entre 2 y 4 horas 11,2

Mas de 5 horas 0,8

Ninguna hora 20,4

Ns/Nc 35,4
Base: nº de encuestados (260)

Escuchar música
Media 3,2

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 28,9

Entre 2 y 4 horas 43,9

Mas de 5 horas 21,5

Ninguna hora 1,9

Ns/Nc 3,9
Base: nº de encuestados (260)

En % Verticales

Malo Tabaco Alcohol Drogas Juego 
Apuestas

NingunaBueno Ni bueno 
ni malo

ESTADO DE SALUD ADICCIONES

En % Verticales

7,5 7,3 6,0 7,4 7,4 7,5 8,1 7,6

4,0 17,7 -- 11,6 6,4 11,8 -- 3,3

83,9 73,5 100,0 72,1 82,1 67,7 73,3 86,7

11,6 5,9 -- 15,1 11,5 20,6 26,7 8,9

0,5 2,9 -- 1,2 -- -- -- 1,1

1,8 2,1 2,5 2,1 1,8 2,6 1,4 1,8

40,2 29,4 -- 30,2 40,4 14,7 33,3 36,7

36,6 52,9 100,0 46,5 41,0 55,9 53,3 37,8

5,8 5,9 -- 8,1 5,1 14,7 -- 5,6

7,6 5,9 -- 5,8 3,2 2,9 13,3 11,1

9,8 5,9 -- 9,3 10,3 11,8 -- 8,9

1,0 0,4 -- 0,9 0,9 0,8 0,7 1,0

33,0 29,4 -- 24,4 28,9 23,5 33,3 38,9

12,5 2,9 -- 11,6 9,6 5,9 13,3 11,1

0,9 -- -- 1,2 0,6 2,9 -- 1,1

17,0 41,2 50,0 30,2 21,8 38,2 40,0 16,7

36,6 26,5 50,0 32,6 39,1 29,4 13,3 32,2

3,1 4,1 5,0 4,2 3,5 4,1 2,2 2,7

30,4 20,6 -- 24,4 30,8 17,7 26,7 26,7

44,6 38,2 50,0 37,2 40,4 41,2 60,0 52,2

19,2 35,3 50,0 36,1 25,6 38,2 6,7 12,2

1,8 2,9 -- -- -- 2,9 -- 4,4

4,0 2,9 -- 2,3 3,2 -- 6,7 4,4
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12 - 16 17 - 21 22 ‐ 26 Masculino Femenino No 
binario

TOTAL

EDAD  GENERO RESIDENCIA

No 
responde

Urbana Rural

Leer libros en papel o digitales
Media 1,1 1,1 0,9 1,2 0,8 1,3 -- -- 1,2 0,6

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 31,9 33,0 30,3 32,8 29,2 35,0 -- -- 32,2 32,1

Entre 2 y 4 horas 12,3 14,9 7,1 16,4 8,8 16,3 -- -- 13,7 5,7

Mas de 5 horas 1,5 2,1 1,0 1,5 0,7 2,4 -- -- 2,0 --

Ninguna hora 21,2 23,4 22,2 16,4 22,6 19,5 -- -- 20,0 26,4

Ns/Nc 33,1 26,6 39,4 32,8 38,7 26,8 -- -- 32,2 35,9
Base: nº de encuestados (260)

Practicar deporte (fútbol, básquet, natación, …)
Media 1,5 1,7 1,5 1,3 1,7 1,2 -- -- 1,5 1,8

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 41,9 34,0 42,4 52,2 43,1 40,7 -- -- 44,4 32,1

Entre 2 y 4 horas 25,8 33,0 20,2 23,9 32,9 17,9 -- -- 26,8 22,6

Mas de 5 horas 3,1 3,2 4,0 1,5 4,4 1,6 -- -- 2,4 5,7

Ninguna hora 11,5 10,6 13,1 10,5 8,8 14,6 -- -- 11,7 11,3

Ns/Nc 17,7 19,2 20,2 11,9 11,0 25,2 -- -- 14,6 28,3
Base: nº de encuestados (260)

Salir con amigos o con la pareja
Media 3,2 3,5 3,2 2,7 3,2 3,2 -- -- 3,1 3,4

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 22,3 17,0 18,2 35,8 24,8 19,5 -- -- 21,5 26,4

Entre 2 y 4 horas 51,9 50,0 57,6 46,3 49,6 54,5 -- -- 54,6 43,4

Mas de 5 horas 21,9 27,7 20,2 16,4 20,4 23,6 -- -- 19,5 28,3

Ninguna hora 0,8 1,1 1,0 -- 1,5 -- -- -- 1,0 --

Ns/Nc 3,1 4,3 3,0 1,5 3,7 2,4 -- -- 3,4 1,9
Base: nº de encuestados (260)

Utilizar redes sociales (Inst, Tw, FB, WhApp, …)
Media 3,7 3,9 3,5 3,6 3,3 4,1 -- -- 3,4 4,7

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 25,8 26,6 24,2 26,9 29,2 22,0 -- -- 27,3 20,8

Entre 2 y 4 horas 44,6 37,2 53,5 41,8 45,3 43,9 -- -- 45,4 39,6

Mas de 5 horas 28,1 34,0 21,2 29,9 23,4 33,3 -- -- 25,4 39,6

Ninguna hora 0,4 -- -- 1,5 0,7 -- -- -- 0,5 --

Ns/Nc 1,2 2,1 1,0 -- 1,5 0,8 -- -- 1,5 --
Base: nº de encuestados (260)
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TOTAL

Leer libros en papel o digitales
Media 1,1

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 31,9

Entre 2 y 4 horas 12,3

Mas de 5 horas 1,5

Ninguna hora 21,2

Ns/Nc 33,1
Base: nº de encuestados (260)

Practicar deporte (fútbol, básquet, natación, …)
Media 1,5

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 41,9

Entre 2 y 4 horas 25,8

Mas de 5 horas 3,1

Ninguna hora 11,5

Ns/Nc 17,7
Base: nº de encuestados (260)

Salir con amigos o con la pareja
Media 3,2

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 22,3

Entre 2 y 4 horas 51,9

Mas de 5 horas 21,9

Ninguna hora 0,8

Ns/Nc 3,1
Base: nº de encuestados (260)

Utilizar redes sociales (Inst, Tw, FB, WhApp, …)
Media 3,7

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 25,8

Entre 2 y 4 horas 44,6

Mas de 5 horas 28,1

Ninguna hora 0,4

Ns/Nc 1,2
Base: nº de encuestados (260)

Estudi. Cuenta 
ajena

Cuenta 
propia

Desemp. Ha 
trabajado 

antes

Desemp. 
No aa 

trabajado 
antes

No estudia 
ni trabja ni 

busca
Bachiller Ciclo FP 

Basica

CF. 
Grado 
Medio

CF 
Grado 
Super.

Grado 
Univ. 
Licen. 

Diplom.

Master 
Univr. 

Doctor.

OCUPACION INIVEL DE ESTUDIOS

Eso

1,2 0,7 0,9 1,5 1,2 1,4 1,0 1,1 1,0 0,5 1,5 0,3 --

27,9 37,0 33,3 36,0 66,7 46,2 100,0 33,6 17,4 25,0 33,3 25,0 --

11,6 8,7 11,1 16,0 16,7 23,1 -- 12,0 13,0 -- 25,0 -- --

2,3 -- -- 4,0 -- -- -- 1,8 -- -- -- -- --

22,5 21,7 27,8 12,0 -- -- -- 22,1 13,0 25,0 8,3 50,0 --

35,7 32,6 27,8 32,0 16,7 30,8 -- 30,4 56,5 50,0 33,3 25,0 --

1,6 1,5 1,8 1,2 1,9 1,4 2,5 1,6 1,2 1,6 1,5 1,0 --

34,9 47,8 38,9 52,0 50,0 69,2 -- 41,9 43,5 25,0 50,0 25,0 --

28,7 15,2 33,3 16,0 33,3 23,1 100,0 26,7 17,4 50,0 16,7 25,0 --

2,3 4,4 11,1 4,0 -- -- -- 3,7 -- -- -- -- --

9,3 10,9 16,7 24,0 -- -- -- 11,5 13,0 25,0 -- 25,0 --

24,8 21,7 -- 4,0 16,7 7,7 -- 16,1 26,1 -- 33,3 25,0 --

3,6 2,6 4,1 2,5 1,8 2,4 3,0 3,1 2,9 3,3 4,6 4,3 --

15,5 30,4 11,1 36,0 66,7 38,5 -- 22,1 26,1 -- 25,0 25,0 --

52,7 54,4 38,9 56,0 16,7 46,2 100,0 52,5 60,9 75,0 25,0 25,0 --

26,4 13,0 38,9 8,0 16,7 15,4 -- 21,2 13,0 -- 50,0 50,0 --

1,6 -- -- -- -- -- -- 0,9 -- -- -- -- --

3,9 2,2 11,1 -- -- -- -- 3,2 -- 25,0 -- -- --

4,0 3,0 4,3 3,0 6,0 2,5 1,0 3,6 4,1 2,8 4,8 4,3 --

21,7 37,0 22,2 32,0 -- 23,1 100,0 28,1 17,4 25,0 8,3 -- --

45,7 43,5 44,4 48,0 16,7 61,5 -- 44,2 39,1 50,0 58,3 50,0 --

31,0 19,6 33,3 20,0 66,7 15,4 -- 26,7 39,1 25,0 25,0 50,0 --

-- -- -- -- -- -- -- -- 4,4 -- -- -- --

1,6 -- -- -- 16,7 -- -- 0,9 -- -- 8,3 -- --
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TOTAL

Leer libros en papel o digitales
Media 1,1

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 31,9

Entre 2 y 4 horas 12,3

Mas de 5 horas 1,5

Ninguna hora 21,2

Ns/Nc 33,1
Base: nº de encuestados (260)

Practicar deporte (fútbol, básquet, natación, …)
Media 1,5

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 41,9

Entre 2 y 4 horas 25,8

Mas de 5 horas 3,1

Ninguna hora 11,5

Ns/Nc 17,7
Base: nº de encuestados (260)

Salir con amigos o con la pareja
Media 3,2

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 22,3

Entre 2 y 4 horas 51,9

Mas de 5 horas 21,9

Ninguna hora 0,8

Ns/Nc 3,1
Base: nº de encuestados (260)

Utilizar redes sociales (Inst, Tw, FB, WhApp, …)
Media 3,7

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 25,8

Entre 2 y 4 horas 44,6

Mas de 5 horas 28,1

Ninguna hora 0,4

Ns/Nc 1,2
Base: nº de encuestados (260)

En % Verticales

Malo Tabaco Alcohol Drogas Juego 
Apuestas

NingunaBueno Ni bueno 
ni malo

ESTADO DE SALUD ADICCIONES

1,1 0,9 0,3 0,9 1,0 0,6 0,7 1,3

33,5 20,6 50,0 17,4 26,3 26,5 26,7 41,1

11,2 20,6 -- 9,3 8,3 8,8 13,3 20,0

1,8 -- -- 2,3 1,9 -- -- 1,1

18,8 38,2 -- 32,6 22,4 29,4 46,7 15,6

34,8 20,6 50,0 38,4 41,0 35,3 13,3 22,2

1,6 1,1 0,5 1,2 1,5 1,2 1,7 1,7

42,0 41,2 50,0 34,9 41,7 38,2 46,7 41,1

27,2 17,7 -- 19,8 21,8 14,7 40,0 34,4

3,1 2,9 -- 2,3 3,2 2,9 -- 3,3

9,4 23,5 50,0 18,6 11,5 17,7 -- 7,8

18,3 14,7 -- 24,4 21,8 26,5 13,3 13,3

3,2 3,6 1,5 4,2 3,5 4,0 3,7 2,7

23,2 14,7 50,0 14,0 22,4 17,7 20,0 23,3

53,6 41,2 50,0 41,9 48,7 35,3 40,0 58,9

20,1 35,3 -- 41,9 27,6 47,1 33,3 11,1

0,5 2,9 -- -- 0,6 -- 6,7 1,1

2,7 5,9 -- 2,3 0,6 -- -- 5,6

3,6 4,1 4,0 5,0 4,1 4,7 5,0 2,9

27,2 17,7 -- 11,6 21,2 14,7 20,0 35,6

44,6 44,1 50,0 43,0 44,9 32,4 46,7 42,2

26,3 38,2 50,0 45,4 32,7 50,0 33,3 20,0

0,5 -- -- -- 0,6 -- -- --

1,3 -- -- -- 0,6 2,9 -- 2,2
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12 - 16 17 - 21 22 ‐ 26 Masculino Femenino No 
binario

TOTAL

EDAD  GENERO RESIDENCIA

No 
responde

Urbana Rural

A navegar por internet
Media 2,2 2,3 2,3 2,0 2,1 2,4 -- -- 2,2 2,5

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 43,1 41,5 38,4 52,2 46,0 39,8 -- -- 44,9 37,7

Entre 2 y 4 horas 30,0 22,3 39,4 26,9 32,1 27,6 -- -- 29,8 30,2

Mas de 5 horas 13,1 19,2 11,1 7,5 10,2 16,3 -- -- 12,7 15,1

Ninguna hora 4,6 8,5 3,0 1,5 2,2 7,3 -- -- 4,4 5,7

Ns/Nc 9,2 8,5 8,1 11,9 9,5 8,9 -- -- 8,3 11,3
Base: nº de encuestados (260)

Jugar juegos de ordenador o consola en solitario
Media 1,4 1,2 1,6 1,5 1,7 0,8 -- -- 1,4 1,3

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 16,9 21,3 15,2 13,4 24,1 8,9 -- -- 17,1 17,0

Entre 2 y 4 horas 17,7 20,2 16,2 16,4 21,9 13,0 -- -- 16,6 20,8

Mas de 5 horas 3,1 1,1 6,1 1,5 5,8 -- -- -- 3,4 1,9

Ninguna hora 19,6 21,3 21,2 14,9 13,1 26,8 -- -- 21,0 15,1

Ns/Nc 42,7 36,2 41,4 53,7 35,0 51,2 -- -- 42,0 45,3
Base: nº de encuestados (260)

Jugar a juegos en red con otros jugadores
Media 1,3 1,3 1,4 1,4 1,8 0,6 -- -- 1,4 1,2

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 16,9 19,2 18,2 11,9 21,9 11,4 -- -- 14,6 26,4

Entre 2 y 4 horas 18,1 20,2 18,2 14,9 27,0 8,1 -- -- 17,6 18,9

Mas de 5 horas 2,7 2,1 4,0 1,5 5,1 -- -- -- 2,9 1,9

Ninguna hora 19,6 21,3 18,2 19,4 13,1 26,8 -- -- 21,5 13,2

Ns/Nc 42,7 37,2 41,4 52,2 32,9 53,7 -- -- 43,4 39,6
Base: nº de encuestados (260)
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TOTAL

A navegar por internet
Media 2,2

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 43,1

Entre 2 y 4 horas 30,0

Mas de 5 horas 13,1

Ninguna hora 4,6

Ns/Nc 9,2
Base: nº de encuestados (260)

Jugar juegos de ordenador o consola en solitario
Media 1,4

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 16,9

Entre 2 y 4 horas 17,7

Mas de 5 horas 3,1

Ninguna hora 19,6

Ns/Nc 42,7
Base: nº de encuestados (260)

Jugar a juegos en red con otros jugadores
Media 1,3

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 16,9

Entre 2 y 4 horas 18,1

Mas de 5 horas 2,7

Ninguna hora 19,6

Ns/Nc 42,7
Base: nº de encuestados (260)

Estudi. Cuenta 
ajena

Cuenta 
propia

Desemp. Ha 
trabajado 

antes

Desemp. 
No aa 

trabajado 
antes

No estudia 
ni trabja ni 

busca
Bachiller Ciclo FP 

Basica

CF. 
Grado 
Medio

CF 
Grado 
Super.

Grado 
Univ. 
Licen. 

Diplom.

Master 
Univr. 

Doctor.

OCUPACION INIVEL DE ESTUDIOS

Eso

2,3 2,3 2,2 2,8 4,0 1,6 -- 2,3 2,1 3,0 0,9 1,7 --

40,3 52,2 44,4 28,0 16,7 53,9 -- 41,5 56,5 -- 50,0 75,0 --

26,4 30,4 33,3 52,0 33,3 30,8 -- 30,9 26,1 50,0 16,7 25,0 --

15,5 13,0 16,7 12,0 16,7 -- -- 14,8 8,7 -- -- -- --

7,8 2,2 -- 4,0 -- -- -- 5,1 -- -- 8,3 -- --

10,1 2,2 5,6 4,0 33,3 15,4 100,0 7,8 8,7 50,0 25,0 -- --

1,3 0,8 0,5 3,7 -- 1,0 4,0 1,4 1,6 2,0 1,5 1,0 --

18,6 8,7 44,4 8,0 -- 7,7 -- 18,4 17,4 -- -- -- --

21,7 10,9 -- 20,0 -- 7,7 100,0 18,0 17,4 25,0 8,3 25,0 --

2,3 -- -- 20,0 -- -- -- 3,2 4,4 -- -- -- --

22,5 23,9 27,8 4,0 -- 7,7 -- 20,7 13,0 25,0 8,3 25,0 --

34,9 56,5 27,8 48,0 100,0 76,9 -- 39,6 47,8 50,0 83,3 50,0 --

1,3 0,9 0,7 2,9 2,0 1,0 2,0 1,4 1,1 1,0 2,5 1,3 --

17,8 19,6 27,8 12,0 -- 7,7 -- 18,4 17,4 -- -- -- --

23,3 6,5 5,6 24,0 16,7 7,7 100,0 17,5 17,4 25,0 16,7 50,0 --

1,6 2,2 -- 16,0 -- -- -- 3,2 -- -- -- -- --

20,2 19,6 33,3 8,0 -- 7,7 -- 20,3 21,7 25,0 -- 25,0 --

37,2 52,2 33,3 40,0 83,3 76,9 -- 40,6 43,5 50,0 83,3 25,0 --
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TOTAL

A navegar por internet
Media 2,2

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 43,1

Entre 2 y 4 horas 30,0

Mas de 5 horas 13,1

Ninguna hora 4,6

Ns/Nc 9,2
Base: nº de encuestados (260)

Jugar juegos de ordenador o consola en solitario
Media 1,4

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 16,9

Entre 2 y 4 horas 17,7

Mas de 5 horas 3,1

Ninguna hora 19,6

Ns/Nc 42,7
Base: nº de encuestados (260)

Jugar a juegos en red con otros jugadores
Media 1,3

Distribución de frecuencias

Menos de 2 horas 16,9

Entre 2 y 4 horas 18,1

Mas de 5 horas 2,7

Ninguna hora 19,6

Ns/Nc 42,7
Base: nº de encuestados (260)

En % Verticales

Malo Tabaco Alcohol Drogas Juego 
Apuestas

NingunaBueno Ni bueno 
ni malo

ESTADO DE SALUD ADICCIONES

2,2 2,8 2,8 2,2 2,4 2,0 1,9 2,1

43,8 38,2 50,0 45,4 41,7 41,2 33,3 45,6

30,4 29,4 -- 25,6 28,9 29,4 40,0 30,0

12,5 14,7 50,0 14,0 14,1 8,8 6,7 12,2

4,5 5,9 -- 4,7 4,5 5,9 20,0 5,6

8,9 11,8 -- 10,5 10,9 14,7 -- 6,7

1,4 1,1 2,5 1,0 1,5 1,2 1,2 1,3

17,0 17,7 -- 15,1 17,3 17,7 6,7 17,8

17,0 17,7 100,0 16,3 19,2 17,7 13,3 14,4

3,1 2,9 -- 1,2 2,6 2,9 6,7 4,4

18,8 26,5 -- 27,9 18,6 23,5 46,7 18,9

44,2 35,3 -- 39,5 42,3 38,2 26,7 44,4

1,5 0,6 1,0 0,9 1,3 1,0 1,7 1,5

16,5 20,6 -- 14,0 16,7 17,7 13,3 18,9

19,2 8,8 50,0 16,3 16,0 14,7 26,7 21,1

3,1 -- -- -- 1,9 -- 6,7 4,4

17,9 29,4 50,0 26,7 18,6 23,5 26,7 18,9

43,3 41,2 -- 43,0 46,8 44,1 26,7 36,7
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12 - 16 17 - 21 22 ‐ 26 Masculino Femenino No 
binario

TOTAL

EDAD  GENERO RESIDENCIA

No 
responde

Urbana Rural

VIII. PREOCUPACION DE LOS JOVENES
P26. Voy a leerte a continuación una serie de temas para que me digas si te preocupan mucho (M/1), bastante (B/2), poco (P/3) o nada (N/4)
El empleo 

Mucho (1) 41,2 28,7 44,4 53,7 35,0 48,0 -- -- 41,5 39,6

Bastante (2) 41,5 42,6 44,4 35,8 49,6 32,5 -- -- 42,4 39,6

Poco (3) 13,1 23,4 9,1 4,5 11,7 14,6 -- -- 12,2 17,0

Nada (4) 3,9 5,3 1,0 6,0 2,9 4,9 -- -- 3,4 3,8

Ns/Nc 0,4 -- 1,0 -- 0,7 -- -- -- 0,5 --
Base: nº de encuestados (260)

La calidad del empleo

Mucho (1) 49,2 40,4 50,5 59,7 47,5 51,2 -- -- 51,2 43,4

Bastante (2) 37,7 36,2 42,4 32,8 43,1 31,7 -- -- 36,1 43,4

Poco (3) 9,6 14,9 7,1 6,0 7,3 12,2 -- -- 9,3 11,3

Nada (4) 3,1 7,5 -- 1,5 1,5 4,9 -- -- 2,9 1,9

Ns/Nc 0,4 1,1 -- -- 0,7 -- -- -- 0,5 --
Base: nº de encuestados (260)

El acceso a la vivienda

Mucho (1) 41,9 43,6 40,4 41,8 35,0 49,6 -- -- 42,9 39,6

Bastante (2) 42,7 41,5 45,5 40,3 53,3 30,9 -- -- 42,0 45,3

Poco (3) 11,2 10,6 12,1 10,5 9,5 13,0 -- -- 11,2 11,3

Nada (4) 4,2 4,3 2,0 7,5 2,2 6,5 -- -- 3,9 3,8

Ns/Nc -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
Base: nº de encuestados (260)

La calidad de la educación

Mucho (1) 49,2 50,0 43,4 56,7 40,2 59,4 -- -- 50,2 45,3

Bastante (2) 36,2 36,2 45,5 22,4 44,5 26,8 -- -- 37,6 32,1

Poco (3) 11,5 10,6 8,1 17,9 13,1 9,8 -- -- 10,2 17,0

Nada (4) 3,1 3,2 3,0 3,0 2,2 4,1 -- -- 2,0 5,7

Ns/Nc -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
Base: nº de encuestados (260)

Tu propia salud

Mucho (1) 63,5 69,2 62,6 56,7 59,9 67,5 -- -- 66,3 52,8

Bastante (2) 24,6 19,2 28,3 26,9 28,5 20,3 -- -- 22,4 34,0

Poco (3) 9,6 9,6 8,1 11,9 10,2 8,9 -- -- 9,8 9,4

Nada (4) 2,3 2,1 1,0 4,5 1,5 3,3 -- -- 1,5 3,8

Ns/Nc -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
Base: nº de encuestados (260)
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TOTAL

VIII. PREOCUPACION DE LOS JOVENES
P26. Voy a leerte a continuación una serie de temas para que me digas si t
El empleo 

Mucho (1) 41,2

Bastante (2) 41,5

Poco (3) 13,1

Nada (4) 3,9

Ns/Nc 0,4
Base: nº de encuestados (260)

La calidad del empleo

Mucho (1) 49,2

Bastante (2) 37,7

Poco (3) 9,6

Nada (4) 3,1

Ns/Nc 0,4
Base: nº de encuestados (260)

El acceso a la vivienda

Mucho (1) 41,9

Bastante (2) 42,7

Poco (3) 11,2

Nada (4) 4,2

Ns/Nc --
Base: nº de encuestados (260)

La calidad de la educación

Mucho (1) 49,2

Bastante (2) 36,2

Poco (3) 11,5

Nada (4) 3,1

Ns/Nc --
Base: nº de encuestados (260)

Tu propia salud

Mucho (1) 63,5

Bastante (2) 24,6

Poco (3) 9,6

Nada (4) 2,3

Ns/Nc --
Base: nº de encuestados (260)

Estudi. Cuenta 
ajena

Cuenta 
propia

Desemp. Ha 
trabajado 

antes

Desemp. 
No aa 

trabajado 
antes

No estudia 
ni trabja ni 

busca
Bachiller Ciclo FP 

Basica

CF. 
Grado 
Medio

CF 
Grado 
Super.

Grado 
Univ. 
Licen. 

Diplom.

Master 
Univr. 

Doctor.

OCUPACION INIVEL DE ESTUDIOS

Eso

31,0 56,5 33,3 52,0 66,7 61,5 100,0 37,8 56,5 25,0 66,7 75,0 --

46,5 28,3 50,0 32,0 33,3 38,5 -- 42,9 30,4 75,0 33,3 25,0 --

18,6 13,0 16,7 4,0 -- -- -- 15,2 4,4 -- -- -- --

3,9 2,2 -- 8,0 -- -- -- 3,7 8,7 -- -- -- --

-- -- -- 4,0 -- -- -- 0,5 -- -- -- -- --

42,6 63,0 55,6 48,0 66,7 69,2 -- 47,9 56,5 -- 83,3 25,0 --

40,3 23,9 27,8 48,0 33,3 30,8 100,0 37,8 30,4 100,0 16,7 75,0 --

10,9 13,0 16,7 -- -- -- -- 10,1 13,0 -- -- -- --

5,4 -- -- 4,0 -- -- -- 3,7 -- -- -- -- --

0,8 -- -- -- -- -- -- 0,5 -- -- -- -- --

41,1 43,5 50,0 36,0 16,7 61,5 100,0 43,3 34,8 25,0 41,7 25,0 --

45,7 34,8 38,9 56,0 66,7 30,8 -- 41,9 39,1 50,0 50,0 75,0 --

9,3 19,6 5,6 4,0 16,7 7,7 -- 11,5 13,0 25,0 -- -- --

3,9 2,2 5,6 4,0 -- -- -- 3,2 13,0 -- 8,3 -- --

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

45,7 58,7 50,0 52,0 33,3 76,9 -- 49,8 47,8 -- 58,3 50,0 --

39,5 34,8 33,3 36,0 50,0 7,7 100,0 36,9 39,1 100,0 8,3 -- --

10,1 4,4 11,1 12,0 16,7 15,4 -- 10,1 13,0 -- 25,0 50,0 --

4,7 2,2 5,6 -- -- -- -- 3,2 -- -- 8,3 -- --

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

65,9 58,7 61,1 56,0 50,0 84,6 -- 65,0 56,5 -- 58,3 100,0 --

24,8 28,3 22,2 40,0 33,3 -- -- 24,0 26,1 75,0 25,0 -- --

7,0 13,0 11,1 4,0 16,7 7,7 100,0 8,8 17,4 25,0 8,3 -- --

2,3 -- 5,6 -- -- 7,7 -- 2,3 -- -- 8,3 -- --

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
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TOTAL

VIII. PREOCUPACION DE LOS JOVENES
P26. Voy a leerte a continuación una serie de temas para que me digas si t
El empleo 

Mucho (1) 41,2

Bastante (2) 41,5

Poco (3) 13,1

Nada (4) 3,9

Ns/Nc 0,4
Base: nº de encuestados (260)

La calidad del empleo

Mucho (1) 49,2

Bastante (2) 37,7

Poco (3) 9,6

Nada (4) 3,1

Ns/Nc 0,4
Base: nº de encuestados (260)

El acceso a la vivienda

Mucho (1) 41,9

Bastante (2) 42,7

Poco (3) 11,2

Nada (4) 4,2

Ns/Nc --
Base: nº de encuestados (260)

La calidad de la educación

Mucho (1) 49,2

Bastante (2) 36,2

Poco (3) 11,5

Nada (4) 3,1

Ns/Nc --
Base: nº de encuestados (260)

Tu propia salud

Mucho (1) 63,5

Bastante (2) 24,6

Poco (3) 9,6

Nada (4) 2,3

Ns/Nc --
Base: nº de encuestados (260)

En % Verticales

Malo Tabaco Alcohol Drogas Juego 
Apuestas

NingunaBueno Ni bueno 
ni malo

ESTADO DE SALUD ADICCIONES

En % Verticales

40,2 44,1 100,0 44,2 45,5 38,2 13,3 32,2

42,4 38,2 -- 40,7 41,0 47,1 73,3 42,2

13,0 14,7 -- 10,5 9,0 11,8 13,3 22,2

4,0 2,9 -- 4,7 3,9 2,9 -- 3,3

0,5 -- -- -- 0,6 -- -- --

48,2 52,9 100,0 47,7 50,6 52,9 40,0 46,7

37,5 41,2 -- 43,0 39,1 35,3 53,3 33,3

10,3 5,9 -- 8,1 8,3 8,8 6,7 13,3

3,6 -- -- 1,2 1,9 2,9 -- 5,6

0,5 -- -- -- -- -- -- 1,1

40,2 52,9 50,0 47,7 41,7 44,1 33,3 42,2

43,8 38,2 -- 40,7 43,0 44,1 46,7 41,1

12,1 5,9 -- 7,0 10,9 5,9 20,0 13,3

4,0 2,9 50,0 4,7 4,5 5,9 -- 3,3

-- -- -- -- -- -- -- --

49,1 47,1 100,0 45,4 49,4 35,3 26,7 53,3

38,4 23,5 -- 29,1 34,0 20,6 40,0 35,6

9,8 23,5 -- 19,8 12,8 35,3 33,3 8,9

2,7 5,9 -- 5,8 3,9 8,8 -- 2,2

-- -- -- -- -- -- -- --

67,0 41,2 50,0 53,5 62,2 50,0 53,3 70,0

20,5 50,0 50,0 33,7 26,3 26,5 46,7 18,9

10,3 5,9 -- 9,3 9,0 17,7 -- 8,9

2,2 2,9 -- 3,5 2,6 5,9 -- 2,2

-- -- -- -- -- -- -- --
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12 - 16 17 - 21 22 ‐ 26 Masculino Femenino No 
binario

TOTAL

EDAD  GENERO RESIDENCIA

No 
responde

Urbana Rural

Las drogodependencias

Mucho (1) 32,3 31,9 31,3 34,3 28,5 36,6 -- -- 32,7 30,2

Bastante (2) 27,3 27,7 26,3 28,4 27,0 27,6 -- -- 27,8 26,4

Poco (3) 20,8 22,3 18,2 22,4 18,3 23,6 -- -- 20,5 22,6

Nada (4) 19,6 18,1 24,2 14,9 26,3 12,2 -- -- 19,0 20,8

Ns/Nc -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
Base: nº de encuestados (260)

La desigualdad de género

Mucho (1) 49,2 57,5 46,5 41,8 37,2 62,6 -- -- 50,7 43,4

Bastante (2) 33,5 25,5 40,4 34,3 39,4 26,8 -- -- 33,7 32,1

Poco (3) 13,1 10,6 11,1 19,4 19,0 6,5 -- -- 13,2 13,2

Nada (4) 4,2 6,4 2,0 4,5 4,4 4,1 -- -- 2,4 11,3

Ns/Nc -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
Base: nº de encuestados (260)

Las decisiones políticas

Mucho (1) 19,6 18,1 20,2 20,9 18,3 21,1 -- -- 20,0 18,9

Bastante (2) 32,3 26,6 34,3 37,3 32,9 31,7 -- -- 34,6 24,5

Poco (3) 30,0 30,9 27,3 32,8 27,0 33,3 -- -- 30,2 28,3

Nada (4) 17,3 24,5 18,2 6,0 21,9 12,2 -- -- 14,6 26,4

Ns/Nc 0,8 -- -- 3,0 -- 1,6 -- -- 0,5 1,9
Base: nº de encuestados (260)

El medio ambiente /el cambio climático

Mucho (1) 33,1 41,5 28,3 28,4 27,7 39,0 -- -- 35,1 26,4

Bastante (2) 37,3 25,5 45,5 41,8 40,9 33,3 -- -- 37,1 39,6

Poco (3) 22,3 21,3 25,3 19,4 24,1 20,3 -- -- 21,5 24,5

Nada (4) 6,9 10,6 1,0 10,5 6,6 7,3 -- -- 5,9 9,4

Ns/Nc 0,4 1,1 -- -- 0,7 -- -- -- 0,5 --
Base: nº de encuestados (260)

La inseguridad ciudadana

Mucho (1) 25,4 28,7 22,2 25,4 17,5 34,2 -- -- 25,9 24,5

Bastante (2) 37,7 34,0 45,5 31,3 38,0 37,4 -- -- 38,1 35,9

Poco (3) 28,5 28,7 28,3 28,4 32,1 24,4 -- -- 28,3 30,2

Nada (4) 8,5 8,5 4,0 14,9 12,4 4,1 -- -- 7,8 9,4

Ns/Nc -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
Base: nº de encuestados (260)
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TOTAL

Las drogodependencias

Mucho (1) 32,3

Bastante (2) 27,3

Poco (3) 20,8

Nada (4) 19,6

Ns/Nc --
Base: nº de encuestados (260)

La desigualdad de género

Mucho (1) 49,2

Bastante (2) 33,5

Poco (3) 13,1

Nada (4) 4,2

Ns/Nc --
Base: nº de encuestados (260)

Las decisiones políticas

Mucho (1) 19,6

Bastante (2) 32,3

Poco (3) 30,0

Nada (4) 17,3

Ns/Nc 0,8
Base: nº de encuestados (260)

El medio ambiente /el cambio climático

Mucho (1) 33,1

Bastante (2) 37,3

Poco (3) 22,3

Nada (4) 6,9

Ns/Nc 0,4
Base: nº de encuestados (260)

La inseguridad ciudadana

Mucho (1) 25,4

Bastante (2) 37,7

Poco (3) 28,5

Nada (4) 8,5

Ns/Nc --
Base: nº de encuestados (260)

Estudi. Cuenta 
ajena

Cuenta 
propia

Desemp. Ha 
trabajado 

antes

Desemp. 
No aa 

trabajado 
antes

No estudia 
ni trabja ni 

busca
Bachiller Ciclo FP 

Basica

CF. 
Grado 
Medio

CF 
Grado 
Super.

Grado 
Univ. 
Licen. 

Diplom.

Master 
Univr. 

Doctor.

OCUPACION INIVEL DE ESTUDIOS

Eso

30,2 34,8 33,3 28,0 33,3 23,1 -- 34,1 26,1 -- 25,0 25,0 --

28,7 26,1 27,8 24,0 16,7 38,5 -- 25,4 34,8 75,0 25,0 50,0 --

20,2 15,2 16,7 16,0 33,3 38,5 100,0 18,4 30,4 25,0 41,7 25,0 --

20,9 23,9 22,2 32,0 16,7 -- -- 22,1 8,7 -- 8,3 -- --

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

52,7 50,0 55,6 52,0 33,3 46,2 -- 50,7 34,8 25,0 58,3 50,0 --

28,7 34,8 33,3 36,0 66,7 38,5 -- 31,3 52,2 50,0 33,3 25,0 --

14,0 13,0 5,6 -- -- 15,4 100,0 12,9 13,0 25,0 8,3 25,0 --

4,7 2,2 5,6 12,0 -- -- -- 5,1 -- -- -- -- --

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

17,8 19,6 22,2 24,0 -- 38,5 100,0 19,4 4,4 25,0 50,0 25,0 --

24,8 41,3 22,2 52,0 66,7 30,8 -- 31,8 52,2 -- 16,7 25,0 --

33,3 28,3 33,3 12,0 33,3 30,8 -- 30,4 30,4 25,0 25,0 25,0 --

24,0 8,7 22,2 8,0 -- -- -- 18,0 13,0 25,0 8,3 25,0 --

-- 2,2 -- 4,0 -- -- -- 0,5 -- 25,0 -- -- --

35,7 30,4 33,3 40,0 16,7 30,8 -- 35,0 13,0 25,0 41,7 25,0 --

31,8 47,8 38,9 40,0 33,3 53,9 -- 35,9 43,5 25,0 50,0 50,0 --

24,8 19,6 22,2 20,0 33,3 7,7 -- 23,5 21,7 25,0 8,3 -- --

7,0 2,2 5,6 -- 16,7 7,7 100,0 5,1 21,7 25,0 -- 25,0 --

0,8 -- -- -- -- -- -- 0,5 -- -- -- -- --

26,4 26,1 27,8 24,0 -- 38,5 -- 24,0 30,4 25,0 41,7 25,0 --

38,8 34,8 50,0 44,0 66,7 15,4 -- 38,7 21,7 50,0 41,7 50,0 --

28,7 26,1 22,2 28,0 -- 30,8 100,0 29,5 30,4 25,0 8,3 25,0 --

6,2 13,0 -- 4,0 33,3 15,4 -- 7,8 17,4 -- 8,3 -- --

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
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TOTAL

Las drogodependencias

Mucho (1) 32,3

Bastante (2) 27,3

Poco (3) 20,8

Nada (4) 19,6

Ns/Nc --
Base: nº de encuestados (260)

La desigualdad de género

Mucho (1) 49,2

Bastante (2) 33,5

Poco (3) 13,1

Nada (4) 4,2

Ns/Nc --
Base: nº de encuestados (260)

Las decisiones políticas

Mucho (1) 19,6

Bastante (2) 32,3

Poco (3) 30,0

Nada (4) 17,3

Ns/Nc 0,8
Base: nº de encuestados (260)

El medio ambiente /el cambio climático

Mucho (1) 33,1

Bastante (2) 37,3

Poco (3) 22,3

Nada (4) 6,9

Ns/Nc 0,4
Base: nº de encuestados (260)

La inseguridad ciudadana

Mucho (1) 25,4

Bastante (2) 37,7

Poco (3) 28,5

Nada (4) 8,5

Ns/Nc --
Base: nº de encuestados (260)

En % Verticales

Malo Tabaco Alcohol Drogas Juego 
Apuestas

NingunaBueno Ni bueno 
ni malo

ESTADO DE SALUD ADICCIONES

31,7 35,3 50,0 36,1 30,8 26,5 20,0 35,6

25,9 35,3 50,0 24,4 28,2 32,4 40,0 26,7

21,0 20,6 -- 25,6 23,1 29,4 20,0 16,7

21,4 8,8 -- 14,0 18,0 11,8 20,0 21,1

-- -- -- -- -- -- -- --

48,7 55,9 -- 48,8 46,8 47,1 13,3 54,4

33,5 32,4 50,0 38,4 35,3 32,4 66,7 27,8

13,0 11,8 50,0 9,3 14,7 17,7 13,3 12,2

4,9 -- -- 3,5 3,2 2,9 6,7 5,6

-- -- -- -- -- -- -- --

19,2 23,5 -- 25,6 19,2 23,5 13,3 21,1

32,6 26,5 100,0 30,2 34,6 20,6 26,7 28,9

29,0 38,2 -- 29,1 31,4 44,1 26,7 28,9

18,8 8,8 -- 14,0 14,7 11,8 33,3 20,0

0,5 2,9 -- 1,2 -- -- -- 1,1

33,5 32,4 -- 29,1 30,8 35,3 6,7 38,9

38,0 32,4 50,0 27,9 35,9 26,5 46,7 40,0

20,5 32,4 50,0 36,1 26,9 32,4 40,0 12,2

7,6 2,9 -- 7,0 6,4 5,9 6,7 7,8

0,5 -- -- -- -- -- -- 1,1

24,1 35,3 -- 29,1 22,4 20,6 13,3 31,1

38,8 29,4 50,0 37,2 35,3 29,4 40,0 38,9

27,7 32,4 50,0 31,4 33,3 41,2 46,7 21,1

9,4 2,9 -- 2,3 9,0 8,8 -- 8,9

-- -- -- -- -- -- -- --
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12 - 16 17 - 21 22 ‐ 26 Masculino Femenino No 
binario

TOTAL

EDAD  GENERO RESIDENCIA

No 
responde

Urbana Rural

El racismo / la xenofobia

Mucho (1) 56,2 63,8 50,5 53,7 51,8 61,0 -- -- 57,6 50,9

Bastante (2) 33,1 27,7 37,4 34,3 35,8 30,1 -- -- 32,2 35,9

Poco (3) 7,3 3,2 9,1 10,5 7,3 7,3 -- -- 7,8 5,7

Nada (4) 3,1 4,3 3,0 1,5 4,4 1,6 -- -- 2,0 7,6

Ns/Nc 0,4 1,1 -- -- 0,7 -- -- -- 0,5 --
Base: nº de encuestados (260)

La corrupción y el fraude

Mucho (1) 36,9 38,3 40,4 29,9 33,6 40,7 -- -- 37,1 35,9

Bastante (2) 39,2 35,1 36,4 49,3 45,3 32,5 -- -- 41,0 34,0

Poco (3) 15,8 13,8 15,2 19,4 13,1 18,7 -- -- 14,6 20,8

Nada (4) 7,7 11,7 8,1 1,5 7,3 8,1 -- -- 6,8 9,4

Ns/Nc 0,4 1,1 -- -- 0,7 -- -- -- 0,5 --
Base: nº de encuestados (260)

La pandemia

Mucho (1) 28,9 23,4 36,4 25,4 20,4 38,2 -- -- 30,2 24,5

Bastante (2) 34,6 39,4 34,3 28,4 31,4 38,2 -- -- 34,2 35,9

Poco (3) 28,9 24,5 28,3 35,8 36,5 20,3 -- -- 28,8 28,3

Nada (4) 7,3 11,7 1,0 10,5 11,0 3,3 -- -- 6,3 11,3

Ns/Nc 0,4 1,1 -- -- 0,7 -- -- -- 0,5 --
Base: nº de encuestados (260)

La intimidación / el acoso escolar

Mucho (1) 51,5 59,6 49,5 43,3 39,4 65,0 -- -- 51,7 52,8

Bastante (2) 35,8 25,5 40,4 43,3 43,8 26,8 -- -- 37,6 28,3

Poco (3) 9,6 10,6 7,1 11,9 13,9 4,9 -- -- 8,8 13,2

Nada (4) 2,3 3,2 2,0 1,5 2,2 2,4 -- -- 1,0 5,7

Ns/Nc 0,8 1,1 1,0 -- 0,7 0,8 -- -- 1,0 --
Base: nº de encuestados (260)
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TOTAL

El racismo / la xenofobia

Mucho (1) 56,2

Bastante (2) 33,1

Poco (3) 7,3

Nada (4) 3,1

Ns/Nc 0,4
Base: nº de encuestados (260)

La corrupción y el fraude

Mucho (1) 36,9

Bastante (2) 39,2

Poco (3) 15,8

Nada (4) 7,7

Ns/Nc 0,4
Base: nº de encuestados (260)

La pandemia

Mucho (1) 28,9

Bastante (2) 34,6

Poco (3) 28,9

Nada (4) 7,3

Ns/Nc 0,4
Base: nº de encuestados (260)

La intimidación / el acoso escolar

Mucho (1) 51,5

Bastante (2) 35,8

Poco (3) 9,6

Nada (4) 2,3

Ns/Nc 0,8
Base: nº de encuestados (260)

Estudi. Cuenta 
ajena

Cuenta 
propia

Desemp. Ha 
trabajado 

antes

Desemp. 
No aa 

trabajado 
antes

No estudia 
ni trabja ni 

busca
Bachiller Ciclo FP 

Basica

CF. 
Grado 
Medio

CF 
Grado 
Super.

Grado 
Univ. 
Licen. 

Diplom.

Master 
Univr. 

Doctor.

OCUPACION INIVEL DE ESTUDIOS

Eso

58,1 58,7 66,7 52,0 50,0 53,9 100,0 55,8 56,5 50,0 66,7 50,0 --

32,6 21,7 22,2 36,0 50,0 46,2 -- 32,7 34,8 50,0 33,3 25,0 --

5,4 17,4 5,6 12,0 -- -- -- 7,8 8,7 -- -- -- --

3,1 2,2 5,6 -- -- -- -- 3,2 -- -- -- 25,0 --

0,8 -- -- -- -- -- -- 0,5 -- -- -- -- --

38,0 39,1 38,9 36,0 33,3 38,5 -- 36,9 39,1 25,0 33,3 50,0 --

36,4 28,3 44,4 48,0 66,7 53,9 100,0 37,8 39,1 75,0 58,3 25,0 --

14,0 23,9 11,1 12,0 -- 7,7 -- 16,1 17,4 -- 8,3 25,0 --

10,9 8,7 5,6 4,0 -- -- -- 8,8 4,4 -- -- -- --

0,8 -- -- -- -- -- -- 0,5 -- -- -- -- --

27,1 32,6 38,9 28,0 -- 38,5 -- 28,1 34,8 -- 41,7 25,0 --

35,7 34,8 38,9 28,0 50,0 38,5 -- 35,5 26,1 50,0 25,0 50,0 --

28,7 26,1 11,1 36,0 50,0 15,4 100,0 27,7 34,8 50,0 33,3 25,0 --

7,8 6,5 11,1 8,0 -- 7,7 -- 8,3 4,4 -- -- -- --

0,8 -- -- -- -- -- -- 0,5 -- -- -- -- --

55,0 54,4 61,1 48,0 33,3 38,5 -- 52,5 52,2 25,0 50,0 25,0 --

31,0 26,1 38,9 44,0 66,7 46,2 100,0 34,1 34,8 75,0 50,0 50,0 --

10,1 15,2 -- 8,0 -- 15,4 -- 10,1 13,0 -- -- -- --

2,3 4,4 -- -- -- -- -- 2,8 -- -- -- -- --

1,6 -- -- -- -- -- -- 0,5 -- -- -- 25,0 --
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TOTAL

El racismo / la xenofobia

Mucho (1) 56,2

Bastante (2) 33,1

Poco (3) 7,3

Nada (4) 3,1

Ns/Nc 0,4
Base: nº de encuestados (260)

La corrupción y el fraude

Mucho (1) 36,9

Bastante (2) 39,2

Poco (3) 15,8

Nada (4) 7,7

Ns/Nc 0,4
Base: nº de encuestados (260)

La pandemia

Mucho (1) 28,9

Bastante (2) 34,6

Poco (3) 28,9

Nada (4) 7,3

Ns/Nc 0,4
Base: nº de encuestados (260)

La intimidación / el acoso escolar

Mucho (1) 51,5

Bastante (2) 35,8

Poco (3) 9,6

Nada (4) 2,3

Ns/Nc 0,8
Base: nº de encuestados (260)

En % Verticales

Malo Tabaco Alcohol Drogas Juego 
Apuestas

NingunaBueno Ni bueno 
ni malo

ESTADO DE SALUD ADICCIONES

54,9 67,7 -- 62,8 55,1 58,8 33,3 57,8

33,5 29,4 50,0 27,9 35,3 29,4 53,3 30,0

7,6 2,9 50,0 7,0 7,7 5,9 13,3 6,7

3,6 -- -- 2,3 1,9 5,9 -- 4,4

0,5 -- -- -- -- -- -- 1,1

36,2 41,2 50,0 45,4 39,7 35,3 -- 33,3

40,6 29,4 50,0 27,9 39,7 35,3 46,7 41,1

15,2 20,6 -- 18,6 14,7 20,6 26,7 16,7

7,6 8,8 -- 8,1 5,8 8,8 26,7 7,8

0,5 -- -- -- -- -- -- 1,1

28,6 29,4 50,0 24,4 30,1 14,7 6,7 28,9

35,3 29,4 50,0 37,2 30,8 26,5 53,3 41,1

28,1 35,3 -- 29,1 33,3 44,1 33,3 21,1

7,6 5,9 -- 9,3 5,8 14,7 6,7 7,8

0,5 -- -- -- -- -- -- 1,1

49,6 67,7 -- 58,1 47,4 50,0 26,7 57,8

37,5 23,5 50,0 30,2 41,7 41,2 53,3 27,8

9,8 8,8 -- 10,5 9,0 5,9 20,0 8,9

2,2 -- 50,0 -- 1,3 2,9 -- 4,4

0,9 -- -- 1,2 0,6 -- -- 1,1
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12 - 16 17 - 21 22 ‐ 26 Masculino Femenino No 
binario

TOTAL

EDAD  GENERO RESIDENCIA

No 
responde

Urbana Rural

Las enfermedades de transmisión sexual, el SIDA

Mucho (1) 35,0 42,6 34,3 25,4 26,3 44,7 -- -- 33,2 41,5

Bastante (2) 36,5 33,0 38,4 38,8 39,4 33,3 -- -- 38,5 30,2

Poco (3) 20,4 14,9 20,2 28,4 23,4 17,1 -- -- 20,5 20,8

Nada (4) 7,3 8,5 6,1 7,5 9,5 4,9 -- -- 6,8 7,6

Ns/Nc 0,8 1,1 1,0 -- 1,5 -- -- -- 1,0 --
Base: nº de encuestados (260)

Los embarazos no deseados

Mucho (1) 36,5 46,8 34,3 25,4 29,2 44,7 -- -- 35,1 43,4

Bastante (2) 38,1 29,8 44,4 40,3 41,6 34,2 -- -- 39,5 34,0

Poco (3) 17,3 16,0 12,1 26,9 19,7 14,6 -- -- 17,1 17,0

Nada (4) 6,9 5,3 8,1 7,5 8,0 5,7 -- -- 7,3 3,8

Ns/Nc 1,2 2,1 1,0 -- 1,5 0,8 -- -- 1,0 1,9
Base: nº de encuestados (260)
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TOTAL

Las enfermedades de transmisión sexual, el SIDA

Mucho (1) 35,0

Bastante (2) 36,5

Poco (3) 20,4

Nada (4) 7,3

Ns/Nc 0,8
Base: nº de encuestados (260)

Los embarazos no deseados

Mucho (1) 36,5

Bastante (2) 38,1

Poco (3) 17,3

Nada (4) 6,9

Ns/Nc 1,2
Base: nº de encuestados (260)

Estudi. Cuenta 
ajena

Cuenta 
propia

Desemp. Ha 
trabajado 

antes

Desemp. 
No aa 

trabajado 
antes

No estudia 
ni trabja ni 

busca
Bachiller Ciclo FP 

Basica

CF. 
Grado 
Medio

CF 
Grado 
Super.

Grado 
Univ. 
Licen. 

Diplom.

Master 
Univr. 

Doctor.

OCUPACION INIVEL DE ESTUDIOS

Eso

36,4 32,6 55,6 40,0 50,0 -- -- 36,4 17,4 25,0 41,7 50,0 --

35,7 37,0 27,8 36,0 33,3 76,9 100,0 35,9 39,1 50,0 41,7 25,0 --

18,6 23,9 5,6 20,0 16,7 23,1 -- 19,4 34,8 25,0 16,7 -- --

8,5 6,5 5,6 4,0 -- -- -- 7,4 8,7 -- -- 25,0 --

0,8 -- 5,6 -- -- -- -- 0,9 -- -- -- -- --

41,1 32,6 55,6 32,0 16,7 7,7 -- 38,7 21,7 25,0 33,3 25,0 --

34,9 43,5 22,2 48,0 50,0 76,9 -- 37,8 43,5 -- 41,7 50,0 --

14,7 17,4 11,1 20,0 16,7 15,4 100,0 15,7 26,1 75,0 16,7 -- --

7,8 6,5 5,6 -- 16,7 -- -- 6,5 8,7 -- 8,3 25,0 --

1,6 -- 5,6 -- -- -- -- 1,4 -- -- -- -- --
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TOTAL

Las enfermedades de transmisión sexual, el SIDA

Mucho (1) 35,0

Bastante (2) 36,5

Poco (3) 20,4

Nada (4) 7,3

Ns/Nc 0,8
Base: nº de encuestados (260)

Los embarazos no deseados

Mucho (1) 36,5

Bastante (2) 38,1

Poco (3) 17,3

Nada (4) 6,9

Ns/Nc 1,2
Base: nº de encuestados (260)

En % Verticales

Malo Tabaco Alcohol Drogas Juego 
Apuestas

NingunaBueno Ni bueno 
ni malo

ESTADO DE SALUD ADICCIONES

33,9 41,2 50,0 33,7 31,4 26,5 26,7 43,3

36,6 35,3 50,0 37,2 41,0 38,2 26,7 30,0

21,9 11,8 -- 22,1 22,4 26,5 33,3 15,6

6,7 11,8 -- 7,0 5,1 8,8 13,3 8,9

0,9 -- -- -- -- -- -- 2,2

35,3 44,1 50,0 46,5 32,7 41,2 20,0 41,1

38,8 32,4 50,0 30,2 42,3 32,4 60,0 34,4

18,3 11,8 -- 17,4 18,0 14,7 13,3 15,6

6,3 11,8 -- 5,8 7,1 11,8 6,7 5,6

1,3 -- -- -- -- -- -- 3,3
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12 - 16 17 - 21 22 ‐ 26 Masculino Femenino No 
binario

TOTAL

EDAD  GENERO RESIDENCIA

No 
responde

Urbana Rural

IX. USO DE SERVICIOS MUNICIPALES
P27. ¿Podrías decirme si utilizas alguno de los siguientes servicios municipales con alguna frecuencia?

Actividades culturales (cine, teatro, conciertos) 50,4 45,7 51,5 55,2 55,5 44,7 -- -- 52,2 43,4

Polideportivos municipales 40,0 28,7 44,4 49,3 48,2 30,9 -- -- 40,0 41,5

Gimnasio 37,7 26,6 41,4 47,8 45,3 29,3 -- -- 39,5 32,1

Piscina 37,7 39,4 47,5 20,9 42,3 32,5 -- -- 38,1 37,7

Biblioteca 34,6 28,7 39,4 35,8 31,4 38,2 -- -- 33,2 41,5

Servicios Sociales 8,5 7,5 11,1 6,0 8,8 8,1 -- -- 8,8 7,6

Oficina de Información Juvenil / Oficina Joven 6,9 4,3 7,1 10,5 9,5 4,1 -- -- 5,9 11,3

Plan de Drogas del Área de Salud 1,2 -- 3,0 -- 2,2 -- -- -- 1,5 --

Centro Asesor de la Mujer 0,8 1,1 -- 1,5 -- 1,6 -- -- 0,5 1,9

Ninguno de los anteriores 15,0 18,1 14,1 11,9 11,7 18,7 -- -- 15,1 13,2
Base: nº de encuestados (260)

P28. ¿Has participado en algún programa o actividad organizada por el Ayuntamiento de Mieres?
Sí 36,9 46,8 29,3 34,3 37,2 36,6 -- -- 39,5 26,4
No 60,4 47,9 68,7 65,7 59,9 61,0 -- -- 57,6 73,6
Ns/Nc 2,7 5,3 2,0 -- 2,9 2,4 -- -- 2,9 --

Base: nº de encuestados (260)

P29. ¿En cuales has participado?
Conciertos 22,9 20,5 20,7 30,4 17,7 28,9 -- -- 24,7 14,3

Activ. Culturales 15,6 13,6 13,8 21,7 15,7 15,6 -- -- 13,6 28,6

Campamentos 13,5 20,5 10,3 4,4 15,7 11,1 -- -- 13,6 7,1

Excursiones 8,3 6,8 10,3 8,7 11,8 4,4 -- -- 8,6 7,1

Eventos deportivos 8,3 11,4 6,9 4,4 7,8 8,9 -- -- 7,4 14,3

Carreras populares 8,3 6,8 6,9 13,0 5,9 11,1 -- -- 8,6 7,1

Cine 6,3 4,6 3,5 13,0 7,8 4,4 -- -- 6,2 7,1

Teatro 6,3 2,3 10,3 8,7 7,8 4,4 -- -- 6,2 7,1

Violencia de genero 4,2 6,8 3,5 -- -- 8,9 -- -- 3,7 7,1

No recuerda 9,4 9,1 13,8 4,4 11,8 6,7 -- -- 9,9 7,1

Ns/Nc 1,0 2,3 -- -- 2,0 -- -- -- 1,2 --
Base: nº de encuestados (96)

P30. En general, ¿en qué medida estas satisfecho con el resultado de esa actividad, curso o taller?
Muy insatisfecho 4,2 6,8 3,5 -- 3,9 4,4 -- -- 3,7 --
Insatisfecho 1,0 -- -- 4,4 2,0 -- -- -- -- 7,1
Ni satisf. ni insatisf. 8,3 9,1 13,8 -- 5,9 11,1 -- -- 8,6 7,1
Satisfecho 46,9 38,6 55,2 52,2 49,0 44,4 -- -- 50,6 28,6
Muy satisfecho 25,0 22,7 20,7 34,8 25,5 24,4 -- -- 23,5 35,7
NS/NC 14,6 22,7 6,9 8,7 13,7 15,6 -- -- 13,6 21,4

Base: nº de encuestados (260)
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TOTAL

IX. USO DE SERVICIOS MUNICIPALES
P27. ¿Podrías decirme si utilizas alguno de los siguientes servicios municip

Actividades culturales (cine, teatro, conciertos) 50,4

Polideportivos municipales 40,0

Gimnasio 37,7

Piscina 37,7

Biblioteca 34,6

Servicios Sociales 8,5

Oficina de Información Juvenil / Oficina Joven 6,9

Plan de Drogas del Área de Salud 1,2

Centro Asesor de la Mujer 0,8

Ninguno de los anteriores 15,0
Base: nº de encuestados (260)

P28. ¿Has participado en algún programa o actividad organizada por el Ayu
Sí 36,9
No 60,4
Ns/Nc 2,7

Base: nº de encuestados (260)

P29. ¿En cuales has participado?
Conciertos 22,9

Activ. Culturales 15,6

Campamentos 13,5

Excursiones 8,3

Eventos deportivos 8,3

Carreras populares 8,3

Cine 6,3

Teatro 6,3

Violencia de genero 4,2

No recuerda 9,4

Ns/Nc 1,0
Base: nº de encuestados (96)

P30. En general, ¿en qué medida estas satisfecho con el resultado de esa a
Muy insatisfecho 4,2
Insatisfecho 1,0
Ni satisf. ni insatisf. 8,3
Satisfecho 46,9
Muy satisfecho 25,0
NS/NC 14,6

Base: nº de encuestados (260)

Estudi. Cuenta 
ajena

Cuenta 
propia

Desemp. Ha 
trabajado 

antes

Desemp. 
No aa 

trabajado 
antes

No estudia 
ni trabja ni 

busca
Bachiller Ciclo FP 

Basica

CF. 
Grado 
Medio

CF 
Grado 
Super.

Grado 
Univ. 
Licen. 

Diplom.

Master 
Univr. 

Doctor.

OCUPACION INIVEL DE ESTUDIOS

Eso

43,4 54,4 44,4 56,0 66,7 92,3 100,0 48,4 69,6 50,0 58,3 25,0 --

31,8 43,5 38,9 52,0 83,3 38,5 100,0 37,8 47,8 100,0 50,0 25,0 --

32,6 45,7 22,2 32,0 66,7 53,9 100,0 35,5 39,1 100,0 58,3 25,0 --

40,3 45,7 33,3 36,0 83,3 7,7 -- 38,3 30,4 75,0 41,7 -- --

27,1 52,2 33,3 32,0 66,7 61,5 -- 35,0 30,4 50,0 33,3 25,0 --

8,5 2,2 22,2 4,0 16,7 -- -- 7,8 8,7 25,0 16,7 -- --

6,2 4,4 16,7 4,0 -- 15,4 -- 4,6 8,7 25,0 33,3 25,0 --

0,8 2,2 -- -- -- -- -- 0,5 4,4 25,0 -- -- --

0,8 -- -- -- -- -- -- 0,9 -- -- -- -- --

19,4 8,7 27,8 12,0 -- -- -- 16,1 8,7 -- 8,3 25,0 --

42,6 26,1 33,3 32,0 33,3 38,5 100,0 38,3 34,8 25,0 33,3 -- --
51,9 73,9 66,7 68,0 66,7 61,5 -- 59,0 60,9 75,0 66,7 100,0 --
5,4 -- -- -- -- -- -- 2,8 4,4 -- -- -- --

16,4 16,7 50,0 50,0 -- 20,0 -- 24,1 12,5 -- 25,0 -- --

20,0 8,3 -- -- -- 20,0 100,0 13,3 25,0 100,0 25,0 -- --

16,4 16,7 16,7 12,5 -- -- -- 15,7 -- -- -- -- --

9,1 8,3 -- -- -- 40,0 -- 8,4 -- -- 25,0 -- --

9,1 8,3 16,7 12,5 -- -- -- 9,6 -- -- -- -- --

5,5 8,3 16,7 -- 50,0 20,0 -- 8,4 12,5 -- -- -- --

3,6 -- -- 25,0 -- -- -- 4,8 25,0 -- -- -- --

5,5 -- -- 12,5 50,0 -- -- 4,8 12,5 -- 25,0 -- --

7,3 -- -- -- -- -- -- 4,8 -- -- -- -- --

9,1 33,3 -- -- -- -- -- 9,6 12,5 -- -- -- --

1,8 -- -- -- -- -- -- 1,2 -- -- -- -- --

5,5 -- 16,7 -- -- -- -- 4,8 -- -- -- -- --
-- 8,3 -- -- -- -- -- -- 12,5 -- -- -- --

10,9 -- 16,7 -- -- -- -- 8,4 12,5 -- -- -- --
40,0 58,3 50,0 50,0 100,0 60,0 100,0 45,8 50,0 100,0 50,0 -- --
27,3 -- 16,7 37,5 -- 40,0 -- 25,3 12,5 -- 50,0 -- --
16,4 33,3 -- 12,5 -- -- -- 15,7 12,5 -- -- -- --
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TOTAL

IX. USO DE SERVICIOS MUNICIPALES
P27. ¿Podrías decirme si utilizas alguno de los siguientes servicios municip

Actividades culturales (cine, teatro, conciertos) 50,4

Polideportivos municipales 40,0

Gimnasio 37,7

Piscina 37,7

Biblioteca 34,6

Servicios Sociales 8,5

Oficina de Información Juvenil / Oficina Joven 6,9

Plan de Drogas del Área de Salud 1,2

Centro Asesor de la Mujer 0,8

Ninguno de los anteriores 15,0
Base: nº de encuestados (260)

P28. ¿Has participado en algún programa o actividad organizada por el Ayu
Sí 36,9
No 60,4
Ns/Nc 2,7

Base: nº de encuestados (260)

P29. ¿En cuales has participado?
Conciertos 22,9

Activ. Culturales 15,6

Campamentos 13,5

Excursiones 8,3

Eventos deportivos 8,3

Carreras populares 8,3

Cine 6,3

Teatro 6,3

Violencia de genero 4,2

No recuerda 9,4

Ns/Nc 1,0
Base: nº de encuestados (96)

P30. En general, ¿en qué medida estas satisfecho con el resultado de esa a
Muy insatisfecho 4,2
Insatisfecho 1,0
Ni satisf. ni insatisf. 8,3
Satisfecho 46,9
Muy satisfecho 25,0
NS/NC 14,6

Base: nº de encuestados (260)

En % Verticales

Malo Tabaco Alcohol Drogas Juego 
Apuestas

NingunaBueno Ni bueno 
ni malo

ESTADO DE SALUD ADICCIONES

En % Verticales
52,2 35,3 100,0 50,0 51,3 32,4 46,7 51,1

40,2 38,2 50,0 41,9 42,3 29,4 40,0 34,4

37,5 38,2 50,0 36,1 42,3 32,4 60,0 28,9

38,8 32,4 -- 34,9 34,0 17,7 33,3 38,9

35,3 29,4 50,0 34,9 34,6 50,0 26,7 33,3

7,6 14,7 -- 16,3 7,7 17,7 6,7 5,6

7,6 2,9 -- 10,5 8,3 2,9 13,3 3,3

1,3 -- -- 2,3 1,9 2,9 -- --

-- 2,9 50,0 2,3 1,3 11,8 -- --

14,7 17,7 -- 15,1 14,1 17,7 6,7 17,8

--

36,6 35,3 100,0 36,1 33,3 26,5 33,3 43,3
60,7 61,8 -- 62,8 65,4 67,7 66,7 52,2
2,7 2,9 -- 1,2 1,3 5,9 -- 4,4

17,1 50,0 100,0 29,0 17,3 55,6 -- 28,2

15,9 8,3 50,0 22,6 19,2 11,1 20,0 12,8

14,6 8,3 -- 6,5 13,5 -- 20,0 15,4

9,8 -- -- 12,9 9,6 -- -- 5,1

9,8 -- -- 6,5 11,5 22,2 40,0 5,1

7,3 16,7 -- 9,7 7,7 -- -- 7,7

7,3 -- -- 3,2 7,7 11,1 20,0 2,6

6,1 8,3 -- 3,2 3,9 -- -- 10,3

4,9 -- -- 3,2 5,8 -- -- 2,6

9,8 8,3 -- 6,5 7,7 -- -- 12,8

1,2 -- -- -- 1,9 -- 20,0 --

4,9 -- -- 6,5 3,9 2,9 -- 5,1
-- 8,3 -- 3,2 1,9 8,8 -- --

7,3 16,7 -- 12,9 13,5 11,8 -- 2,6
46,3 50,0 50,0 48,4 50,0 2,9 60,0 38,5
25,6 16,7 50,0 25,8 26,9 -- 40,0 23,1
15,9 8,3 -- 3,2 3,9 73,5 -- 30,8
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12 - 16 17 - 21 22 ‐ 26 Masculino Femenino No 
binario

TOTAL

EDAD  GENERO RESIDENCIA

No 
responde

Urbana Rural

P31. ¿Por qué motivo no has participado en estos programas o actividades del Ayto. de Mieres?
Falta de información 44,7 43,8 42,9 48,8 39,5 50,7 -- -- 45,9 41,0

Desinterés 28,6 29,2 30,0 25,6 31,4 25,3 -- -- 28,7 28,2

Desconocimiento 16,8 14,6 18,6 16,3 16,3 17,3 -- -- 18,0 12,8

Falta de tiempo 10,6 8,3 14,3 7,0 7,0 14,7 -- -- 7,4 20,5

No recuerda 7,5 10,4 4,3 9,3 8,1 6,7 -- -- 9,0 2,6
Base: nº de encuestados (164)

P32. ¿Echas de menos algún tipo de servicio o actividad que te gustaría que hubiera en Mieres?
Conciertos 7,3 6,4 8,1 7,5 8,8 5,7 -- -- 6,8 9,4

Actividad deportiva 5,4 -- 6,1 11,9 8,0 2,4 -- -- 5,9 3,8

Espacios deportivos 5,4 5,3 2,0 10,5 8,8 1,6 -- -- 6,3 1,9

Actividad artística / cultural 4,2 4,3 4,0 4,5 2,9 5,7 -- -- 3,9 5,7

Bibliotecas, centro de estudios 4,2 -- 4,0 10,5 3,7 4,9 -- -- 4,4 3,8

Fiestas 3,5 4,3 5,1 -- 3,7 3,3 -- -- 3,9 1,9

Los chiringos 3,5 2,1 6,1 1,5 5,1 1,6 -- -- 3,4 3,8

Actividades ocio juvenil 3,5 4,3 3,0 3,0 0,7 6,5 -- -- 2,9 5,7

Cine 2,3 4,3 -- 3,0 0,7 4,1 -- -- 2,4 1,9

Autobús/transporte 2,3 1,1 2,0 4,5 2,2 2,4 -- -- 2,4 1,9

Eventos festivos 1,9 1,1 2,0 3,0 1,5 2,4 -- -- 2,0 1,9

Empleo, formación 1,9 -- 2,0 4,5 2,9 0,8 -- -- 2,0 1,9

Tiendas, comercio 1,5 4,3 -- -- -- 3,3 -- -- 1,5 1,9

Ns/Nc 12,7 14,9 10,1 13,4 11,7 13,8 -- -- 12,7 13,2

Nada 43,1 50,0 48,5 25,4 41,6 44,7 -- -- 42,4 43,4
Base: nº de encuestados (260)
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TOTAL

P31. ¿Por qué motivo no has participado en estos programas o actividades del Ayto. d
Falta de información 44,7

Desinterés 28,6

Desconocimiento 16,8

Falta de tiempo 10,6

No recuerda 7,5
Base: nº de encuestados (164)

P32. ¿Echas de menos algún tipo de servicio o actividad que te gustaría que hubiera e
Conciertos 7,3

Actividad deportiva 5,4

Espacios deportivos 5,4

Actividad artística / cultural 4,2

Bibliotecas, centro de estudios 4,2

Fiestas 3,5

Los chiringos 3,5

Actividades ocio juvenil 3,5

Cine 2,3

Autobús/transporte 2,3

Eventos festivos 1,9

Empleo, formación 1,9

Tiendas, comercio 1,5

Ns/Nc 12,7

Nada 43,1
Base: nº de encuestados (260)

Estudi. Cuenta 
ajena

Cuenta 
propia

Desemp. Ha 
trabajado 

antes

Desemp. 
No aa 

trabajado 
antes

No estudia 
ni trabja ni 

busca
Bachiller Ciclo FP 

Basica

CF. 
Grado 
Medio

CF 
Grado 
Super.

Grado 
Univ. 
Licen. 

Diplom.

Master 
Univr. 

Doctor.

OCUPACION INIVEL DE ESTUDIOS

Eso

45,2 35,3 36,4 50,0 50,0 50,0 -- 42,8 66,7 -- 50,0 50,0 --

27,4 32,4 63,6 18,8 25,0 37,5 -- 29,0 20,0 33,3 25,0 50,0 --

13,7 23,5 9,1 25,0 -- 12,5 -- 17,6 6,7 33,3 25,0 -- --

11,0 8,8 9,1 6,3 25,0 25,0 -- 7,6 26,7 33,3 25,0 -- --

8,2 5,9 -- 6,3 -- 25,0 -- 9,2 -- -- -- -- --

7,8 2,2 5,6 16,0 -- -- -- 7,4 8,7 -- 8,3 -- --

3,1 2,2 -- 4,0 16,7 7,7 -- 4,6 8,7 -- 8,3 25,0 --

3,9 8,7 11,1 -- 16,7 15,4 -- 5,5 4,4 -- -- 25,0 --

3,1 6,5 -- 8,0 -- -- -- 4,2 8,7 -- -- -- --

0,8 13,0 -- 8,0 -- 7,7 -- 4,6 4,4 -- -- -- --

6,2 -- 5,6 -- -- -- -- 3,2 8,7 -- -- -- --

1,6 2,2 5,6 8,0 -- 7,7 -- 3,7 -- -- -- 25,0 --

3,1 8,7 -- -- -- 7,7 -- 3,7 4,4 -- -- -- --

2,3 2,2 5,6 -- -- 7,7 -- 2,3 -- -- 8,3 -- --

1,6 2,2 -- 8,0 -- -- -- 1,8 4,4 -- 8,3 -- --

1,6 4,4 -- -- 16,7 -- -- 1,4 4,4 -- 8,3 -- --

1,6 -- 5,6 -- -- -- -- 1,4 -- 25,0 8,3 -- --

3,1 -- -- -- -- -- -- 1,8 -- -- -- -- --

12,4 10,9 11,1 16,0 50,0 15,4 -- 11,1 21,7 -- 33,3 -- --

50,4 41,3 50,0 36,0 -- 30,8 100,0 46,1 26,1 75,0 16,7 25,0 --
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TOTAL

P31. ¿Por qué motivo no has participado en estos programas o actividades del Ayto. d
Falta de información 44,7

Desinterés 28,6

Desconocimiento 16,8

Falta de tiempo 10,6

No recuerda 7,5
Base: nº de encuestados (164)

P32. ¿Echas de menos algún tipo de servicio o actividad que te gustaría que hubiera e
Conciertos 7,3

Actividad deportiva 5,4

Espacios deportivos 5,4

Actividad artística / cultural 4,2

Bibliotecas, centro de estudios 4,2

Fiestas 3,5

Los chiringos 3,5

Actividades ocio juvenil 3,5

Cine 2,3

Autobús/transporte 2,3

Eventos festivos 1,9

Empleo, formación 1,9

Tiendas, comercio 1,5

Ns/Nc 12,7

Nada 43,1
Base: nº de encuestados (260)

En % Verticales

Malo Tabaco Alcohol Drogas Juego 
Apuestas

NingunaBueno Ni bueno 
ni malo

ESTADO DE SALUD ADICCIONES

43,2 54,6 -- 45,5 42,3 48,0 50,0 47,9

29,5 22,7 -- 36,4 32,7 32,0 10,0 20,8

17,3 13,6 -- 14,6 18,3 8,0 30,0 14,6

10,8 9,1 -- 12,7 9,6 12,0 20,0 10,4

7,9 4,6 -- 3,6 6,7 8,0 -- 10,4

8,0 2,9 -- 10,5 8,3 11,8 13,3 5,6

4,5 11,8 -- 9,3 8,3 14,7 26,7 1,1

4,5 11,8 -- 5,8 5,1 11,8 -- 5,6

4,5 2,9 -- 7,0 3,2 5,9 6,7 3,3

4,0 5,9 -- 2,3 5,1 -- -- 3,3

3,6 2,9 -- 7,0 4,5 8,8 6,7 2,2

3,6 2,9 -- 4,7 3,9 2,9 13,3 3,3

3,1 5,9 -- 5,8 4,5 2,9 -- 2,2

2,7 -- -- -- 1,3 -- -- 4,4

2,2 2,9 -- 2,3 3,9 -- 6,7 --

2,2 -- -- 1,2 0,6 2,9 -- 4,4

2,2 -- -- 1,2 2,6 2,9 -- 1,1

1,8 -- -- 1,2 1,9 -- -- 1,1

13,8 5,9 -- 10,5 12,2 5,9 -- 14,4

42,4 44,1 100,0 33,7 37,2 32,4 26,7 51,1
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12 - 16 17 - 21 22 ‐ 26 Masculino Femenino No 
binario

TOTAL

EDAD  GENERO RESIDENCIA

No 
responde

Urbana Rural

X. COMUNICACIÓN
P33. ¿Crees que se informa correctamente de los servicios y actividades que organiza el Ayto. Mieres?

Sí, correctamente 32,3 38,3 28,3 29,9 35,8 28,5 -- -- 31,2 35,9
No 58,1 44,7 70,7 58,2 55,5 61,0 -- -- 61,5 47,2
Ns/Nc 9,6 17,0 1,0 11,9 8,8 10,6 -- -- 7,3 17,0

Base: nº de encuestados (260)

P34. ¿Cómo te llega actualmente la información?
Redes Sociales 21,5 17,0 19,2 31,3 18,3 25,2 -- -- 22,0 20,8

Carteles 18,5 14,9 17,2 25,4 21,2 15,5 -- -- 18,1 20,8

No llega 18,1 21,3 18,2 13,4 18,3 17,9 -- -- 15,6 24,5

Otras personas, gente 13,1 9,6 15,2 14,9 12,4 13,8 -- -- 15,1 5,7

Internet 10,4 9,6 14,1 6,0 11,7 8,9 -- -- 10,7 7,6

Familia 8,5 13,8 6,1 4,5 5,1 12,2 -- -- 8,3 9,4

Amigos 8,5 11,7 7,1 6,0 10,2 6,5 -- -- 9,3 5,7

Padres 5,0 9,6 4,0 -- 5,8 4,1 -- -- 5,4 3,8

Pagina web 3,5 -- 5,1 6,0 4,4 2,4 -- -- 3,4 3,8

Prensa 0,8 -- 2,0 -- 0,7 0,8 -- -- 1,0 --

NS/NC 4,2 3,2 6,1 3,0 4,4 4,1 -- -- 4,9 1,9
Base: nº de encuestados (260)

P35. ¿A través de qué medio/s te gustaría que el Ayto. de Mieres te mantuviera informado de los servicios y actividades que te interesan?
Redes sociales (Instagram, Facebook, 58,5 54,3 56,6 67,2 54,0 63,4 -- -- 57,6 62,3

Correo electrónico 23,5 23,4 29,3 14,9 24,8 22,0 -- -- 26,3 13,2

Cartelería (colegios, bibliotecas, zonas ambiente) 18,9 16,0 12,1 32,8 19,0 18,7 -- -- 17,1 26,4

SMS / WhatsApp 12,3 13,8 11,1 11,9 15,3 8,9 -- -- 10,2 20,8

Otros 4,6 2,1 4,0 9,0 5,1 4,1 -- -- 4,4 5,7

NS/NC 8,5 12,8 8,1 3,0 5,1 12,2 -- -- 8,8 5,7
Base: nº de encuestados (260)

P36. ¿Te gustaría participar en las decisiones que afectan a la juventud de Mieres?
Sí 71,5 69,2 77,8 65,7 74,5 68,3 -- -- 73,2 67,9
No 18,5 19,2 12,1 26,9 19,0 17,9 -- -- 17,1 24,5
Ns/Nc 10,0 11,7 10,1 7,5 6,6 13,8 -- -- 9,8 7,6

Base: nº de encuestados (260)

Nota: (*) Valores significativos al 95%.   
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TOTAL

X. COMUNICACIÓN
P33. ¿Crees que se informa correctamente de los servicios y actividades qu

Sí, correctamente 32,3
No 58,1
Ns/Nc 9,6

Base: nº de encuestados (260)

P34. ¿Cómo te llega actualmente la información?
Redes Sociales 21,5

Carteles 18,5

No llega 18,1

Otras personas, gente 13,1

Internet 10,4

Familia 8,5

Amigos 8,5

Padres 5,0

Pagina web 3,5

Prensa 0,8

NS/NC 4,2
Base: nº de encuestados (260)

P35. ¿A través de qué medio/s te gustaría que el Ayto. de Mieres te mantuviera inform
Redes sociales (Instagram, Facebook, 58,5

Correo electrónico 23,5

Cartelería (colegios, bibliotecas, zonas ambiente) 18,9

SMS / WhatsApp 12,3

Otros 4,6

NS/NC 8,5
Base: nº de encuestados (260)

P36. ¿Te gustaría participar en las decisiones que afectan a la juventud de 
Sí 71,5
No 18,5
Ns/Nc 10,0

Base: nº de encuestados (260)

Nota: (*) Valores significativos al 95%.   

Estudi. Cuenta 
ajena

Cuenta 
propia

Desemp. Ha 
trabajado 

antes

Desemp. 
No aa 

trabajado 
antes

No estudia 
ni trabja ni 

busca
Bachiller Ciclo FP 

Basica

CF. 
Grado 
Medio

CF 
Grado 
Super.

Grado 
Univ. 
Licen. 

Diplom.

Master 
Univr. 

Doctor.

OCUPACION INIVEL DE ESTUDIOS

Eso

35,7 26,1 44,4 32,0 -- 30,8 -- 33,6 21,7 25,0 41,7 -- --
51,2 67,4 55,6 64,0 100,0 61,5 100,0 55,8 73,9 50,0 58,3 100,0 --
13,2 6,5 -- 4,0 -- 7,7 -- 10,6 4,4 25,0 -- -- --

16,3 28,3 27,8 16,0 16,7 23,1 -- 19,8 39,1 25,0 16,7 25,0 --

16,3 19,6 11,1 32,0 -- 30,8 100,0 18,4 21,7 25,0 16,7 -- --

23,3 17,4 11,1 8,0 -- 15,4 -- 17,5 21,7 -- 16,7 50,0 --

8,5 4,4 22,2 36,0 33,3 23,1 -- 12,9 21,7 -- 8,3 -- --

10,9 8,7 16,7 4,0 33,3 15,4 -- 10,6 -- 25,0 16,7 25,0 --

10,1 10,9 -- 8,0 16,7 7,7 -- 8,8 4,4 -- 16,7 -- --

9,3 8,7 11,1 4,0 -- -- -- 9,2 8,7 -- -- -- --

9,3 -- -- -- -- -- -- 6,0 -- -- -- -- --

2,3 6,5 5,6 -- -- 7,7 -- 3,7 -- -- 8,3 -- --

0,8 2,2 -- -- -- -- -- 0,9 -- -- -- -- --

4,7 6,5 5,6 -- -- -- -- 4,2 -- 25,0 8,3 -- --

52,7 71,7 61,1 52,0 66,7 53,9 100,0 57,1 56,5 50,0 75,0 100,0 --

24,0 21,7 22,2 36,0 16,7 23,1 -- 24,4 13,0 25,0 25,0 25,0 --

14,0 19,6 11,1 20,0 33,3 30,8 -- 16,6 30,4 25,0 41,7 -- --

14,0 8,7 11,1 12,0 -- 15,4 -- 11,5 17,4 -- 25,0 -- --

2,3 10,9 -- 4,0 -- 15,4 -- 3,7 17,4 -- -- -- --

13,2 2,2 5,6 4,0 -- 7,7 -- 9,2 8,7 -- -- -- --

73,6 69,6 66,7 76,0 66,7 61,5 100,0 71,0 78,3 75,0 75,0 50,0 --
16,3 28,3 16,7 16,0 16,7 15,4 -- 19,4 13,0 25,0 8,3 25,0 --
10,1 2,2 16,7 8,0 16,7 23,1 -- 9,7 8,7 -- 16,7 25,0 --
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TOTAL

X. COMUNICACIÓN
P33. ¿Crees que se informa correctamente de los servicios y actividades qu

Sí, correctamente 32,3
No 58,1
Ns/Nc 9,6

Base: nº de encuestados (260)

P34. ¿Cómo te llega actualmente la información?
Redes Sociales 21,5

Carteles 18,5

No llega 18,1

Otras personas, gente 13,1

Internet 10,4

Familia 8,5

Amigos 8,5

Padres 5,0

Pagina web 3,5

Prensa 0,8

NS/NC 4,2
Base: nº de encuestados (260)

P35. ¿A través de qué medio/s te gustaría que el Ayto. de Mieres te mantuviera inform
Redes sociales (Instagram, Facebook, 58,5

Correo electrónico 23,5

Cartelería (colegios, bibliotecas, zonas ambiente) 18,9

SMS / WhatsApp 12,3

Otros 4,6

NS/NC 8,5
Base: nº de encuestados (260)

P36. ¿Te gustaría participar en las decisiones que afectan a la juventud de 
Sí 71,5
No 18,5
Ns/Nc 10,0

Base: nº de encuestados (260)

Nota: (*) Valores significativos al 95%.   

En % Verticales

Malo Tabaco Alcohol Drogas Juego 
Apuestas

NingunaBueno Ni bueno 
ni malo

ESTADO DE SALUD ADICCIONES

En % Verticales
33,5 23,5 50,0 33,7 28,9 23,5 33,3 36,7
58,9 55,9 -- 59,3 63,5 70,6 60,0 50,0
7,6 20,6 50,0 7,0 7,7 5,9 6,7 13,3

22,8 14,7 -- 19,8 19,9 17,7 6,7 22,2

18,8 14,7 50,0 17,4 23,1 26,5 6,7 13,3

17,0 26,5 -- 14,0 19,9 26,5 26,7 16,7

13,0 11,8 50,0 11,6 12,8 8,8 13,3 12,2

11,6 2,9 -- 12,8 8,3 5,9 20,0 11,1

8,9 5,9 -- 4,7 7,1 -- -- 12,2

7,6 14,7 -- 9,3 9,0 8,8 6,7 7,8

5,4 2,9 -- 4,7 2,6 -- -- 10,0

4,0 -- -- 5,8 3,2 8,8 -- 4,4

0,5 2,9 -- 1,2 0,6 -- -- 1,1

3,1 11,8 -- 8,1 4,5 8,8 20,0 3,3

57,1 67,7 50,0 64,0 63,5 67,7 66,7 51,1

25,5 11,8 -- 17,4 21,2 8,8 26,7 26,7

18,3 23,5 -- 17,4 18,6 8,8 6,7 20,0

13,0 8,8 -- 14,0 12,8 11,8 26,7 10,0

4,9 2,9 -- 7,0 4,5 2,9 -- 5,6

7,1 14,7 50,0 9,3 6,4 20,6 -- 12,2

71,9 73,5 -- 74,4 71,2 70,6 86,7 70,0
18,3 14,7 100,0 18,6 23,1 26,5 6,7 13,3
9,8 11,8 -- 7,0 5,8 2,9 6,7 16,7
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